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غم بی پایان محلات 
و مدارس فرسوده
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نگاه به سنت حسنه وقف یک نگاه سنتی است

 درخواست عجیب یک وزیر برای دریافت نفت خام

چین: روابط اقتصادی با ایران قانونی است 

لابی برای ریاست بهارستان 

برای حضور در انتخابات هیچ شرطی نداریم

ترامپ: من کسی نیستم که با ایران بجنگم

پشت پرده سیاست 
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در همایش مبلغین اجرای نیت موقوفه مرحوم »محمدعلی ناصری« مطرح شد

 وقف‌ها متناسب با نیاز جامعه باشد
  باید دست به دست هم دهیم و خیرین را هدایت کنیم تا بر اساس 

نیازهای جامعه، وقف‌های جدید ایجاد کنند.
  سازمان اوقاف و امور خیریه در چند سال اخیر با رویکرد ویژه‌ای در حوزه 
توسعه و ترویج فرهنگ وقف و حفظ موقوفات ظهور و بروز کرد که نخستین 
وظیفه این نهاد مقدس در راستای حفظ موقوفات، سند دار کردن آنها و 

بهره‌برداری از موقوفات است.
  با پرچمداری مبلغان در احیای سنت حسنه وقف در راستای 

پشتوانه‌سازی برای حوزه‌های علمیه و با مشورت دادن به خیرین، زمینه 
را برای پویا شدن و قدم برداشتن در جهت گام دوم انقلاب از این سنت 

حسنه، بهترین بهره‌برداری را داشته باشیم.
  سازمان اوقاف به عنوان امانتدار موقوفات، جایی که موقوفات درآمدزا 
هستند و باید از درآمدشان استفاده شود به نرخ روز اجاره می دهد و از 

درآمد آنها برای اجرای نیت واقفین استفاده می کند.
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شهدا نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2

بلاتکلیفی ساحل نشینان در حریم۶۰ متر دریا همچنان ادامه دارد

یک بام و دو هوا 
در اجرای حریم 60 متر دریا در بندرعباس

صفحه 8 را بخوانید

کمک ۳ میلیاردی خیران 
در جشن گلریزان هرمزگان 

صفحه 3 را بخوانید

  فرمانده انتظامی شهرستان بندرعباس از دستگیری501 معتاد، سارق، 
خرده فروش مواد مخدر  و متهم تحت تعقیب در بندرعباس در 48 

ساعته گذشته خبر داد.
  سرهنگ محمداسماعیل مشایخ بعد از ظهر دیروز در گفتگو با خبرنگار 
روزنامه دریا اظهار داشت: در بحث ارتقاء امنیت اجتماعی ،فرماندهی 
انتطامی شهرستان بندرعباس با بکارگیری کلیه توان، طی اقدامات صورت 
گرفته در 48 ساعت گذشته موفق به دستگیری تعداد 501 نفر متهم شامل 
سارق، مظنون به سارق ، خرده فروش مواد مخدر،معتادان متجاهر و 
اتباع بیگانه دستگیر که سارقین وافراد تحت تعقیب پس از تشکیل پرونده 
تحویل دستگاه قضا و زندان شده اند.وی افزود: در همین راستا تعداد 19 
نفر سارق سابقه دار با میانگین سنی 28 الی 30 ساله در سطح شهرستان 
دستگیرشده اند  که طی تحقیقات صورت گرفته تا کنون به 16 فقره سرقت 
)داخل خودرو،موتورسیکلت،کابل برق و تلفن همراه( معترف شده اند.فرمانده 
انتظامی بندرعباس از دستگیری باند 17 نفره سارقین موتورسیکلت که در 
سطح استانی و شهرستان اقدام به سرقت موتورسیکلت می نمودند خبر داد 
و بیان داشت:  تا کنون 21 دستگاه موتورسیکلت سرقتی از آنها کشف و 
ضبط شده که همگی روانه زندان گردیده و از این تعداد سه نفر از آنها رای 

باز زندانی بوده اند.
  مشایخ عنوان کرد: یک نفر مال خر دستگیر شده  که مقادیر زیادی اموال 
مسروقه از جمله؛ بیش از 150 دستگاه تلفن همراه و دیگر اقلام از وی کشف 
شده است.وی تصریح کرد: در پی اقدامات انجام شده، مامورین موفق به کشف 
و ضبط مقدار 46 کیلوگرم مواد مخدر  شدند و یک دستگاه خودرو توقیف و 
دو نفر نیز در این راستا  دستگیر شدند.فرمانده انتظامی شهرستان بندرعباس با 
بیان اینکه در این مدت تعداد 728 فقره تماس عملیاتی از طریق مرکز پلیس 
110 به این فرماندهی واصل گردیده است،خاطرنشان کرد: کاهش 100 
درصدی وقوع جرائم خشن،کاهش 6 درصدی وقوع کل سرقت‌ها، افزایش 
78 درصدی کشف سرقت ها،افزایش 40 درصدی دستگیری سارقین و 
مظنون به سارق از اهم اقدامات در 48 ساعت گذشته  بوده است. مشایخ 
اظهار داشت: افزایش 100 درصدی کشفیات مواد مخدر و دستگیری 14 نفر 
خرده فروش مواد مخدر،افزایش 100 درصدی کشفیات مشروبات الکلی و 
دستگیری 10 نفر فروشنده و حامل مشروبات الکلی،افزایش 100 درصدی 
کشفیات کالای قاچاق و دستگیری 7 نفر قاچاقچی کالا و ارز، بخش دیگری 
از این اقدامات بوده است.وی از کشف 570 راس احشام قاچاق در سطح 
شهرستان و دستگیری 43 نفر در این راستا سخن گفت و افزود: افزایش 
100 درصدی کشفیات سلاح جنگی و شکاری،جمع آوری 300 نفر معتاد 
متجاهر و کارتن خواب، افزایش 44 درصدی دستگیری اتباع بیگانه و 
غیرمجاز و افزایش 100 درصدی دستگیری متهمین تحت تعقیب و متواری 
از دیگر اقدامات مهم همکاران نیروی انتظامی در شهرستان بندرعباس بوده 
است.فرمانده انتظامی بندرعباس در پایان گفت: شهروندان هر گونه اخبار 
و اطلاعاتی در خصوص افراد هنجار شکن و همچنین هر مورد امنیتی که 
مشاهده می کنند، از طریق تلفن 110 که پل ارتباطی بین مردم و پلیس 
است، همکاران ما را در جریان قرار داده و در برقراری بهتر نظم و امنیت در 

بندرعباس همراهی کنند.

فرمانده انتظامی بندرعباس خبر داد

دستگیری501 معتاد، سارق 
و خرده فروش مواد مخدر 
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فرمانده انتظامی بندرعباس خبر داد
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حال و روز پرندگان هرمزگان
صفحه 3 اورژانسی است!



خاطر جمع باش
 #کالای- استاندارد- ایرانی- می خرم

روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

1398
سال رونق تولید

 ساختمان کلانتری 12 قائم شهرستان میناب با حضور فرمانده 
انتظامی استان و نماینده مردم شرق استان در مجلس شورای 
اسلامی و مدیران شهرستانی  طی آئینی در این منطقه افتتاح شد.

 سردار عزیزاله ملکی در آئین افتتاح و شروع به کار کلانتری 12 قائم 
شهرستان میناب، گفت: با توجه به جمعیت 80 هزار نفری شهر میناب 
ولزوم ارائه خدمات مطلوب انتظامی به شهروندان با هماهنگی ناجا  

در سال 1395 مجوز ساخت کلانتری 12 اخذ گردید.
   این مقام انتظامی استان با اشاره به اینکه پس از اخذ مجوز با 

کمک مسئولان شهری و همکاری خیرین امنیت ساز موفق به ساخت 
کلانتری شدیم، اظهار داشت: این کلانتری در مساحت 1197 مترمربع 
و زیر بنای 560 متر با سازه بتنی با هزینه 6 میلیارد و 426 میلیون 

ریال در  دو طبقه ساخته شده است .
  به گزارش پایگاه خبری پلیس، سردار ملکی با اذعان به اینکه 
در راستای برقراری نظم و امنیت گام موثر دیگری در شهرستان 
میناب برداشته شده است، تصریح کرد:امیدوارم تأسیس این کلانتری 

موجبات خیر و برکت برای مردم منطقه باشد.

انعکاس
 CFT انتخاب  نوشت: محمدصدر، عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: لایحه
و پالرمو هر دو از دستور کار مجمع خارج شده اند.دلیل این امر را از دبیرخانه و رئیس 

مجمع باید بپرسید.
الف  خبرداد: پورمختار نماینده کبودرآهنگ از تصویب جزئیات طرح اعاده اموال 
نامشروع مسئولان در کمیسیون قضایی خبر داد و گفت: این طرح مجدد برای بررسی 

به صحن ارسال شد.
فردا نیوز مدعی شد: رحیم‌پور ازغدی، عضو شورای عالی انقلاب فرهنگی گفت:‌ 
عملکرد من در شورا به گونه‌ای بوده که می‌خواهند من را بیرون کنند! خیلی از اعضای 

شورا معترض و منتقد هستند و به صورت های مختلف این موضوع را بیان کردند.
ترامپ: من کسی نیستم که با ایران بجنگم

رئیس جمهور آمریکا در مصاحبه با شبکه محبوبش فاکس نیوز، اذعان کرد که به دنبال 
جنگ نظامی با ایران نیست. ترامپ در عین حال گفته است: »من کسی نیستم که وارد جنگ 
شوم؛ اگر بخواهم به ایران حمله کنم آن جنگ، اقتصادی خواهد بود.« به گزارش ایرنا، رئیس 
جمهور آمریکا در این گفت‌وگو که هفته گذشته انجام و یک شنبه شب پخش شده، هدفش را 
جلوگیری از دستیابی ایران به سلاح هسته‌ای اعلام کرد و گفت: »توافق هسته‌ای که اوباما با 
ایران امضا کرد، وحشتناک بود. آن ها تنها بعد از پنج سال، مسیرشان به تولید سلاح هسته‌ای 
باز می‌شد. این توافق وحشتناک بود و من از آن خارج شدم... پشت خیلی از مشکلات در 
خاورمیانه ایران است. در سال اول کارم در پنتاگون با ژنرال ها جلسه‌ای داشتم. آن ها ۱۴ 
یا ۱۵ نقطه را به من نشان دادند که درگیری وجود داشت و هرکدام از آن ها چه از طریق 
نظامی و چه از طریق کمک مالی توسط ایران تحریک می‌شدند.«وی در ادامه به صراحت 
 جنگ با ایران را رد کرد و افزود: »من تنها می‌خواهم که ایران سلاح هسته‌ای نداشته باشد.
 آن ها نمی توانند ما را تهدید کنند... از همه این ها که بگذریم، با همه اتفاقاتی که روی 
می‌دهد، من کسی نیستم که بخواهد به جنگ دیگری برود. اقتصاد مان آسیب می‌بیند و از 

آن مهم تر، مردم ما کشته می‌شوند.«
وزیر خارجه عمان در تهران 

 وزیر امور خارجه عمان در سفری از پیش اعلام نشده ، وارد تهران شد. به گزارش مهر، 
یوسف بن علوی پس از ورود به تهران با محمد جواد ظریف وزیر امور خارجه کشورمان 
دیدار و در خصوص »روابط دو جانبه و مهم ترین مسائل منطقه‌ای و بین المللی« گفت 
وگو و تبادل نظر کرد. در فیلم منتشر شده ظریف خود در پای هواپیما به استقبال بن 
علوی رفته است. به گزارش آفتاب‎نیوز، در پی افزایش تنش‌ها بین ایران و آمریکا، برخی 
معتقدند عمان و عراق در حال انجام تلاش هایی برای میانجی‌گری بین ایران و آمریکا 
هستند. با توجه به سابقه عمان در میانجی گری بین ایران و آمریکا در دوره اوباما، برخی 
کاربران فضای مجازی این سفر وزیر خارجه عمان را با هدف انتقال پیام به ایران دانسته 
اند. در عین حال عده ای معتقدند همان طور که اعلام شده این سفر در راستای روابط 
دوجانبه است. به گزارش ایسنا، میرجواد گلوی بیات کارشناس مسائل خاورمیانه با بیان 
این‌که عمان با توجه به شرایط جغرافیایی و اقتصادی‌اش در منطقه نیازمند ایران است، 
اظهار کرد: عمانی‌ها در برابر فشارهای آمریکا در ارتباط با تهران، به صورت کج دار و 

مریز عمل می‌کنند که البته این نوع رفتار در کل به نفع ایران است.

پشت پرده سیاست 

لابی برای ریاست بهارستان 
برخی گزارش های غیررسمی از شفاف شدن برنامه سه فراکسیون اصلی مجلس 
برای انتخابات هیئت رئیسه سال پایانی مجلس دهم خبر می دهد. محمدحسین 
قربانی عضو شورای مرکزی فراکسیون مستقلین در گفت و گو با مهر از تلاش 
فراکسیونش برای اجماع با دو فراکسیون دیگر خبر داد و گفت: انتخابات هیئت 
رئیسه در اجلاسیه چهارم متفاوت با دوره‌های قبل است و با توجه به این که در 
اجلاسیه آخر مجلس قرار داریم، باید تدابیر ویژه ای برای اجماع اندیشیده شود. 
وی افزود: هنوز با فراکسیون امید بر سر ریاست مجلس به اجماع نرسیده‌ایم. 
نماینده آستانه اشرفیه مدعی شد: حاجی بابایی رئیس فراکسیون ولایی تا دیروز 
مصمم به نامزدی برای ریاست مجلس بود، ولی با صحبت‌هایی که امروز انجام 
شد، او منصرف شد. قربانی گفت: اجماع فراکسیون ولایی نیز این است که حاجی 
بابایی نامزد ریاست مجلس نشود. وی گفت: به نظر می‌رسد فراکسیون ولایی برای 
نواب رئیس مجلس نامزدهایی را معرفی خواهد کرد. به رغم این ادعا تسنیم در 
گزارشی با اشاره به جلساتی که اعضای فراکسیون نمایندگان ولایی درباره انتخابات 
هیئت رئیسه برگزار کرده اند، نوشت: این فراکسیون تاکنون حمیدرضا حاجی‌بابایی 
را به عنوان گزینه ریاست و محمدحسین فرهنگی و عبدالرضا مصری را نیز به 
ترتیب به عنوان گزینه‌‌های این فراکسیون برای نواب اول و دوم برگزیده است. این 
فراکسیون، امیرحسین قاضی‌زاده‌هاشمی، احمد امیرآبادی‌فراهانی، اکبر رنجبرزاده و 
اسدا... عباسی را نیز به عنوان گزینه‌های دبیری هیئت‌رئیسه مجلس در سال آخر 
مجلس دهم انتخاب کرده است. البته تسنیم تأکید کرده که این لیست نهایی نیست. 
در همین باره نقوی حسینی سخنگوی این فراکسیون با رد هرگونه توافقی از سوی 
اعضای این فراکسیون گفت که نظر فراکسیون متبوعش یک شنبه هفته آینده اعلام 

خواهد شد.
برای حضور در انتخابات هیچ شرطی نداریم

حضور جریان اصلاحات در صحنه یک امر الزامی است و ما شرطی برای شرکت 
در انتخابات نداریم .موسوی لاری، وزیر کشور دولت اصلاحات در گفت و گو 
با روزنامه اطلاعات هرگونه شرط اصلاح طلبان برای حضور در انتخابات را 
رد کرده و اظهار داشته است: ما از طریق صندوق‌های رای به وظایف خودمان 
عمل می‌کنیم.وی حضور جریان اصلاحات در صحنه را یک امر الزامی دانسته 
و تاکید کرده است: اینکه می‌گویند اصلاح‌طلبان برای حضور در انتخابات شرط 
گذاشته‌اند، درست نیست.ما برای حضور شرط نمی‌گذاریم.روزنامه شرق چندهفته 
پیش نوشته بود:چندصدایی از جبهه اصلاحات به‌شدت به گوش می‌رسد و تکلیف 
نیروهای اصلاح‌طلب با انتخابات مجلس در سال جاری معلوم نیست. برخی از 
آنها می‌گویند که باید حضور مشروط در انتخابات داشته باشیم و برخی دیگر 
باور دارند که تعیین شروط برای مشارکت در انتخابات در نهایت به ضرر مردم و 
اصلاح‌طلبان تمام می‌شود و مانع استفاده از ظرفیت انتخابات می‌شود. گرچه بحث 
شرکت نکردن سال‌هاست که مطرح بوده و گاه اصلاح‌طلبان به سمت آن رفته و گاه 
طریق مشارکت را در پیش گرفته‌اند اما در مقطع کنونی موضوع مشارکت مشروط 
با یادداشت اخیر سعید حجاریان بر سر زبان‌ها افتاد.حجاریان در یادداشتی نوشته 
بود:  اگر شروط اصلاح‌طلبان محقق نشود، عطای انتخابات را به لقایش می‌بخشیم.

حکیمی‌پور: تاکنون در جریان اصلاحات بحثی درباره انتخابات نشده است
تسنیم - دبیرکل حزب اراده ملت درباره شورای عالی سیاست گذاری اصلاح‌طلبان 
گفت: باید ببینیم سازوکار اصلاح‌طلبان برای انتخابات چیست و با تصمیم کل 
مجموعه همراهی خواهیم کرد. فعلا در جریان اصلاح‌طلبی بحثی راجع به انتخابات 
نشده است.احمد حکیمی‌پور، درباره برنامه این حزب برای انتخابات مجلس ، 
گفت: ما در حال ارزیابی توان حزب و بررسی این که در چه حوزه‌های انتخابیه‌ای 

می‌توانیم نامزد داشته باشیم، هستیم.
 درخواست عجیب یک وزیر برای دریافت نفت خام

بر اساس درخواست رسمی یکی از وزیران اقتصادی از مسئولان نهاد ریاست 
جمهوری، پیشنهاد شده برای رد دیون به یکی از سازمان های مهم و مشهور دولتی، 
درصدی از ظرفیت نفت خام استخراجی کشور به سازمان یاد شده اختصاص 
یابد که در پاسخ به این نامه، گفته شده اولا با توجه به این که ظرفیت نفت خام، 
ملاک درآمد دولت محسوب می شود و از طرف دیگر، درآمد حاصل از فروش 
 نفت، باید به خزانه واریز شود، بنابراین تصویب چنین پیشنهادی دارای اشکالات 

مختلف است.
چین: روابط اقتصادی با ایران قانونی است 

به گزارش فارس، یکی از سخنگویان وزارت خارجه چین دوشنبه شب به وقت 
تهران در نشست مطبوعاتی هفتگی از روابط تجاری و اقتصادی پکن - تهران 
دفاع کرد و آن‌را قانونی برشمرد.به گزارش »وبگاه وزارت خارجه چین«، »لو 
کانگ« از سخنگویان وزارت خارجه چین در پاسخ به پرسش یکی از خبرنگاران 
حاضر در این نشست درباره سفر اخیر وزیر خارجه ایران به این کشور و تداوم 
خرید نفت خام از ایران با وجود مخالفت‌های مکرر آمریکا گفت: »ما در زمینه 
دیدار محمد جواد ظریف وزیر خارجه ایران و وانگ یی وزیر خارجه چین 
بیانیه‌ای منتشر کردیم. وزرای خارجه ایران و چین درباره موارد مهم دو جانبه 
از جمله آخرین تحولات برجام گفت‌وگو کردند. شما عنوان کردید که آمریکا 
در حال ایجاد اخلال در واردات نفت دیگر کشورها از ایران است، به ویژه بعد 
از خروج آمریکا از برجام، این کشور در پی بی‌اثر ساختن تعهدهای دیگران 
در انجام وظایف ذیل برجام است.«این دیپلمات چینی در ادامه توضیح داد: 
»موضع چین در این مورد بسیار روشن است. روابط عادی اقتصادی و تجاری 
بین چین و ایران مشروع و قانونی است و نباید کسی آن را متوقف کند.«چین 
بارها مخالفت خود با اقدام‌های ضد ایرانی آمریکا را ابراز داشته است. این کشور 
از جمله خریداران عمده نفت خام از ایران است.موسسه »ریفینیتیو اکون« در 
همین زمینه اعلام کرد که با وجود تحریم‌های نفتی آمریکا علیه ایران، یک فروند 
 نفتکش حامل 130 هزار تن نفت کوره ایران در بندر »ژوشان« در چین تخلیه

 شده است.
مازنی: هدف از گفت‌وگوی ملی کاهش تنش‌های درون نظام است

 خبرگزاری پانا - رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس گفت : برگزاری جلسات 
گفت‌وگوی ملی بین احزاب و گروه‌های مختلف سیاسی درون نظام به کاهش 
تنش‌های داخل کمک خواهد کرد.احمد مازنی افزود: افراد شرکت کننده لزوما 

نمایندگان جناح‌های سیاسی کشور نیستند .

تازه‌های مطبوعات
سازندگی- این روزنامه اظهارات اخیر هوشنگ امیر احمدی علیه ظریف مبنی بر 
ارتباط او با نایاک را با تیتر »انتقام دلال آمریکا از برجام« و بیان این پرسش که 

»پشت صحنه اتهامات امیراحمدی علیه دولت چیست؟« بررسی کرد.
فرهیختگان - لاریجانی باید بین ریسک کاندیداتوری برای انتخابات مجلس آینده 
یا کنار کشیدن و نشستن به انتظار انتخابات ریاست‌جمهوری یکی را انتخاب کند. 
این‌بار معلوم نیست بتواند حتی کف رای مردم قم را کسب کند، چنان که حتی دوم 

شدن در دوره گذشته انتخابات جایگاه او را متزلزل کرد.
شهروند - تهرانی‌ها تقریبا نصف سال‌های گذشته شیرینی می‌خرند و حتی ماه 
رمضان هم نتوانسته است به کار قنادی‌ها رونق بدهد و برخلاف همیشه که زولبیا و 
بامیه بازار قنادی‌ها را در ماه رمضان داغ می‌کرد، حالا قنادی‌های تهران می‌گویند 

زولبیا و بامیه هم دیگر خوب نمی‌فروشد!
کیهان- این روزنامه ماجرای تصادف یک پورشه با یک پراید در جامعه را با این 

تیتر منعکس کرد: »پورشه قاتل سرریز اشرافیت از مدیریت به کف خیابان«
ترامپ و استراتژی تصویرسازی »دیوانه وار« از خود

 رئیس جمهور آمریکا پیشتر به مشاور ارشدش در امور تجاری گفته بود در مذاکرات 
بگویید ترامپ دیوانه است و معلوم نیست چه تصمیمی بگیرد. این استراتژی که »من 
فردی غیرقابل پیش بینی هستم« و شما نمی توانید بر اساس اظهارات من، راهبرد 
خود را تنظیم کنید، اصلی ترین گزاره ای است که رئیس جمهور آمریکا در دو سال 
اخیر به کار برده است. به نظر می رسد رمز و راز تناقض های اخیر ترامپ را هم باید 
در همین استراتژی جست وجو کرد. به ویژه وقتی مسئله حساسی به نام »جنگ« به 
میان می آید عقل حکم می کند باید روی کوچک ترین موضع گیری های حریف، 
حساس شد و آن ها را با دقت رصد کرد. ترامپ از یک سو می گوید به دنبال جنگ 
نیست و از سوی دیگر ایران را تهدید می کند، از یک طرف می گوید هدفش مذاکره 
است و از طرف دیگر دولتش 12 پیش شرط برای آغاز مذاکره روی میز می گذارد، 
هدف همه این مواضع ضد و نقیض این است که محاسبات ایران به هم خورده و در 
نهایت با در نظر گرفتن اصل احتیاط و ترس در شرایط نامتوازن مذاکره کند. در عین 
حال این استراتژی که به ضعف شناخت ترامپ از ایران بر می گردد، شاید در برابر 

امثال عربستان پاسخ دهد اما درباره ایران جواب گو نیست.
بالاخره حقوق و مزایای رئیس دفتر وزرا معلوم شد

با توجه به ابهامات و سوالاتی که برای برخی دستگاه های اجرایی در خصوص 
میزان حقوق و مزایای روسای دفاتر مسئولان پیش آمده بود، یک مسئول مهم 
دولتی در بخشنامه روزهای اخیر خود خطاب به همه اعضای کابینه اعلام کرده 
بود با توجه به قانون مدیریت کشوری، پست سازمانی رئیس دفتر از لحاظ 
پرداخت حقوق و مزایا به دو دسته تقسیم می شود که دسته اول شامل رئیس 
دفتر معاونین رئیس ‌جمهور، وزرا و مقامات همتراز است که در این حالت، 
پست سازمانی آن ها معاون مدیرکل در نظر گرفته می شود و رئیس دفتر 
 استانداران، سفرا، معاونین وزرا و مقامات همتراز نیز پست سازمانی رئیس اداره 

خواهند داشت.

کمک ۳ میلیاردی خیران در جشن گلریزان هرمزگان 
  در هشتمین جشن گلریزان آزادی زندانیان جرایم غیرعمد در 
بندرعباس سه میلیارد و ۷۰۰ میلیون ریال جمع آوری شد. احمد 
مرادی‌نژاد مدیر نمایندگی ستاد دیه هرمزگان گفت: در هشتمین جشن 
گلریزان آزادی زندانیان جرایم غیرعمد در بندرعباس سه میلیارد و ۷۰۰ 
میلیون ریال جمع آوری شد. وی افزود:جمع آوری کمک‌های این خیران 
زمینه آزادی حداقل ۱۲ نفر از زندانیان دیه و محکومان مالی در استان 
فراهم می‌شود.مدیر نمایندگی ستاد دیه هرمزگان گفت: اکنون ۸۳ زندانی 
جرائم غیرعمد با بدهی ۱۵ میلیارد و ۱۰۰ میلیون تومان در زندان‌های 
هرمزگان به سر می‌برند.مرادی نژاد افزود: این افراد به علت عدم توانایی 
در پرداخت دیه، محکومیت مالی، مهریه و نفقه در زندان هستند. به 
گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، مدیر نمایندگی ستاد دیه هرمزگان 
افزود: تا پایان ماه مبارک رمضان هفت جشن گلریزان دیگر نیز در 
شهرستان‌های بندرلنگه، بندرعباس، بستک، حاجی آباد، رودان، جزیره 

کیش و شهر فین برگزار می‌شود.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان:
جشن 300 دختر روزه اولی در بندرعباس برگزار شد

  جشن 300 دانش آموز دختر روزه اولی عضو کانون های فرهنگی 
هنری مساجد هرمزگان به مناسبت ولادت حضرت امام حسن مجتبی 
)ع( در بندرعباس برگزار شد. مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان 
در این مراسم گفت: به مدت دو روز )30 لغایت 31 اردیبهشت ماه 
جاری( جشن دو هزار دختر روزه اولی عضو ستاد کانون های 
فرهنگی هنری مساجد در سراسر استان برگزار می شود.رضا کمالی 
زرکانی افزود: هدف از برگزاری این جشن، تشویق دختران به حضور 
در مساجد و عبادت، ترویج فرهنگ روزه داری و پایبندی به ارزش 
های دینی کودکان است.این مقام مسوول با اشاره به اجرای برنامه هایی 
شامل، مولودخوانی، تلاوت قرآن کریم، مسابقات نقاشی و قصه گویی 
برای دختران روزه اولی بیان داشت: برگزاری این مراسم ها، یکی از 
برنامه‌های جشن بزرگ رمضان در این ماه مبارک با افزون بر 30 برنامه 
در استان به شمار می‌رود. به گزارش ایرنا، دبیر ستاد کانون های فرهنگی 
و هنری مساجد هرمزگان همچنین اظهار داشت: در حال حاضر این 

استان دارای یک هزار و 50 کانون با 130 هزار نفر عضو می باشد.

آغاز ثبت نام کلاس‌های تابستانی
 کانون پرورش فکری هرمزگان 

 ثبت نام کلاس‌های تابستانی کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان 
هرمزگان آغاز شد.به گزارش صداوسیما مرکزخلیج فارس؛ مدیرکل کانون 
پرورش فکری کودکان و نوجوانان هرمزگان گفت: ثبت نام از علاقه‌مندان 
تا ۲۵ خرداد ادامه دارد.ناهید سلیمانی احمدی افزود: کلاس‌های تابستانه 
از ۲۵ خرداد آغاز و تا نیمه اول شهریور ادامه دارد.وی گفت: علاقه‌مندان 
برای اطلاعات بیشتر می‌توانند با شماره ۱۲-۳۳۳۱۳۴۱۱ تلفن‌خانه 
اداره کل کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان تماس بگیرند.وی 
افزود: در فصل تابستان امسال علاوه بر برگزاری ۴۴ فعالیت مرکز‌ها 
از جمله نقاشی، روخوانی کتاب، قصه گویی، نقد کتاب، نقاشی و سفال، 
کلاس‌های ویژه دیگری به منظور خلاقیت آفرینی و تنوع در برنامه‌های 
کودکان و نوجوانان برگزار می‌شود.ناهید سلیمانی احمدی افزود: فن 
بیان، مهندسی خلاق، دریم کچر، ارسینا و استاکو، عروسک‌های کچه و 
جواهرات تلفیقی، مالدزنگار، نماکاشی برای گروه سنی بزرگسال از دیگر 
کلاس‌های آموزشی دیگر است.مدیرکل کانون پرورش فکری کودکان و 
نوجوانان هرمزگان افزود: مرکز تخصصی علوم و نجوم بندرعباس نیز با 
کارگاه‌های تخصصی علوم، نجوم، رباتیک، انیمیشن، هوا فضا، انیمیشن و 
مرکز فراگیر بندرعباس کارگاه‌های تخصصی نجوم، نمددوزی، فن بیان، 

دیریم کچر، مهندسی خلاقیت و رباتیکرا برگزار می‌کنند.
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سرمقاله
غم بی پایان محلات و مدارس فرسوده

 محلات و مدارس فرسوده در هرمزگان همواره مورد غفلت متولیان 
قرار گرفته است و گهگاهی اخباری از ریزش سقف و دیوار خانه و 
مدرسه ای در مناطق شهری وروستایی شنیده می شود که در زمین لرزه و 
بارندگی، میزان تخریب ها افزایش می یابد. بی تدبیری هایی که تاکنون و 
در ادوار مختلف وجود داشته است، باعث شده است که سیاستگذاری‌های 
مناسبی در این بخش ها وجود نداشته باشد و نتیجه اش این شده است 
که برای نوسازی بافت های فرسوده اقدام موردنیازصورت نگیرد و گویا 
متولیان منتظرند تا تعدادی از شهروندان یا دانش آموزان در زیر آوار 
خانه ها ومدارس فرسوده قربانی بی‌تدبیری‌ها شده و سپس بخواهند 
نوشداروی بعد از مرگ شان بیاورند.محلاتی حتی در مرکز استان وجود 
دارند که بطور کامل فرسوده اند که از آن جمله می‌توان به بافت فرسوده 
آیت ا... غفاری یا همان شهناز اشاره کرد که شرایط سختی هم برای 
نوسازی املاک دراین محله وجود دارد و ساکنان خانه های بی سند 
این محله بایستی به ازای هرمترمربع چندصدهزارتومان به شهرداری 
پرداخت کنند تا بتوانند نسبت به اخذ سند و بازسازی املاک شان اقدام 
کنند که بسیاری از ساکنان به دلیل محرومیت ومشکلات مالی، تحت 
پوشش نهادهای حمایتی هستند و این توانایی را ندارند ومحکوم به 
زندگی در املاک فرسوده ای هستند که فاقد امنیت جهت سکونت و 
خوابیدن می باشند. در بخش مدارس نیز در مناطق شهری و روستایی 
چنین وضعیتی وجود دارد و دانش‌آموزان زیادی مجبورند در کلاس  
های لرزان، غیراستاندارد و فرسوده درس بخوانند که چندروز پیش نیز 
یکی از نمایندگان مجلس نسبت به این موضوع اظهار گلایه کرد ونسبت 
به عواقب این وضعیت هشدار داد. نماینده مردم بندرعباس در مجلس 
شورای اسلامی گفت: وضعیت مدارس فرسوده هرمزگان بحرانی است 
و در صورت عدم رسیدگی، احتمال ریزش برخی مدارس وجود دارد.

احمد مرادی با اشاره به وضعیت مدارس استان هرمزگان، اظهار داشت: 
وضعیت بافت فرسوده مدارس در استان هرمزگان بسیار بحرانی است 
و به عنوان نماینده مردم در مجلس شورای اسلامی به شدت در این 
باره هشدار می‌دهم که اگر اقدام اساسی در راستای ترمیم مدارس در 
استان هرمزگان صورت نپذیرد، احتمال وقوع حوادث ناشی از ریزش 
مدارس در این حوزه انتخابیه، بسیار بالا خواهد بود و می‌تواند خسارت 
جبران‌ناپذیری را به بار بیاورد. حراست از سلامت دانش‌آموزان بر هر 
موضوعی ارجحیت دارد و مسؤولان باید توجه بیشتری به این مسئله 
داشته باشند. با توجه به اینکه خیرین مدرسه‌ساز، سهم خود در احداث 
مدارس به نحو مطلوب انجام داده‌اند، اما متاسفانه شاهد کوتاهی دولت 
در این زمینه هستیم و انتظار داریم وزیر آموزش و پرورش پاسخگوی 
وضعیت کنونی بافت‌های فرسوده مدارس استان هرمزگان باشد. طبق 
برنامه ششم توسعه دولت می‌بایست در ساخت و ساز مدارس باشد تا 
روند بهبود ساخت و ساز مدارس در استان هرمزگان سرعت بخشیده 
شود و از خیرین برای ساخت مدارس کمک بگیرد.وضعیت مدارس 
هرمزگان از نظر ایمنی ساخت، بحرانی است و کوچکترین رانش زمین، 
مدارس دارای بافت‌های فرسوده را در استان هرمزگان با ریزش روبرو 

     علی زارعیمی‌کند.

  مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان از 
برنامه‌ريزي، مهندسي و اجراي عمليات 
ایررایزینگ به عنوان روشي نوين به منظور نصب 
سقف های فوق سنگین مخازن فرآورده‌های نفتی 
در بندر خلیج‌فارس و بومی سازی این فناوری 

توسط متخصصان ایرانی در این استان خبر داد.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی 
استان هرمزگان، اله مراد عفیفی پور اظهار داشت: این 
اقدام مهم مهندسی با سرمايه گذاري یکی از شركت 
بخش خصوصي سازنده و بهره برداربزرگ ترين 
پایانه نفتي در حال احداث در منطقه ويژه اقتصادي 
بندر شهيدرجايي عملیاتی شد. وی بیان کرد: عمليات 
مهندسی ایررایزینگ )Air Raising( به عنوان 
روشي نوين براي نصب سقف هاي فوق سنگين 
اتمسفریک و بزرگ )با سطح مقطع بالا( به شمار 
می رود که اجرای آن با روش كلاسكي و استفاده از 
جرثقيل ها، پیامدهایی منفی همچون هدر دادن وقت، 

احتمال بروز خطر و سانحه را به همراه دارد.
  مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان گفت: در فناوری 
نصب سقف هاي مخازن نگهداری فرآورده‌های نفتی 
مطابق با قوانين شناوري اجسام انجام می شود؛ بدين 
شكل که با دميدن هواي پرفشار توسط دمنده هاي 
قوي، باعث افزایش فشار زير سقفي می شود كه پيشتر 
بر روي ورق كف مخزن با وزني بالغ بر ۲۸۰ تن و 
سطح مقطع ۲۲۰۰ متر مربع ساخته شده و پس از 
صعود در محل مورد نظر نشيمنگاه هاي اصلي، مونتاژ 
و جوشكاري مي شود كه به عنوان جايگاه ثابت سقف 

مخزن مدنظر قرار گرفته است.
  وی ادامه داد: اين روش علاوه بر برنامه ريزي دقيق، 
نيازمند كنترل ها و رعایت دقیق برنامه زمانبندي بسيار 
منظم براي حفظ تعادل و سرعت صعود سقف در حين 
عمليات و همچنين مستلزم مهارت و سرعت عمل 
بالاي كاركنان اجرايي مي باشد كه اين مهم به دست 
متخصصان داخلي برنامه ريزي، مهندسي و اجرایی 

شده است.
  عفیفی پور اظهار داشت: در حال حاضر سقف فوق 
سنگین ۴۰ هزارتنی كيی از مخزن ها بدین روش، 
نصب شده و در زمان  انجام عملیات ایررایزینگ، ۴۰ 
استادكار ماهر به صورت همزمان به جوشكاري اقدام 
کرده اند. وی اضافه کرد: اين روش جدید مهندسی، 
همچنین براي تمامی مخازن بزرگ در حال ساخت در 
پایانه نفتی بندر خلیج فارس مورد استفاده قرار خواهد 
گرفت.مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان خاطرنشان 
کرد: توسعه بندر خلیج فارس به عنوان بخش نفتی 
منطقه ویژه اقتصادی بندر شهید رجایی با توجه به 
موقعيت راهبردی منطقه خليج فارس، در راستای  
ساخت مخازن جدید ذخيره سازي و ضرورت ايجاد 
زيرساخت براي پشتيباني از توليد فرآورده هاي نفتي 
 پالايشگاه هاي جديد كشور، در حال انجام است که 
مي تواند با فراهم آوردن بستر لازم براي توسعه 
فعاليت‌هاي تجاري و ترانزيتي با كشورهاي همسايه 

علاوه بر افزايش سهم ایران از صنعت بانكرينگ در 
منطقه، نقش موثري در آباداني و رونق معیشت ساحل 
نشینان نیز داشته باشد. این مقام مسئول، رشد و توسعه 
بانكرينگ، افزايش ظرفيت پایانه داري، اسكله‌ها 
و خطوط لوله، افزايش سهم بازار و سودآوري 
سرمایه‌گذاری‌های بخش خصوصی، افزايش قلمرو 
حاكميت اقتصادي ايران در آبراهه هاي بين المللي 
شمال و جنوب خليج فارس، افزايش امنيت و برقراري 
توازن در بازار منطقه و اشتغال آفرینی را از جمله 
اهداف ساخت و توسعه اين پايانه بزرگ نفتي در 

بزرگترین بندر بازرگانی ایران برشمرد.
  عفیفی پور بیان کرد: افزايش سهم ايران از بانكرينگ 
منطقه به میزان 5.5 میلیون تن در سال به منظور  تحقق 
بند ب ماده 48 قانون برنامه ششم توسعه جمهوري 
اسلامي ايران را از دیگر مواردی دانست که به عنوان 
پیامدها ودستاوردهای مهم این طرح هدفگذاری شده 

است.

مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان اعلام کرد

بومی سازی یک فناوری جدید مهندسی در هرمزگان

با حضور  فرمانده انتظامی هرمزگان صورت گرفت 

افتتاح کلانتری 12 قائم شهر میناب

  پرویز سالاری عضو شورای شهر بندرعباس 
استعفا کرد.

 پرویز سالاری عضو شورای شهر بندرعباس در یکصد 
و هجدهمین جلسه شورای شهر بندرعباس جهت 
شرکت در انتخابات مجلس شورای اسلامی استعفا کرد.
در نطق پیش از دستور خود در یک‌صد و هجدهمین 
جلسه شورای اسامی شهر بندرعباس که در صحن 
علنی شورا برگزار شد، بیان داشت: گرامی می‌داریم 
آغاز خرداد ماه که نماد انسجام ملی و همدلی است 
و ملت ایران خاطرات تلخ و شیرین در این ماه تجربه 
کرد. از قیام خونین ۱۵ خرداد و ۱۴ خرداد که عروج 
بنیانگذار انقلاب اسامی در آن رقم خورد. دشمن به 
واسطه تنگناها و چالش‌های اقتصادی به دنبال تفرقه 
در بین مردم است و نمادهای سوم خرداد می‌تواند نماد 

همدلی و همبستگی باشد.

  وی عنوان کرد: از شهروندان بندرعباس تشکر می‌کنم 
که در دو دوره انتخابات شوراهای اسامی شهر و 
روستا به بنده اعتماد کردند و همچنین از همکاران 
خوبم در شوراهای چهارم و پنجم که کمال همکاری 

را داشتند تشکر می‌کنم.
  سالاری خاطرنشان کرد: با توجه به‌ضرورت و اجرایی 
شدن خیلی از مسائلی که به فرموده مقام معظم رهبری 
با کسب اجازه از هیئت‌رئیسه و اعضای محترم شورا 
و شهروندان شهر بندرعباس استعفای خود را برای 
حضور در عرصه‌هایی که اهمیت آن شاید کمتر از شورا 
نباشد اعلام می‌دارم.وی در قرائت متن استعفای خود 
عنوان کرد: رئیس و اعضای محترم شورای اسلامی 
شهر بندرعباس با سلام، خدمت به شهروندان شریف 
بندرعباس برای این‌جانب به‌عنوان برگزیده آن‌ها در 
دوره چهارم و پنجم شورای اسلامی شهر بندرعباس 

لذت‌بخش، خاطره‌انگیز، سرشار از نشاط و مایه عزت 
و مباهات است که در مقیاس وسیع‌تر و گسترده‌تر آن 
فلسفه‌ای برگرفته از آموزه‌های بلند دینی و ملی‌مان 
است که خدمت به مردم را شیرین، گوارا، واجب و 

مقدس می‌داند.
  عضو شورای اسلامی شهر بندرعباس ادامه داد: در 
طول دوران خدمتگزاری‌ام در شورای اسلامی شهر 
بندرعباس آنچه نصب العین بنده بوده تلاش مضاعف 
برای ساختن شهری توسعه‌یافته بر پایه معیارهای 
اسامی ایرانی بود و در این راستا هم وجود نقاط 
قوت و ضعف ناخواسته در کارکرد امری طبیعی بوده 
و از روی محبت که صفت بارز شهروندان عزیز است 
کاستی‌های این خدمتگزار خود را به دیده اغماض 
می‌نگرند.سالاری افزود: اکنون با مدد از الطاف خداوند 
تبارک و تعالی و طلب دعای خیر از همه مردم فهیم و 

آگاه و با نگاه امید به آینده روشن برای ایران اسلامی و 
هرمزگان سرافراز با درک ضرورتی پراهمیت در مسیر 
توسعه پیشرفت اجتماعی که در آینده‌ای نزدیک درباره 
آن بیشتر سخن خواهم گفت استعفای خویش را تقدیم 

می‌دارم.
  به گزارش مهر،وی اضافه کرد: بی شک راهی که با 
اعتماد مردم آغاز کرده‌ام با جدیت ادامه خواهم داد تا 
بتوانم روزبه‌روز از ضعف‌ها و سو مدیریت‌ها کاسته و 
مانع از هدر رفت منابع، فرصت‌ها و اعتماد مردم شوم.

عضو شورای اسلامی شهر بندرعباس افزود: عمیقاً بر 
این موضوع رجاء واثق دارم که تحقق گام دوم انقلاب 
اسامی جز با اتکا به اراده مردم و به میان آوردن 
ظرفیت‌های عظیم مردمی به‌ویژه جوانان میسر نخواهد 
بود و برای این منظور باید از اصلی‌ترین جلوه یعنی ارتقا 

کارآمدی شوراها و توانمند ساختن آنان آغاز کرد.

عضو شورای شهر بندرعباس استعفا کرد



خبر 
8 هزار و 642 زندانی غیرعمد در انتظار کمک خیران

 قائم مقام و معاون اداری مالی ستاد دیه کشور گفت: هم اکنون 8 هزار 
و 642 زندانی دیه و جرایم غیر عمد در کشور برای رهایی از حبس 
چشم‌انتظار کمک خیران هستند. به گزارش ایرنا، علی مهربان در آیین 
جشن گلریزان در بندرعباس امیدواری کرد: این زندانیان با برگزاری 
300 جشن گلریزان که درماه مبارک رمضان در سراسر کشور در حال 
برگزاری است، از زندان آزاد شوند.وی بیان داشت: در سال گذشته با 
کمک خیران 7 هزار و 200 زندانی در کشور آزاد شدند که 260 نفر از 
آنان زن بوده است.این مسوول در ستاد دیه کشور اظهار داشت: بدهی 
این زندانیان 15میلیارد و 977 میلیارد ریال بود که 48 درصد آن از 
شاکیان تخفیف گرفته شد.مهربان ابراز داشت: طلبکاران و شاکیان خود 
یکی از خیران بزرگ در آزادی زندانیان هستند که هر ساله به یاری 
ستاد دیه می شتابند.وی یا دآور شد: امیدوارم هر 83 نفر زندانی جرایم 
غیرعمد از زندان آزاد شوند و به آغوش خانوادهایشان بازگردند.مهربان 
ادامه داد: سال گذشته 10هزار میلیارد ریال از سوی بانک های عامل 
به آزادی زندانیان کمک شد و امسال این رقم به 20میلیارد ریال افزایش 
یافته است.وی گفت: زندان هر چند به لحاظ فیزیکی و تجهیزات برای 
زندانیان مناسب باشد اما باز حبس بوده و دوری از خانواده و جامعه 
برای آنان بسیار سخت است.این مسوول گفت: ستاد دیه در اموری که 
فرد زندانی ناخواسته مجبور به پرداخت دیه شده، ورود می کند و با 
کمک خیران در شب های ماه مبارک رمضان عده ای از زندانیان را 
آزاد می کند.معاون اداری مالی ستاد دیه کشور به عنوان نماینده ستاد 
دیه کشور، علاوه بر تسهیلات درنظرگرفته شده، 400میلیون ریال به 
جشن گلریزان در هرمزگان هدیه کرد.در پایان این مراسم از خیران 
 و مسوولانی که سال گذشته در راستای آزادی زندانیان دیه و جرایم 

غیر عمد هرمزگان کمک کردند، تجلیل شد.

مدیرعامل ستاد دیه هرمزگان مطرح کرد
 بیشترین آمار زندانیان جرائم غیرعمد 

مربوط به مهریه و نفقه است
 مرادی نژاد گفت: بیشترین زندانیان جرائم غیرعمد در استان 
هرمزگان مربوط به مهریه و نفقه است. به گزارش شبستان، » احمد 
مرادی نژاد« در جشن گلریزان آزادی زندانیان جرائم غیرعمد در سالن 
اجتماعات شرکت ملی گاز ضمن تبریک میلاد کریم اهل بیت)ع(، اظهار 
کرد: هم‌اکنون 83 زندانی جرائم غیرعمد با بدهی 151 میلیارد ریال 
در زندان‌های هرمزگان بسر می برند.وی افزود: ستاد دیه هرمزگان 
در راستای کمک به آزادی این زندانیان 15 جشن گلریزان در استان 
پیش‌بینی کرده است که هشتمین جشن آن برگزار شد. مدیرعامل ستاد 
دیه هرمزگان، بر ضرورت مشارکت همگانی در امر فرهنگ سازی در 
زمینه مهریه های معقول تاکید و تصریح کرد: بیشترین آمار زندانیان 
جرائم غیرعمد در استان هرمزگان مربوط به حوزه مهریه و نفقه است.
وی با بیان اینکه زندان برای افراد مخل جامعه است و نه کسی که به 
خاطر مهریه و تصادف موظف به پرداخت دین شده است، اذعان کرد: 
زندانی شدن این افراد علاوه بر ایجاد مشکل برای خودشان، آسیب های 

جدی نیز به خانواده هایشان وارد خواهد شد.

مدیرکل اوقاف وامور خیریه هرمزگان خبر داد 
تعیین تکلیف ۱۵ رقبه از موقوفات تحت اختیار 

دانشگاه علوم پزشکی
 مدیرکل اوقاف وامور خیریه هرمزگان از تعیین تکلیف ۱۵ رقبه 
از موقوفات تحت اختیار دانشگاه علوم پزشکی استان خبر داد.به 
گزارش روابط عمومی اداره کل اوقاف وامور خیریه استان هرمزگان، 
حجت الاسلام والمسلمین گرایلی ،گفت: ۱۵ رقبه از موقوفات تحت 
اختیاردانشگاه علوم پزشکی این استان را تعیین تکلیف شد.وی افزود: 
این ۱۵ رقبه ازموقوفات ۵ مورد بندرعباس، ۳ مورد در میناب، ۳ مورد 
در رودان، ۲ مورد در بستک، ۱ مورد در فین و ۱ مورد در بندرلنگه 
است.مدیرکل اوقاف وامور خیریه هرمزگان با اشاره به پیگیری‌های 
صورت گرفته برای احیای وقف و زنده نگه داشتن نیت واقف، گفت: 
پرونده‌های قضائی موقوفات برای احقاق حق و حقوق وقف در 
محاکم قضائی جریان دارد و اوقاف از حق موقوفات کوتاه نمی‌آید.
حجت‌الاسام گرایلی افزود: اجرای نیت واقف، احیای حق و حقوق 
واقف بسیار مهم است که اوقاف هرمزگان با جدیت آن را دنبال می‌کند.

وی گفت: برای تسریع در جلوگیری از پرونده در محاکم قضایی، با 
همراهی رئیس دانشکده علوم پزشکی تفاهم نامه‌ای در خصوص حق 
وحقوق موقوفات تحت اختیار دانشکده صورت گرفت.وی درخصوص 
شتاب دادن روند تعیین تکلیف اراضی اختلافی تحت اختیار دانشگاه 
علوم پزشکی استان افزود: یکی از اولویت‌های این اداره حفظ و 
 حراست از اراضی موقوفه است که در این خصوص اقداماتی انجام 

شده است.

رئیس پژوهشکده اکولوژی خلیج فارس و دریای عمان : 
توسعه پایدار صید و صیادی در مسیر علمی 

میسر می شود
  معاون صید و بنادر ماهیگیری شیلات هرمزگان در جلسه هم 
اندیشی پژوهشکده اکولوژی خلیج فارس و دریای عمان با معاونت 
صید و بنادر ماهیگیری شیلات هرمزگان و با محوریت پژوهش های 
صید و صیادی شیلات هرمزگان در سال 98،  پژوهش و تحقیق علمی 
را محور تصمیم گیری های صید و صیادی در استان هرمزگان خواند.

به گزارش روابط عمومی شیلات هرمزگان، محمد جوانمرد در این 
نشست با اشاره  نقش مهم و محوری  پژوهشکده اکولوژی خلیج‌فارس 
و دریای عمان در فعالیت های صید و صیادی استان گفت: خوشبختانه 
تعامل مثبت و سازنده ای با پژوهشکده اکولوژی خلیج فارس و 
دریای عمان برقراراست.وی با تاکید بر اینکه رونق در تولید و صید و 
صیادی با تحقیق و پژوهش امکان پذیر است گفت: بدون شک تحقیق 
و پژوهش در ارزیابی ذخایر قابل برداشت، شناسایی ذخایر کمتر 
برداشت شده،افزایش راندمان فعالیت صیادی، ایجاد بستر مناسب علمی 
بازسازی ذخایر،شناسایی روش ها و ادوات صید مخرب و ... نقش به 
سزایی دارد.معاون صید و بنادر ماهیگیری شیلات هرمزگان  با اشاره 
به فعالیت بالغ بر 70 تعاونی صیادی در سطح استان هرمزگان با بیش 
از سی هزار نفر صیاد گفت: پایداری و صید اصولی این عزیزان یقیناَ  
به نتایج برآورد ذخایر و پروژه های تحقیقاتی به ویژه پژوهش ها و 
تحقیقات پژوهشکده اکولوژی خلیج فارس و دریای عمان وابسته است. 
در ادامه رئیس پژوهشکده اکولوژی خلیج فارس و دریای عمان با بیان 
اینکه پژوهش یکی از اساسی ترین نیازها برای نیل به پیشرفت و توسعه 
همه جانبه یک کشور است گفت: امروزه سطح فعالیت های پژوهشی 
یکی از شاخص های اصلی توسعه و پیشرفت محسوب میشود. محمد 
صدیق مرتضوی تحقیق و پژوهش را لازمه صید اصولی خواند و 
گفت: حفظ ذخایر برای نسل آینده،صید و صیادی پایدار، توسعه صید 
و صیادی، حفظ تعادل در صید و ... همگی تنها با حرکت در مسیر 
علمی میسر خواهد شد.وی افزود: فعالیت های تحقیقاتی پژوهشکده 
در قالب بخش بوم شناسی )اکولوژی دریا(، زیست شناسی و ارزیابی 
ذخایر آبزیان، تکثیر و پرورش آبزیان، تکنولوژی فرآوری آبزیان، 
ژنتیک آبزیان و بهداشت و بیماریهای آبزیان انجام می گردد.گفتنی 
است حفظ چرخه آبزیان در دریاها، استفاده از ادوات صید استاندارد، 
مشارکت جامعه صیادی در برخورد با ادوات صیدمخرب، ارزیابی 
ذخایر آبزیان) ازجمله کفزیان، صدف بابیلون، ماهی مرکب ببری و ...( 
پایش و مکان یابی زیستگاه های مصنوعی، بررسی وضعیت صید پره،، 
پایش ذخایر یال اسبی در شرق، غرب و صیدگاه یال اسبی در استان 

و.. از موضوعات مهم و مطروحه در این نشست بود.
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جاده روستایی سیاهو - احمدی نیازمند توجه 
مسئولان

        بیش از یک دهه از آخرین بازسازی و کشیدن روکش 
آسفالت این جاده روستایی و پر خطر می گذرد و امروز 
شاهد وضعیت نامناسب این جاده هستیم، از مسئولین راه و 
شهرسازی درخواست داریم در سریع ترین زمان ممکن این 

مشکل را حل نمایند.
 صادقی

سگ های ولگرد خطر آفرین شده اند
       تعدد سگ های ولگرد در شهر بندرعباس علی الخصوص 
در شهرک پیامبر اعظم )ص( باعث نگرانی اهالی شده است، 
کودکان و زنان با ترس و دلهره در محل سکونت رفت و آمد 
می کنند،گاهی اوقات نیز پیش آمده است که این سگ های 
بلاصاحب به سمت ما حمله ور شده اند ،لطفا در راستای مقابله 

با سگ های ولگرد اقدام گردد.
 جمعی از شهروندان 

هزینه صدور سند ملکی را کاهش دهید
        اکثر اهالی محله به دنبال دریافت سند و بازسازی 
منازلشان هستند تا دیگر شاهد ریزش سقف خانه هایشان 
نباشند، اما پیچ وخم های اداری و از همه مهم تر هزینه گزاف 
دریافت سند مانعی بر انجام این امر شده است، از شورای شهر 
بندرعباس و شهردار این شهر درخواست داریم در جلساتی 
 که برگزار می کنند، توجهی به وضعیت اقتصادی مردم نیز

 داشته باشند.
 ساکنین محله آیت الله غفاری شمالی

با خرده فروشان مواد مخدر برخورد شود
       هنگامی که به محلات شهر بندرعباس می روید خرده 
فروش های مواد مخدر وضعیت آن محله را نابسامان 
جلوه داده اند،استدعا داریم نسبت به برخورد قاطعانه جهت 
 جلوگیری از گسترش مصرف مواد مخدر اقدامی جدی تر

 صورت پذیرد.
 حسینی

شهروندان شهدای محل خود را نمی شناسند
       هر محله ای از شهر بندرعباس شهدایی را تقدیم انقلاب 
اسلامی کرده است اما مردم و ساکنین آن محل با شهدای محل 
سکونت خود آشنا نیستند،نهادهایی همچون بنیاد شهید و بسیج 
می توانند با همکاری همدیگر جهت شناساندن شهدای محله 
خود در این زمینه همکاری داشته باشند،نمونه آن میتواند نصب 

عکس جمعی شهدا در ورودی محله باشد.
 یک شهروند

برخورد بانک ها
         کارمند بیمارستان ... هستم. حقوقمان از یک بانک 
دریافت می کنیم که برای عقب ماندن یک قسط فوری از 
حسابم کسر کردند چرا بانک ها فقط با کارمندان اینگونه 
برخورد می کنند و از طرفی بانکی که حسابمان در آن است 

چرا مراعات مشتریان دائمی را نمی کند.
 یک کارمند

آوای دریا
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حال و روز پرندگان هرمزگان اورژانسی است!
یادداشت

  حال و روز پرندگان هرمزگان هم مثل سایر 
ساکنانش این روزها خوش نیست. نخست با 
یک خاطره آغاز می کنم. چند روز پیش توی 
یک خیابان خلوت، کبوتر کوهی دیدم که از 
ناحیه یک بال به شدت آسیب دیده و قدرت 
پرواز ندارد. شانس آورده بود، سگ، گربه یا 
موش ها پیش از من سر نرسیده بودند. آن را به 
خانه بردم، بالکن منزل را در اختیارش قرار دادم، 
برایش بلغور گندم و آب و آشیانه ای ترتیب دادم 
تا هر وقت حالش خوب شد بدون خداحافظی 
پیش خانواده اش باز گردد اما هنوز از ضربه ای 
که خورده حال و روز خوشی ندارد اما امید دارد.

  صیادان سنگدل
پرندگان از جمله زیباترین مخلوقات یگانه خالق 
هستی بخش هستند. اما برخی از ساکنان کره 
خاکی، مخصوصا سرزمین خودمان و ویژه تر در 
هرمزگان با بی رحمی با آن ها برخورد می کنند. از 
دوست صادق، راستگو و مطلعی شنیدم که می‌گفت: 
بعضی ها برای شکار پرنده ها، نیمه شب‌ها با کشاف 
به زیر درختان انبوه که محل زندگی پرندگان است 
می روند و با گرفتن نور چراغ به سمتشان  قدرت 
پرواز را از آن ها می گیرند و با شلیک فشنگ‌های 
گلوله زنی، با هر شلیک بیش از 50 پرنده را شکار 

می کنند. 
  دلالان پرنده

در آبان ماه سال پیش، شش بهله پرنده شکاری 
کمیاب از نوع شاهینیان از شکارچیان غیرمجاز 
در جاسک کشف شد. توقیف محموله میلیاردی 
دی ماه سال گذشته قاچاق پرندگان شکاری در 
پارسیان هرمزگان نیز یک نمونه از این دلالی است.
این محموله ۱۳۶ قطعه انواع پرندگان شکاری از 
نوع قمری، بحری، آهو بره و شاهین بود که در 
بازرسی از یک فروند شناور در آب‌های ساحلی 
پارسیان بدست آمد. ارزش محموله ۳۷میلیارد 
ریال بود. در این رابطه ۴ قاچاق چی دستگیر شدند 
و یک فروند شناور توقیف شد اما قاچاق متوقف 
نشده است. آوردن این مثال ها برای این بود که 
بگویم از شرق تا غرب استان این معضل وجود 
دارد البته خرید و فروش انواع پرندگان در جمعه 

بازار بندرعباس هم انجام می شود.
  حوادث غیر مترقبه

پیدا شدن لاشه ۱۱ پرنده در پای تیر‌های برق بتنی 
در دی ماه پارسال در منطقه سرخون واقع در ۲۰ 
کیلومتری شمال شرقی بندرعباس برای نخستین بار 
در اثر برق گرفتگی؛ مرگ هزاران گونه قمری در 
تیرماه سال 1396 بر اثر گرما زدگی در شهرستان 

جاسک؛ مرگ تعداد زیادی از پرندگان مهاجر در 
دی ماه 1395 در جزیره کیش؛ یا فلج شدن و 
مردن عجیب مرغ های دریایی در سال گذشته در 
یکی از جزایر هرمزگان جزو حوادث غیر مترقبه، 
مرگ و میر پرندگان است. سمپاشی ها، انفلو آنزای 
پرندگان، نیوکاسل، کمبود ویتامین،صیدهای سنتی، 
افزایش شکارچیان مجاز و غیر مجاز، آلودگی 
زیست محیطی و ... از دیگر عوامل در کاهش تعداد 

پرندگان نیز محسوب می شوند.
  دخالت بی جای انسان در طبیعت

نمونه بارز این نوع دخالت ها، خشکانیدن ساحل 
بندرعباس است. زمانی که موجودات کنار آبزی که 
خوراک پرندگان مهاجر هستند وجود نداشته باشد 
آن ها هم مقصد خود را عوض می کنند. پرندگان 
بومی نیز با کاشت بی رویه درختان غیربومی 
کونوکارپوس در استان فراری شده اند زیرا فضای 
این درختان نه مکان مناسبی بر لانه گزینی و نه 
توقف کوتاه پرندگان است.از دیگر نمونه‌های 
دخالت انسان در طبیعت، بردن جاده به دل طبیعت 
و ایجاد ترس در پرندگان می شوند. گاهی اوقات 
معصیت هایی مرتکب می شویم که روحمان هم 
از آن خبر ندارد ولیکن آثار آن در زندگی مان 
مشاهده می شود و دلیلش را هم نمی دانیم. اگر 

گرفتن آرامش، آزادی، مسکن و حق زندگی 
از انسان ها جرم و گناه است، این قانون باید در 
قبال سایر موجودات از جمله پرندگان، حیوانات و 

گیاهان هم باید صدق کند. 
  مهربانی با پرندگان واجب است. 

  یکی از جالب ترین و  پردرآمدترین راه های 
صنعت گردشگری، پرنده نگری است. آواز، پرواز و 
راز زندگی پرندگان، انسان را به اندیشه وآ می‌دارد. 
پرندگان خلقت خیلی عجیب خداوند هستند و 
نباید با شیوه های مختلف شکار، سلب آسایش و 
بد رفتاری با آن ها، ناسپاسی کنیم. نمی دانم چند 
بار به خاطر وجود پرندگان، خدا را شکر کرده اید 
ولیکن معتقدم اگر هر روز هم شاکر این نعمت بزرگ 
باشیم باز هم کم است.بر این باورم اگر دنیا پرندگان 
را نداشت حتما یک کمبود بزرگی احساس می 
شد. شعر شاعران هم این همه زیبا نبود. اگر مثلا 
بلبل‌ها نبودند چه چیزهایی خبر رسیدن بهار را به ما 
می‌دادند و گل ها چه حالی داشتند؟! لطفا قدر دان 
پرندگان باشیم. مهربانی با پرندگان واجب است. اگر 
برای شان  دانه بپاشیم و آب بگذاریم دست هایمان 

بیشتر بوی انسانیت می دهد.
 یوسف ملایی
 کنشگر فرهنگی و اجتماعی

  به مناسبت روز جهانی موزه و میراث فرهنگی 
کاشت نهال در محوطه موزه خلیج فارس انجام 

شد. 
  به گزارش روابط عمومی منابع طبیعی هرمزگان، 
امید ذاکری با حضور در محل موزه خلیج‌فارس 
گفت:  کاشت نهال در کنار آثار تاریخی به عنوان 
میراث فرهنگی انجام می شود که می توان درخت 
را به عنوان میراث طبیعی نامید.وی افزود: امروزه 
در دنیا با مسائل زیست محیطی زیادی مواجه ایم 
و تغییرات اقلیمی به علت کاهش سطح فاقد درخت 
یا جنگل زدایی است وبنا به آمارهای موجود طی 
یک دهه گذشته ده میلیون هکتار جنگل زدایی در 

دنیا داشته ایم که این مسئله موجب کاهش جذب 
گازهای گلخانه ای و گرامایش زمین و تغییراتی در 
سیکل هیدرولوژیکی دنیا ایجاد می کند که با توسعه 
نهال کاری در کنار میراث فرهنگی، میراث طبیعی را 
هم به یادگار بگذاریم .مدیرکل منابع طبیعی هرمزگان 
تاکید کرد: با توسعه درختکاری می توان اثرات منفی 
پدیده های طبیعی را کاهش داده و این میراث طبیعی 
را به آیندگان هدیه کنیم. درادامه رضا برومند مدیرکل 

میراث فرهنگی استان هرمزگان با اشاره به ضرورت 
تعامل بیشتر با مجموعه منابع طبیعی افزود: ارتباط 
انسان با طبیعت جلوه ای الهی است که باید این ارتباط 
هر روز تنگ تر و نزدیک بشود .وی افزود: طبیعت 
یکی از مولفه های انسان معنوی و سالم است وبا 
توجه به رشد صنعت دراستان باید به طبیعت توجه 
بیشتری کرد .مدیرکل میراث فرهنگی هرمزگان بیان 
داشت: با توجه به توسعه صنعتی و فرهنگی، هرمزگان 

 از استان فراتر رفته و به سمت نگاه جهانی پیش 
می رود که باید تعامل بیشتری با منابع طبیعی داشته 
باشیم تا از فضاهای موجود در راستای یک هدف 
مشترک بهره ببریم؛ بخشی از فضاهای موجود تاریخی  
را به بخش خصوصی واگذار کرده تا کلکسیونی از 
فضاهای طبیعی استان ایجاد نمایند که امیدواریم سایر 
دستگاه ها هم بتوانند با توجه به نوع واثربخشی کار 
دراین امر سهیم باشند.وی درپایان افزود: این درخت 
را درخت دوستی و همدلی می نامیم و امیدواریم این 
اقدامات گسترش یافته و هر روز افزایش یابد.در پایان 
یک اصله نهال به مناسبت روز جهانی موزه و میراث 

فرهنگی کاشته شد.

به همت منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان انجام شد

کاشت نهال در موزه خلیج فارس

       

جشن گلریزان برای کمک به آزاد سازی زندانیان جرائم 
غیر عمد درحسینیه زنانه زینبیه محله آیت ا... غفاری 

بندرعباس برگزارشد.
به گزارش خبرنگار دریا، هم‌زمان با شب میلاد کریم اهل 
بیت امام حسن مجتبی جشن گلریزان برای کمک به آزاد 
سازی زندانیان جرائم غیر عمد در حسینیه زنانه زینبیه کوی 
آیت‌الله غفاری ) غفار 1( برگزارشد.مریم سی سی زاده مسوول 
حسینیه زنانه زینبیه گفت: در شب میلاد امام حسن مجتبی 
علیه السلام، کریم اهلبیت با مشارکت ذاکرین این زینبیه اقدام به 
جمع آوری کمک های نقدی برای کمک به آزادسازی زندانیان 
غیر عمد کردیم.وی افزود: مشارکت بانوان خیر و نیکوکار و 
ذاکرین اهلبیت این زینبیه در شب میلاد کریم اهلبیت، اقدامی 
خداپسندانه است که امیدواریم بتوانیم با این اقدام هر چند 

اندک موجب شادی قلب خانواده های این زندانیان باشیم.
وی ازهمدلی و مشارکت بانوان ذاکر این زینبیه تشکر کرد و 
گفت: تعامل و همکاری بانوان دوستدار اهلبیت)ع( این زینبیه 
همواره موجب مباهات است و امیدواریم همواره با همکاری 

این عزیزان بتوانیم در کارهای خیر مشارکت کنیم. 
  سی سی زاده همچنین تصریح کرد: حسینیه زنانه زینبیه 
کوی آیت الله غفاری بندرعباس تا کنون با مشارکت ذاکرین 
اقداماتی را جهت کمک به خانواده های بی بضاعت، تهیه 
کمک جهیزیه دختران خانواده های بی بضاعت ، خرید لباس 
و لوازم التحریر دانش آموزان و و حضور در بازارچه‌های 
خیریه جهت کمک به درمان بیماری های خاص  نموده است.
حسینیه زنانه زینبه کوی آیت الله غفاری از سال 1342 توسط 

صفیه محمد پور در محل کنونی وقف گردیده است.

جشن گلریزان در محله آیت ا... غفاری بندرعباس

خواجه عطاءیک محله قدیمی و ساحلی است که 
درقلب تپنده اقتصاد کشور)بندرعباس( قرار دارد 
که گویا از این لقب دهن پر کن فقط نامی را با 
خود به یدک می کشد مردمانش به خصوص اهالی 
 محلات حاشیه ای و محروم شهر چیزی عایدشان 
 نمی شود. به گواه تاریخ علت نامگذاری این محله به 
 خواجه عطاء نام یک مبارزیست که در مقابل تجاوز و 
جاه طلبی های پرتغالی ها با قدرت ایستادگی کرده  و 
به خاطر این ایستادگی اش، این محله در بندرعباس 
به خواجه عطاء لقب گرفته است. این محله  شهیدی 
چون، سرافزار و جانبازان زیادی را تقدیم انقلاب 
 کرده است و  مردمان این محله  انقلابی، پرتلاش و 
سخت کوش هستند که همیشه پای نظام، انقلاب و 
رهبری خود تا دم و بازدمی در بدن دارند  ایستادگی 
کردنده اند و می کنند. بیشتر ساکنان این محله از 
طبقه ضعیف و محروم جامعه هستند که از قدیم 
نسل اندر نسل در این محله که جزء بافت فرسوده 
شهر قرار دارد سکونت دارند و روزگار را به سختی 
سپری می کنند. شغل اکثر جوانان این محله که 
از آبا واجداد خود به ارث برده اند صیادی است 
که البته الان بنا بر دلایلی این شغل کمی از رونق 
افتاده است.ساکنان این محله از عدم دریافت سند 
املاکشان به بهانه حریم ۶۰ متر دریا به شدت گلایه 
مند هستند.برخی از  خانه های اهالی نیاز به تعمیر و 
بازسازی دارد؛اما اجازه تعمیر ،ساخت و سند گرفتن 
را به ساکنان نمی دهند. چند روز پیش هم مدیر کل 
کمیته امداد امام خمینی )ره( هرمزگان از واگذاری 
اراضی تحت مالکیت این نهاد به ساکنان خواجه 
عطاء و سیم بالا خبر داده بود؛اما برخی از واگذاری 
ها ی اراضی منوط به اعام حریم 60 متر دریا از 
سوی دستگاه های متولی شد.ازطریق این گزارش 
می خواهیم پاره ای از گلایه های ساکنین این محله 
فقیر و مستضعف را به گوش مسوولان و متولیان امر 

برسانیم.با این گزارش با ما همراه باشید. 
  عباس زارعی معتمد و ریش سفید محله که از سال های 
خیلی قبل پیگیر سندهای املاک این محله است با بیان 
اینکه از سال ۱۳۶۴ که یادم است بحث حریم ۶۰ متردریا 
بر سر زبان ها جاری بود، اظهار داشت: آن زمان بحث 
خشک کردن دریا مطرح بود که از همان موقع  پیگیریمان 

را به طور جدی از زمان نماینده عباسی شروع کردیم.
وی افزود:مسوولان  وقت به اهالی قول دادن که با خشک 

کردن دریا و احداث بلوار ساحلی جدید اجازه نخواهیم 
داد تا به املاک ساکنان آسیبی برسد؛ اما تاکنون این مشکل 

لاینحل باقی مانده است.
زارعی گفت: ‌‌بعد از این اتفاق دوباره مکاتبات و 
پیگیری‌های خود را با مسوولان و استانداران وقت آغاز 
کردیم و به ما قول دادند که اگر بلوار ساحلی جدید احداث 
شود کاری می کنیم که حتی یک خانه خراب نشود. در 
حال حاضر  دستگاه های متولی به بهانه حریم ۶۰ متر 
دریا که در قانون حد حریم را آخرین مد دریا به فاصله 
60 متر مشخص شده و طبق قانون تملک،ساخت و ساز 
نباید انجام گیرد و رعایت این حریم لازم الاجراست. این 
در صورتی است که خانه های بعضی از اهالی خیلی بیشتر 
حتی صد الی ۲۰۰ متر از حریم دریا فاصله دارند؛ اما 
دستگاه ها با کدام قانون اجازه تعمیر وساخت را به خانه 
های  ساکنین محله نمی‌دهد؟ قسمتی از خانه های اهالی 
در حال ریزش هستند و این جای بسی سوال دارد. وی 
اضافه کرد:در صورتی که اهالی این محله از  قبل از انقلاب 
در این جا ساکن هستند.اگر قانون دیگری در مورد حریم 
60 متر دریا وجود دارد متولیان امر بیایند برای مردم 

توضیح دهند و راه حلی برای مردم  تبیین کنند.
 شعار است، عمل نیست

  این ریش سفید محله تصریح کرد:به هر رئیس جمهوری 
که به بندرعباس آمد نامه نوشتیم و چندین بار با طوماری 
که ساکنین امضا کرده بودند به تهران رفتم و قول های 
برای رفع این مشکل داده شد؛ اما همه ی این قول های 
مسوولان و متولیان امر بعد از گذشت چهار دهه از عمر با 
برکت انقلاب به فراموشی سپرده شد و فقط در حد حرف 

باقی مانده است.
 تبعیض موج  می زند

  زارعی با طرح این سوال که با کدام قانون و منطقی به بازار 
ماهی فروشان که با این عظمت است و کاملًا هم درحریم 
۶۰ متر دریا قرار دارد دستگاه ها متولی مجوز ساخت 
و ساز داده اند،گفت:ساکنان این محله دیگر صبرشان از  
تبعیض به سر آمده است اگر قانون است همه باید رعایت 
کنند این در حالی است که املاک این ساکنان خیلی بیشتر 
از حریم 60 متر فاصله دارد؛  اما مجوز سند گرفتن و 
تعمیرات را نمی دهند.آیا این تبعیض نیست؟چرا در حق 
اهالی اجحاف می کنند؟ در این رابطه بارها و بارها نماینده 
ولی فقیه در هرمزگان  و امام جمعه بندرعباس از تربیون 
نماز جمعه نسبت به غیر قانونی بودن ساخت این بازار 
هشدار داده است اما گوش شنوایی تا الان وجود نداشت. 

 یک بام و دو هوای سند گرفتن
  وی بیان داشت: ۲۰۰ متر قبل از امداد نجات دریایی 

یک قطعه زمین بزرگ و بلا صاحب که در کنار خانه های 
اهالی قرار داشت و ساکنان درخواست احداث یک مسجد 
ساحلی در این مکان داشتند؛چون از حد فاصله پارک 
ولایت تا بازار ستاره جنوب فقط یک مسجد به نام علی 
ابن ابیطالب در نوار بلوار ساحلی وجود دارد و از ۱۰ سال 
پیش مکاتبات خود با را با دفتر امام جمعه و مسوولین 
استانی و شهرستانی شروع کردیم و مسوولان قول مساعد 
 دادند که این قطعه زمین برای ساخت مسجد واگذار 
می کنیم بعد از وعده ها خبر دار شدیم که سند این قطعه 
زمین به یکی از نهادها واگذار شده است. این نهاد هم 
زمین را به یک شخص به فروش رسانده و آن شخص هم 
الان دارای سند می باشد و بعد این ماجرا ما به مسوولین 
مراجعه کردیم و به مسوولین گفتیم که چرا به یک نهاد 
اجازه سند گرفتن را می دهد درصورتی که املاک ساکنان 
در بلاتکیفی حریم هستند و قبل از انقلاب در این محله 
ساکن هستند و خانه هایش در حال ریزش است و به 
بهانه حریم دریا اجازه تعمیر، ساخت و سند گرفتن را 
نمی دهید؟متولیان بدون درنگ به ما گفتند: چون این نهاد 
خودش دارای قاضی مستقل است خودش مستقیم دست 
به کار می شود و از ما استعلام نمی گیرند و کاری به ما 
ندارد.آیا این یک بام و دو هوا نیست؟ چرا به ساکنانی که 
خانه هایشان در حال ریزش است اجازه تعمیر و ساخت 
و سند گرفتن را نمی دهند ؟کدام عقل سلیمی این حکم 

را قبول می کند؟
این معتمد محل در پایان خاطر نشان کرد: امیدوارم 
حرف‌هایم که دغدغه اصلی این ساکنان محله است 
از طریق رسانه ای شدن به گوش مسوولان برسد.

از استانداری، فرمانداری،شورای شهر، شهرداری،آب 
منطقه‌ای، بنادر ودریانوردی، راه شهرسازی و منابع طبیعی 
و سایر دستگاه متولی درخواست داریم هر چه زودتر 

تکلیف حریم ۶۰ متر دریا را به مردم اعلام کنند.
  ذاکری یکی دیگر از اهالی می گوید:برای اخذ سند به راه 
و شهرسازی مراجعه کردم و در جواب به من گفتند:که برو 
از شهرداری استعلام بگیر و من هم به شهرداری مراجعه 
کردم و مسوولین شهرداری پاسخ دادند که این محدوده در 

حریم ۶۰ متر دریا قرار دارد.
  جوان هایمان پیر شدن و پیرهایمان فوت 

کردند
عزیزی یکی دیگر از اهالی که مسن سال است، با لحنی 
طنز بیان می کند:گویا ما باید تا ظهور آقا امام زمان )عج(

صبر کنیم تا مشکل ما حل شود.  این فرمایش مقام معظم 
رهبری است که می فرماید: »مهم ترین مساله ی نظام 
رسیدگی به طبقات مستضعف جامعه است«.پس چرا 

مسوولان کوتاهی می کنند و باید این موضوع این همه 
طولانی شود؟خانه هایمان در حال ریزش است اما این 
موضوع همچنان در هاله ای از ابهام است. این شهروند 
خطاب به مسوولان امر می گوید: وقتی که خانه های 
اهالی ریزش کرد می خواهید به دادمان برسید؟ یا اینکه 
با همان تسهیلات سه میلیونی با یک کارمند می خواهید 
به داد ما برسید. از استاندار  که عالی ترین مقام اجرایی 
دولت دراستان است عاجزانه تقاضا می کنیم به موضوعی 
که مطالبه دیرینه ی مردم این محله فقیر است ورود کند و  
دستورات عملی را صادر کند تا هر چه زودتر این موضوع 
تعیین تکلیف شود و مشکل اخذ سند و تعمیرات املاک 

این اهالی رفع شود.
 اظهارات معاون معماری و شهرسازی 

شهرداری بندرعباس 
 کلید حل مشکل ساکنان حریم ۶۰ متر دریا در دستان 
شورای معماری و شهرسازی عالی کشوراست.اصغر 
حسینی در گفت و گو با خبرنگار روزنامه دریا با بیان 
اینکه طبق قانون، شهرداری بندرعباس در تعیین حریم 
۶۰ متر دریا هیچگونه نقشی را ندارد و صرفاً مجری این 
قانون است،اظهار داشت: مشکل اساسی در تعیین خط 
حریم 60 متر دریا  تفاسیر گوناگون دستگاه های متولی 
از این قانون است.وی افزود: با توجه به احداث بلوار 
ساحلی املاک ساکنان نوار بلوار ساحلی از حد حریم۶۰ 
متر که در قانون به آن پرداخت شده است فاصله ایجاد 
شده و با توجه به اینکه این محلات در بافت فرسوده 
قرار دارند و املاک ساکنان نیاز به باز سازی و نوسازی 
و سند گرفتن دارند شهرداری بندرعباس در سال ۹۶ 
طرح پیشنهادی  را با وضع موجود ساکنان را به کمیسیون 
ماده ۵ ارسال کرد و در این کمیسیون به تصویب رسید و 
برای تصویب نهایی به شورای عالی معماری و شهرسازی 
کشور ارسال شد.حسینی پور ادامه داد: پس از گذشت 
چند ماه از ارسال این طرح در نتیجه شورای عالی 
معماری و شهرسازی کشور این طرح را منوط به اعلام 
نظر دستگاه‌های متولی حریم ۶۰ متر دریا عنوان کرد و 

دوباره این طرح به استان برگشت.
معاون معماری شهرداری بندرعباس بیان داشت: پس 
از بازگشت این طرح به استان  بدلیل اختلاف نظر بین 
برخی از دستگاه های متولی بر سر  موضوع متولی تعیین 
خط حریم 60 متری در محدوده شهری، حدود یک ماه 
پیش مجددا طرح پیشنهادی جهت تایید نهایی به شورای 
عالی معماری و شهرسازی کشور ارسال شد.حسینی پور 
ابراز امیدواری کرد:  منتظر تصویب نهایی این طرح از 
سوی شورای عالی معماری و شهرسازی کشور هستیم،در 

صورت تصویب این طرح مشکل عمده ی ساکنان نوار 
بلوار ساحلی حل خواهد شد.

  وی در پاسخ به این سوال که چرا به یک قطعه زمین  
برای  یک نهاد سند صادر شده است ؟ گفت: این نهاد 
جهت جلوگیری از زمین خواری یک قانون خاص و یک 
قاضی ویژه در اختیار دارد که بر اساس آن اقدام می کند. 
معاون معماری و شهرسازی شهرداری بندرعباس به 
موضوع  ساخت بازارماهی  فروشان جدید پرداخت و 
افزود: این بازار با رای کمیسیون ماده  ۵و تایید نقشه های 
آن در کمیته سیما و منظر استان احداث شده و مالک آن

 شهرداری است.طبق طرح جامع در حریم دریا طرحهای 
گردشگری یا غیره با تصویب کمیسیون ماده ۵ و مالکیت 

دولت یا شهرداری مجاز می باشد.
حسینی پور اضافه کرد:حال شاید نظر خیلی از کارشناسان 
بر این باشد که ای کاش به شکلی دیگر و یا در محل  
دیگری ساخته می شد، ولی نکته اینجاست که باید به نظر 

و تصمیم مدیران قبل احترام گذاشت.
اصغر حسینی پور معاون معماری و شهر سازی یادآور 
شد: منطقا بازار ماهی باید نزدیک اسکله صیادی باشد و 
برخی  که از فضای ضلع جنوبی این بازار که در اختیار 
اداره شیلات است بازدید کرده اند متوجه شدند که خوب 
شد این ساختمان ساخته و  فضای نازیبای پشت دیده 

نمی شود.
 اظهارات معاون شهر سازی و معماری اداره کل 

راه و شهرسازی
  ابراهیم رستم گورانی در گفت و گو با خبرنگار 
روزنامه دریا اظهار داشت:با توجه به ضرورت مدیریت 
و ساماندهی توسعه ساخت و ساز در سواحل شهر 
بندرعباس طرحی با عنوان تعیین خط حریم دریا شهر 
بندرعباس پس از طی مراحل تصویب و بررسی استانی 
به شورای عالی شهرسازی و معماری کشور ارسال 
شده است.تعیین خط حریم دریادر بندرعباس طی 
هماهنگی‌های بین سازمانی دستگاه های متولی استان به 
عنوان یک سند راهبردی و ضروری در توسعه سواحل 
محدوده شهر بندرعباس توسط این اداره کل و شهرداری 

بندرعباس تهیه شده است.
وی افزود:این طرح که با بهره گیری از ظرفیت علمی 
دانشگاهی استان تهیه شده و به تصویب کارگروه امور زیر 
بنایی و شهرسازی  همچنین شورای برنامه ریزی و توسعه 
استان رسیده و هم اکنون در شورای عالی شهرسازی و 
معماری کشور در حال بررسی نهایی است و به موجب 
تصویب این سند ساخت و ساز بر پایه مطالعات طرح 

مدیریت خواهد بود.

بلاتکلیفی ساحل نشینان در حریم۶۰ متر دریا همچنان ادامه دارد

یک بام و دو هوا در اجرای حریم 60 متر دریا در بندرعباس
یعقوب رستمی/ دریا
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  جشن ضیافت فرشته ها در میناب برگزار  شد
 رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی میناب از برگزاری جشن ضیافت 
فرشته ها در میناب خبر داد. به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و 
ارشاد اسلامی هرمزگان ، رضا اوژند در این مراسم گفت : ماه مبارک رمضان 
ماه مهمانی خداست و هرکس با انجام اعمال خیر می تواند از این خوان 
گسترده بهره مند شود.وی افزود : هنرمندان شهرستان میناب در اقدامی شایسته 
برای دومین سال متوالی در ماه مبارک رمضان و ایام  ولادت کریم اهل بیت  
امام حسن مجتبی علیه السلام  مبادرت به برگزاری جشن رمضان با عنوان 
ضیافت فرشته ها با هدف کمک به نیازمندان و کودکان بی بضاعت و دارای 
بیماری خاص کردند.رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی میناب عنوان کرد 
: این جشن با مشارکت انجمن های فرهنگی و هنری و هنرمندان با اجرای 
برنامه های شاد و مفرح  برای مردم  به مدت سه شب 29الی 31 اردیبهشت 
ساعت 19 در سالن فرهنگسرای شهید بهشتی میناب برگزار می شود. اوژند 
اضافه کرد : تمام درآمد حاصله از فروش بلیط این برنامه  بصورت نقدی و 
یا برای برآوردن آرزوهای بچه ها از قبیل دوچرخه ، اقلام ورزشی ، پوشاک 
، وسایل بازی و سرگرمی تهیه و در ماه مبارک به آنها تحویل خواهد شد . 

  برگزار ی مسابقه نقاشی نماز در سیریک
 رییس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی سیریک : مسابقه نقاشی نماز ویژه 
کودکان و نوجوانان با همکاری کانون فرهنگی و هنری امام علی )ع( ، 
مسجد جامع صاحب الزمان )ع( و با حضور پرشور کودکان و نوجوانان 
برگزارشد . به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
هرمزگان ، مصطفی کریمی زاده در این برنامه گفت : نماز ، عبادتي زيبا و 
دلنشين است ،  هنگامي كه نماز با معرفت و خشوع انجام شود ، انسان را تا 
ملکوت پرواز می دهد و زنگارها را از دل می زداید و همچنین نماز ، پنجره 
ای به سوی روشنایی و زندگی سعادتمندانه است . وی عنوان کرد : هدف 
برگزاری این مسابقه آشنایی هر چه بیشتر کودکان و نوجوانان با فریضه نماز 
است که به نحو احسن برگزار شد.کریمی زاده بیان کرد : برگزاری چنین 
برنامه های فرهنگی و هنری در بین کودکان و نوجوانان باعث نشاط ، 
طراوت و پرورش فکری کودکان و انس آنها با معنویات است. گفتنی است 
: در این مسابقه جمعی از کودکان و نوجوانان با موضوعات مختلف در مورد 
نماز نقاشی کردند که آثار آنها در مسجد صاحب الزمان )عج( به نمایش 
گذاشته شد و در پایان به همه شرکت کنندگان جوایز فرهنگی اهدا گردید.

گشایش نمایشگاه و جشنواره قرآن کریم 
در هرمز 

 سومین نمایشگاه و جشنواره قرآن کریم در جزیره هرمز گشایش یافت. 
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ،بخشدار هرمز گفت: سومین نمایشگاه 

و جشنواره قرآن کریم در جزیره هرمز گشایش یافت.
وی افزود: این نمایشگاه دارای ۲۰ غرفه در بخش‌های نمایشگاهی، 
فروش آثار، نمایشگاه کتاب، مشاوره مذهبی، اجرای تئاتر، نمایش آثار 
خوشنویسی، حجاب و عفاف، کودکان و قرآن، قرآن در فضای مجازی 
است.بخشدار هرمز افزود: این نمایشگاه تا ۱۷ ماه مبارک رمضان به مدت 

پنج روز در یادمان شهدای گمنام جزیره هرمز دایر است.

خبری

فرهنگ و هنر

مخاطبين اثر را كودكان ٧ تا ٧٠ سال ناميديم 
چهارمين تجربه او در كارگرداني، نمایش خوش 
ساخت و حرفه ای »سیندرلا « در سال گذشته 
ركورد فروش و تعداد تماشاگر در استان هرمزگان 

را به خود اختصاص داد.
 همچنین نمايشنامه آن به نويسندگي اميري در 
سال گذشته جز ده آثار برگزيده بيست وچهارمين 
جشنواره بين المللي تئاتر كودك و نوجوان همدان 

شد.
 ساینا،امیری زاده بیست و ششم اردیبهشت ماه 
سال 1361بندرعباس است. وی از سال ١٣٧٥ 
با نمايش هاي راديويي در مركز خليج فارس و 
بازي در كيسري آيتم هاي جنگ جوان تلويزيوني 
براي شبكه سوم سيما آغاز به كاركرد. سپس به 
بازيگري و كارگرداني تئاتر روي آورد و نمايش 
های دیدنی» سيندرلا ١«، » به كجا بايد رفت« و 
»آش خاله سوسكه« را ساخت. این هنرمند خلاق 
و زیبا نگر، كارشناسي ارشد طراحي صنعتي است 
و ضمن بازيگري و كارگرداني تئاتر، طراح مد و 
فشن از دانشگاه پلي مدا ايتاليا بوده و در زمينه 
هاي گرافكيي، چهره پردازي و طراحي صحنه هم 

فعال است. 
به بهانه  اجراي عمومي بسيار موفق نمايش 
سيندرلا در بندرعباس و بندرلنگه به سراغش رفتيم 
تا از دريچه نگاه او اين بار »سيندرلا«را به نظاره 

بنشینیم.
چرا سيندرلا را انتخاب کردید؟

»سيندرلا » پررنگ ترين و خيال انگيزترين قصه 

براي همه دختران دنياست. هركسي با هر نگرشي 
دوست دارد و دوست داشته است كه سيندرلا ي 
رويايي باشد. اين رويا در هر دختري از كودكي تا 

بزرگسالي هميشه همراه او بوده و هست. 
چيزي كه سبب نگارش نمايش سيندرلا شد اين 
بود كه من نقش » سيندرلا بودن » و تاثيراتي 
كه اين قصه در كل زندگي من داشته را بررسي 
كردم و باخود مي گفتم: سيندرلا چه كمكي به من 
كرد؟ اينكه من سيندرلا نيستم را قبول ندارم. من 
سيندرلاي زندگي خودم هستم و اما قرار نيست 
اتفاقات  داستان سيندرلا دقيقا براي من هم رخ 
بدهد . براي همه ما جاهايي كه كم آورديم. زماني 
كه شايد احساس كرديم علي رغم همه تلاش 
هایمان تمام درها به روي ما بسته است دقيقا 
معجزه اي اتفاق افتاده و نيروهاي امداد آسماني به 
سراغ ما آمده اند. با توجه به اين رخدادهاي مشابه، 
پس همه ما به نوعي سيندرلا هستيم  اما من براي 
سيندرلا ي واقعي شدن با توجه به سبك، اقليم و 
جغرافياي زندگي ام بايد در جايگاه خودم به اوج 

برسم  و قهرمان زندگي خودم باشم.
با منتقدان داستان سيندرلا كاملا مخالفم

منتقدان براين نظر هستند كه »سيندرلا« الگوی 
اشتباه و غلطي  براي دختران است و عدم اعتماد 
بنفس زنان را از تاثيرات اين داستان مي دانند. 
ولیکن از ديدگاه من داستان »سيندرلا« قصه اي 
كاملا غني و پربار است از باور داشتن روياي قلبي 
گرفته تا از ايمان و صبري كه »سيندرلا« در واكنش 
به مشكلات خود در زندگي نشان مي دهد. جادو 
كه هميشه در قصه ها جذاب ترين قسمت براي 
كودكان است و مهرباني شخصيت »سيندرلا« با همه 
اطرافيانش حتي حيوانات هم در اين قصه از اين 

مهرباني بي بهره نمانده اند.
عشقي كه بين »سيندرلا« و شاهزاده قصه اتفاق 
مي افتد را منتقدان به عنوان كي عشق ظاهري و 
غلط از آن ياد كردند در صورتي كه ما فراموش مي 
كنیم اصل مطلب اين است كه وقتي خدا بخواهد، 
هيچ  شري نمي تواند مانع از رخ دادن آن اتفاق 
گردد. شاهزاده با اسبي سفيد تنها سمبلي از اوج 
كي آرزو،یک امر طبيعي است كه در عصرهاي 
مختلف  شكل آرزوها تغيير مي كنند، بزرگ تر و 
کامل تر مي شوند. اين ما هستيم كه بايد به كودكان 

خود انديشيدن را بياموزيم و به فكر آنان جهت 
دهيم و قصه ها را براي آنان تفسير كنيم. اين وظيفه 
ماست كه از سطحي نگاه كردن وسطحي انديشيدن 

دورشان كنيم.
»سيندرلا« و جغرافياي ما در كنار هم

در نمايش »سيندرلا«  جغرافياي غربي و فرهنگ 
سنتي مغرب زمين در زمان »سيندرلا« را در كنار 
جغرافيا و فرهنگ سنتي و امروزي شهر و استان 
خودمان در مشرق زمين مي بينيم. مقصود من از 
كنار هم گذاشتن اين دو فرهنگ، قياس آن دو با 
كيديگر  و یا عامل برتری یکی بر دیگری بلكه 
منظور ديدن داشته هاي فرهنگي خودمان است. 
ما زيبايي چيزهايي كه جلو چشم هايمان هستند 
را اغلب نمي بينيم. اين اثر بيشتر كي يادآوري يا 
بازنگري به فرهنگ غني جغرافيايي هرمزگان است.

راز موفقيت نمايش سيندرلا چیست ؟
من فكر مي كنم اصلي ترين رمز موفقيت اين 
نمايش احترام به مخاطب است. از نظر من احترام 
به مخاطب چندمرحله دارد. انديشه اوليه، »بك 
گراند« اثر، بعد از آن انتخاب كي قصه مناسب و 
بعد كي نمايشنامه خوب است. اين كه كارگردان 
واقعا بداند چه مي خواهد و چه مي كند. مراحل 
بعدي انتخاب هاي مناسب براي تيم و عوامل است.
استفاده از افرادي براي سمت هايي كه درآن حرفه 

اي باشند.
 اين كه مخاطب مي بيند حتي براي لباس ها با 
پارچه هاي دم دستي ارزان قيمت مواجه نيست 
اين كه مي بيند براي دكور هزينه سنگيني شده) 
البته منظور بنده اين نيست هرجا كه هزينه زيادي 
شود پس كار خوبي است. متناسب با كار و روكيرد 
كارگردان به هر داستاني بايد باشد(. از بازيگران 
گرفته تا تيم موسيقي، نورپردازي و ... همه با 
جديت و كاملا حرفه اي كار مي كنند. مي بيند 
همه اين تلاش ها تنها براي نوازش حس بصري 

و سمعي اوست مطمئنا با رضايت كامل از روي 
صندلي بلند مي شود و سالن را ترك مي كند. سالن 
تئاتر رستوراني براي خوراك روح و فكر وشعور 
كي انسان گرسنه است. مشتري كي رستوران 
زماني راضي است كه غذايي با يكفيت براي او 
سرو شود. طبيعتا روح انسان هم به دنبال غذايي 

با يكفيت است.
ركورد فروش، استقبال کم نظیر و واكنش مخاطبين

چيزي كه از ابتداي شروع اين پروژه براي بنده حائز 
اهميت بود رضايت مخاطب اين نمايش بود با در 
نظر گرفتن تكنكي و فن هاي صحيح تئاتري كه 
علی رغم كودكان و نوجوانان، بزرگترها و والدين 
را در بر داشته باشد. مخاطبين اين اثر را كودكان ٧ 

تا ٧٠ سال ناميديم.
 استقبال از اين تئاتر خيال انگيز را پيش بيني مي 
كردم و براي آن برنامه ريزي كرده بودم اما صادقانه 
بگويم که اين حجم بالای تماشاگر مشتاق، غیر 
قابل تصور بود. به نقل از كيي از بازيگرانم: » كيي 
از تماشاگران پر مهر به او گفته بود: بعد از ديدن اين 
نمايش، سليقه تئاتري ش عوض شده و ديگر حاضر 
نيست هر كاري را فرزندانش ببينند. توجه، حضور، 
پیگیری و فراوانی تماشگر براي من و تيم پرتلاشم 
بسيار لذت بخش بود و انگيزه فراواني براي هرچه 

بهتر شدن پروژه هاي بعدي به ما داد.
سيندرلا و ياري رساني به هموطنان سيل زده

امسال شاهد اتفاقاتي همچون وقوع سيل در خيلي 
از استان هاي كشورمان بوديم. اخبار و ديدن صحنه 
ها و عمق فاجعه بسيار رنج آور بود و قلب ما را 
همچون همه ي هموطنان ديگرمان به درد مي آورد. 
رسالت هنر و هنرمند ایجاب می کرد تا همدلی مان 

را اثبات کنیم.
 بنابراین موضوع اجرای خیریه را با تیمم مطرح 
کردم که بلافاصه با موافقت و استقبال تك تك 
اعضاي تيم روبرو شد.   تصميم بر اين شد كه كليه 

درآمد حاصل از اين اجرا به هموطنان آسيب ديده 
در سيل خوستان اختصاص يابد. دوست دارم در 
همين جا از همه ي اعضاي تيم بسيار سپاسگزاری 
كنم و بگويم: كار كردن در كنار آنها براي من 
سرشار از لذت و باعث افتخار و سربلندي من 
است. حس بسيار خوبي دارم و به اين تيم حرفه 

اي مباهات می کنم.
حرف آخر

اينكه ما به كودك به عنوان منبع پولسازي نگاه كنيم 
يا ضعف علمي و تكنكيي خودمان را پشت تئاتر 
كودك پنهان كنيم كي جنايت است. از معصوميت 
كودكان، از اين كه خانواده ها براي كودكانشان 
هزينه مي كنند نبايد سوء استفاده كرد. اگر امروز 
مخاطب هاي تئاتري از جنس مردم را در سالن 
هايمان نداريم بايد ديد كه ما در گذشته و حال چه 
كرده ايم.همه بچه هاي امروز مي توانند تماشاگران 
سالن هاي تئاتر فرداي ما باشند.از همين جا از 
مردم خير و خوب استان عزيزمان دعوت مي كنم 

كه به ديدن تئاتر خيال انگيز ما بيايند.
تئاتر خيال انگيز سيندرلامحصول ققنوس تئاتر 

نويسنده و كارگردان: ساينا اميري ويژه كودكان ٧ 
تا ٧٠ سال 

بازيگران: راضيه ذاكري، فريده سلماني، مرضيه 
كريمي، ساينا اميري، سميه زارعي، فتحيه بقايي، 
عارف رمضاني، ليلا غلامي، سعيد حسن زاده، 
ديهيم دهقان، دانش دهقان، فريد جناحي، اميد 
رفه، مارال تقي نژاد، زهره ظريفي و امين سالاري 
آهنگساز: امين پورصادق و پيام قائدي نوازندگان: 
امين پورصادق، حنانه شاه نظر،  پرهام حامي، مجيد 
عراقي زاده، مجيد رمضان نژاد، بهار انصاري، فاطمه 
فارابي، ايليا قاسمي، سارا سليماني، شيوا عليزاده، 

عليرضا مهدي زاده و ميثم دستفال
خواننده : سهراب جهانگيري و بهار انصاري طراح 
نور: عقيل جال زاده و امين برخوردارزاده طراح 

دكور: ساينا اميري و امين سالاري
ساخت دكور: يحيي پرخو، طراح لباس: ساينا 
اميري ،دوخت لباس: زهره ظريفي، طراحي و 
اجراي گريم: اسما پورمهني ، گرافكي: كامبيز 
قاسميان، تدوين،تيزر و انيماتور: زهرا دولابي،  
ترانه سرا: فرزانه شجاعي، منشي صحنه: فرشيد روا 

مدير صحنه: بابك برجسته

گفتگو باساینا امیری کارگردان خلاق هرمزگانی؛

من سيندرلاي زندگي خودم هستم

مدیر کل میراث فرهنگی هرمزگان از کاشت 
نهال به مناسبت هفته میراث فرهنگی با 
حضور مدیر کل منابع طبیعی استان در 
موزه مردم شناسی خلیج فارس بندرعباس 

خبر داد. 
به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، 
صنایع دستی و گردشگری استان هرمزگان، رضا 

برومند با بیان این مطلب افزود: انشاء الله این درخت، 
درخت دوستی، وفاق، رشد و توسعه استان باشد. 

او با اشاره به علاقه گردشگران به طبیعت و طبیعت 
گردی استان، افزود: این اداره کل میراث فرهنگی 
آمادگی این را دارد که فضایی در اختیار منابع طبیعی 
قرار دهد تا کلکسیونی از درختان طبیعی استان را در 

خود جای دهد.

برومند افزود: کمیسیون طبیعت گردی در اداره کل 
تشکیل شده که با همکاری منابع طبیعی می توانیم 

پهنه های گردشگری استان را ساماندهی کنیم. 
امید ذاکری مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان 
نیز افزود: همان گونه که آثار باستانی در موزه ها به 
عنوان میراث فرهنگی یاد می شود، ما درخت را به 

عنوان میراث طبیعی یاد می کنیم. 
او افزود: تغییرات زیست محیطی باعث شده که به 
افزایش درخت و پدیده درخت کاری اهمیت ویژه ای 
داده شود و امیدواریم با این حرکت جامعه به کاشت 

درخت اهمیت دهد. 

به مناسبت هفته میراث فرهنگی صورت گرفت
 کاشت نهال در موزه مردم شناسی خلیح فارس

       

رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی حاجی آباد از 
برگزاری محافل انس با قرآن به مناسبت ماه مبارک 

رمضان در روستای طاشکوئیه خبر داد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد 
اسلامی هرمزگان ، کاظم قاسم زاده ضمن تاکید بر اهمیت 
برگزاری محافل انس با قرآن در مناطق روستایی گفت : 

این برنامه با همکاری گروه جهادی موسسه قرآنی بیت 
النور بندرعباس در روستای طاشکوئیه با هدف ترویج و 

اشاعه فرهنگ قرآن و عترت برگزار شد.
وی افزود : در این محفل جمعی از قاریان و حافظان قرآن 
قبل از اذان مغرب به قرائت کلام الله مجید پرداختند که 

با استقبال کم نظیر مردم روستای طاشکوئیه همراه بود.

محفل انس با قرآن در حاجی آباد برگزار شد

       

همزمان با روز جهانی موزه و هفته میراث 
فرهنگی، جهانگرد هرمزگانی سفر خود به دور 

دنیا را با شتر آغاز می کند.
‌محمد امیری  رودان پژوهشگر و جامعه شناس 
و تنها معلم قاره پیما است که سال ها است با 
دوچرخه، موتورسیکلت و پیاده قاره پیمایی کرده 

است.
 وی  متولد 22 آذرماه 1351 در بندرعباس 
است. سایکل توریستی که با  سخت‌کوشی فراوان   

با دوچرخه به 68 کشور دنیا سفرکرده است.  
» محمد امیری رودان «، جهانگرد هرمزگانی در 
گفتگو  با  خبرنگارروزنامه دریا گفت:هدف من 
از قاره پیمایی معرفی جاذبه های گردشگری  
ایران به تمام مردم دنیا است. البته با محوریت  
استان هرمزگان و معرفی  هرمزگان و پتانسیل 

های گردشگری در این استان می باشد.
وی از جاذبه های گردشگری به عنوان نعمت‌های 
فرهنگی، تاریخی و طبیعی نام برد و گفت: 
همواره در همه فعالیت هایی که تاکنون انجام داده 
ام سعی کرده ام مردم دیگر نقاط دنیا را با نعمت 
های فرهنگی، تاریخی و طبیعی ایران و هرمزگان 

آشنا کنم.
امیری رودان در ادامه افزود: سفر امسال من بسیار 
گسترده است و به این علت هر گونه تغییری در 

برنامه وجود دارد. این بار سفری متفاوت و مثل 
همیشه ماجراجویانه خواهم داشت این سفر با 
یک نفر شتر اخر هفته به مناسبت  هفته میراث 
فرهنگی از تالاب آذینی )خور آذینی ( شهر 
سیریک  آغاز می شود . در ایران از شهرهای 
بندرعباس، شیراز، اصفهان، تهران و از مرز آستار 
وارد آذربایجان خواهم شد. و با عبور از 47 
کشور و قاره های آسیا، اروپا، آفریقا، اقیانوسیه 
و آمریکا در نهایت از مرز ترکمنستان وارد ایران 

می شوم.
امیری رودان در ادامه گفت: چند دلیل برای 
انتخاب شتر  نسبت به وسایل نقلیه دیگر داشتم  
اول اینکه شتر ابتکار جدید و خلاقیت به حساب 
می آید و با محوریت هرمزگان به ثبت می رسد.

 دلیل دیگر این انتخاب،  اینکه  شتر نماد 
جغرافیایی منطقه هرمزگان است  و این مورد 
برای من بسیار اهمیت داشت. مقاومت زیاد این 
حیوان در شرایط سخت آب و هوایی، برای مردم 
جای جای دنیا نیز جذابیت دارد و تاثیر گذار 

است.
وی بیان کرد: با اینکه سفر با شتر بسیار سخت 
و سنگین است ولی من عاشق کارهای خاص 
و کمیاب هستم ، تا بتوانم با امکانات محدود 

کارهای خاص انجام بدهم.

جهانگرد هرمزگانی بیان کرد : در مدت  20 سال 
و با وسیله های مختلف دوچرخه، موتورسیکلت 
و پیاده قاره پیمایی کرده و در این زمینه صاحب 

سبک هستم.
امیری رودان جهانگرد هرمزگانی گفت: با حضور 
در کشورهای مختلف و با همکاری و رایزنی 
فرهنگی و سفارتخانه های جمهوری اسامی 
و قول هایی که داده شده ، بتوانیم جاذبه های 
گردشگری و تاریخی ایران و هرمزگان به شیوه 
ای خاص برای گردشگران وعلاقمندان فرهنگی 
و علمی  مردم کشورهای طی مسیر  تشریح و 

معرفی می شود.
جهانگرد هرمزگانی با بیان این که این سفر با 
همکاری استانداری هرمزگان و اداره کل میراث 
فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری هرمزگان 
انجام می شود، ابراز کرد: که با این حرکت بتوانم 
مردمی را که از زندگی ماشینی خسته شده اند 
با جذابیت های گردشگری ایران و هرمزگان 
آشنا کنم و زمینه ارتقا، رشد و توسعه صنعت 
گردشگری ایران با محوریت هرمزگان را فراهم 

کنم.
امیری رودان  افزود:  مبتکر و ابداع کننده سه 
رشته ورزشی در ایران هستم . یک رشته ورزشی 
به نام »رودان سی کل« سی در زبان فارسی 
باستان یعنی دریا و کل هم در زبان فارسی 
باستان یعنی  همراه، درواقع  به معنی همراه دریا 
گفته می شود. »رودان رانا« که همان دو استقامت 
52 کیلومتر و 900 متر است و رشته » رودان 
سی ناب« به معنی سینه به آب است که همان شنا 

استقامت بین قشم تا بندر بود که انجام داده ام. 
 دو استقامت از ارتفاع صفر تا دو هزار متر  
به مصافت  52 کیلومتر و 900 متراز ساحل 
بندرعباس، پیمایش 22 کیلومتر در ارتفاعات 
کوه گِنوبا بستن 10 لیتر آب خلیج فارس به 
دست و پاها که در دنیا برای اولین بار رخ داده 
است. همچنین با هدف زیست محیطی، اختراع 
دوچرخه دریایی وعبور مسیر ایران تا عمان از 
بین جزایر با دوچرخه دریایی و شنای مسیر 
150 کیلومتری از بندر خصب در کشور عمان 
تا بندرعباس به مناسبت گرامیداشت روز ملی 
خلیج فارس از جمله اقدامات و افتخارات  محمد 

امیری رودان است که در کارنامه خود دارد.
  سعیده دبیری نژاد/ دریا

    عباسی گفت: به مناسبت ماه بهار قرآن و 
از سری برنامه های » جشن رمضان «، محفل 
انس با قرآن با حضور قاری بین المللی در 
بندرعباس  موعود)عج(  مهدی  مسجد 

برگزار می شود.
» عیسی عباسی «، رئیس هیئت امنا مسجد 

مهدی موعود)عج( کوی آزادگان در گفتگو 
با خبرگزاری شبستان عنوان کرد: همزمان با 
هفدهمین روز از ماه مهمانی خدا و از سری 
برنامه های » جشن رمضان «، محفل انس 
با قرآن با حضور » قاسم مقدمی « از قاریان 
برجسته بین المللی در مسجد مهدی موعود)عج( 

کوی آزادگان بندرعباس برگزار خواهد شد.
 وی با بیان اینکه این محفل نورانی ساعت 
۱۷:۳۰ عصر روز پنجشنبه)دوم خرداد ماه سال 
جاری( با حضور مومنان روزه دار و قاریان برتر 
استان هرمزگان برگزار می شود، افزود: در این 
محفل از قاریان ممتاز استانی تجلیل به عمل 

خواهد آمد.
 رئیس هئیت امنا مسجد مهدی موعود)عج( کوی 
آزادگان اظهار کرد: این محفل قرآنی به همت 
اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی و با همکاری 
دفتر توسعه و ترویج فعالیت های قرآن و عترت 
این اداره کل و ستاد هماهنگی کانون های 

فرهنگی هنری مساجد برگزار می شود.
 وی در ادامه به تشریح برنامه های ماه مبارک 
رمضان مسجد مهدی موعود)عج( پرداخت و 
افزود: هر روز راس ساعت ۱۸:۱۵ مراسم جزء 

خوانی با حضور چهار نفر از قاریان برتر استانی 
و با استقبال مردم روزه دار در مسجد مهدی 

موعود)عج( کوی آزادگان برگزار می شود.
 مدیرمسئول کانون فرهنگی هنری مهدی 
موعود)عج( از برپایی مراسم شب های قدر به 
عنوان دیگر برنامه های رمضانیه مسجد نام برد 
و بیان کرد: مراسم شب ۱۹ با سخنرانی حجت 
الاسلام عبادی و مداحی مسعود دهقانی، شب 
۲۱ حجت الاسلام لبخندان و مداحی اسماعیل 
تذرو و شب ۲۳ حجت الاسلام معصومی و 
مداحی عابدینی برگزار خواهد شد.وی افزود: 
حجت الاسلام لبخندان در روز ۲۱ ماه مبارک 
رمضان همزمان با سالروز شهادت مولی 
الموحدین، حضرت علی بن ابیطالب)ع( در 

مسجد مهدی موعود)ع( سخنرانی خواهد کرد.

رئیس هیئت امنا مسجد مهدی موعود)عج( کوی آزادگان خبرداد
برگزاری محفل انس با قرآن با حضور قاری بین المللی در بندرعباس 

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی استانداری 
خیابان بعثت مقابل حسینیه ابوالفضل پلاک 104 

 دفتر هفته نامه جنوب امروز شماره تماس : 07733559811

 گفت و گو  روزنامه دریا با جهانگرد هرمزگانی؛ 

سفر به دور دنیا این بار با شتر

 9 شب ساعت پاکیزگی همشهری عزیز بیایید با هم 
در پاکیزگی شهرمان کوشا باشیم

 
                                                                                                                                        آگهی نوبتی سه ماهه چهارم 1397 ثبت پارسیان

بموجب ماده 12 قانون ثبت اسناد و املاک و اصلاحی مواد 46و59آیین نامه قانون مذکور اسامی اشخاص که املاک آنان در سه ماهه چهارم 
1397 قبول  درخواست ثبت گردید به شرح ذیل آگهی میگردد:

پلاک14712 اصلی آقای علی اکبری فرزند حاجی ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 86/30متر مربع واقع در پارسیان پلاک3651/43 
اصلی آقای غلام زارع پور فرزند راشد ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 512/63 متر مربع واقع در پارسیان لذا چنانچه اشخاص نسبت به 

ثبت پلاک های فوق واخواهی داشته باشند می توانند برابر ماده 16قانون ثبت از تاریخ انتشار اولین آگهی نوبتی به مدت نود روز اعتراض خود 
را کتبا به اداره ثبت اسناد و املاک پارسیان تسلیم و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مراجع ذیصلاح قضایی تقدیم دادخواست 

نماید و گواهی آن را اخذ و به اداره ثبت تسلیم نماید 
تاریخ انتشار نوبت اول:1398/2/2      تاریخ انتشار نوبت دوم:1398/3/1    29 /1708-  م /الف

عبدالحسین فروتن -رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان پارسیان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان



عامل حادثه کرایست چرچ به اقدام تروریستی
 متهم شد

 پلیس نیوزیلند تایید کرد مردی که اواسط ماه مارس با 
حمله به ۲ مسجد موجب شهادت ۵۱ مسلمان شد، طبق نظر 
دادگاه تروریست است. پلیس نیوزیلند اعلام کرد عامل کشتار 
کرایست‌چرچ که موجب شهادت ۵۱ نمازگزار مسلمان شده 
بود؛ به تروریسم متهم شده است.طبق بیانیه پلیس نیوزیلند، 
برنتون ترانت مرتکب عمل تروریستی شده است.وی علاوه بر 
۵۱ فقره قتل، از بابت مجروح شدن ۴۰ تن دیگر نیز به تلاش 
برای کشتن آنها متهم است.حادثه تروریستی کرایست‌چرچ در 
اواسط ماه میلادی مارس اتفاق افتاد.ضارب مردی ۲۸ ساله و 
اصالتاً استرالیایی است و جلسه آتی دادگاه وی در ماه ژوئن 
برگزار می‌شود.به گزارش مهر، متهم شدن ترانت به تروریسم 
از این جهت اهمیت دارد که برخی سعی داشتند اقدام وی را 
نژادپرستانه و در رده جرایمی مانند نفرت‌پراکنی علیه دیگر 

ادیان جا بزنند.

عملیات تک‌تیراندازان یمنی در »عسیر«
 به دنبال عملیات تک تیراندازان یمنی در شهر مرزی 
»عسیر« ۲ عنصر مزدور سعودی کشته شدند.به گزارش  مهر، 
نیروهای یمنی عملیات جدیدی را علیه مزدوران سعودی در 
شهر مرزی عسیر ترتیب دادند.بر اساس این گزارش، در جریان 
این عملیات، تجمع مزدوران سعودی در شهر عسیر توسط تک 
تیراندازان یمنی هدف قرار گرفته شد.تک تیراندازان یمنی در 
جریان این عملیات ۲ عنصر مزدور سعودی را هدف قرار داده 
و به هلاکت رساندند. در عملیات ارتش عراق اتفاق افتاد؛

 اعتصاب غذای ۲ اسیر فلسطینی ۵۰ روزه شد
 »حسن محمد عویوی« و »عوده حروب« از اسرای فلسطینی، 
۵۰ روز متوالی است که در زندان رژیم صهیونیستی دست به 
اعتصاب غذا زده‌اند.به گزارش  مهر، حسن محمد عویوی اسیر 
۳۵ ساله و عوده حروب اسیر ۳۲ ساله فلسطینی ۵۰ روز متوالی 
است که در زندان رژیم صهیونیستی دست به اعتصاب غذا 
زده‌اند.بر اساس این گزارش، این دو اسیر فلسطینی در اعتراض 
به بازداشت موقت و بدون تفهیم اتهام خود دست به اعتصاب 
غذای نامحدود زدند.وضعیت این دو اسیر فلسطینی پس از ۵۰ 

روز اعتصاب غذا چندان مناسب نیست. 

سرنگونی پهپاد جاسوسی ائتلاف عربی
 در الحدیده

 یگان هوایی ارتش و کمیته‌های مردمی یمن از سرنگونی 
پهپاد جاسوسی وابسته به نیروهای ائتلاف متجاوز عربی به 
رهبری عربستان در الحدیده خبر داد.به گزارش ایسنا، به نقل 
از المسیره، یک منبع در یگان هوایی ارتش و کمیته‌های مردمی 
یمن اعلام کرد که پهپاد جاسوسی وابسته به نیروهای ائتلاف 
متجاوز عربی در شمال غرب منطقه »حیس« واقع در جنوب 
شرقی الحدیده زمانی که در حال انجام عملیات متجاوزانه بود، 
سرنگون شد.یگان هوایی ارتش و کمیته‌های مردمی یمن در 
چهاردهم ماه جاری میلادی نیز از سرنگون شدن یک فروند 
پهپاد متعلق به متجاوزان سعودی در جنوب صنعاء با موشکی 
مناسب خبر داده بود.این منبع اعلام کرد که این پهپاد ساخت 
آمریکا و از نوع »ام کیو. وان« بوده است.ائتلاف عربی ضد 
یمن به رهبری عربستان از ۲۶ مارس ۲۰۱۵ عملیاتی را در 
حمایت از نیروهای وابسته به دولت عبد ربه منصور هادی، 

رئیس جمهور مستعفی یمن آغاز کرده است.
ملت یمن در نتیجه حملات ائتلاف عربی از بدترین بحران 
انسانی در جهان رنج می‌برند و طبق آمار سازمان ملل هزاران 
تن از شهروندان یمنی از زمان وقوع درگیری در کشورشان 
کشته و زخمی شده‌اند و ۲۲ میلیون تن در این کشور به انواع 

کمک‌های بشردوستانه و حمایت انسانی نیاز دارند.

درگیری‌های لیبی »آبکی« شد! 
 آب طرابلس پایتخت لیبی چند ساعت بعد از حمله گروه‌های 
مسلح و مجبور کردن کارمندان مرکز آبرسانی به قطع کردن آب 
این شهر مجددا وصل شد. به گزارش جام جم آنلاین، محمد بن 
نائل، مسؤول منطقه نظامی براک در نیروهای حفتر اعلام کرد که 
انتقال آب از پروژه رودخانه صنعتی به طرابلس ازسرگرفته شده 
است.وی افزود: این حمله یک اقدام انفرادی بوده و هیچ منطقه 
یا قبیله‌ای در آن دست ندارد.این در حالی است که شورای 
ریاستی وابسته به دولت وفاق ملی گروه‌های وابسته به حفتر را 
به قطع کردن آب طرابلس و اطراف آن متهم کرد.سازمان آب 
صنعتی الحساونه نیز اعلام کرد، گروهی که در مرکز کنترل آب 
الشویرف در جنوب شرقی طرابلس تحصن کرده و کارمندان 
این مرکز را مجبور به قطع کردن آب صنعتی کرده بودند، از 
منطقه عقب‌نشینی کرده‌اند و آب از طریق مسیر همیشگی خود 
به طرابلس پمپاژ می‌شود.به نوشته روزنامه القدس العربی، 
سازمان اداره و اجرای پروژه رودخانه صنعتی بزرگ لیبی اعلام 
کرد که گروهی مسلح یکشنبه به یکی از ایستگاه‌های مرتبط 
با این پروژه حمله و کارمندان را مجبور به بستن شبکه اصلی 
آبرسانی کردند. این پروژه شبکه‌ای از لوله‌های عظیم آب است 
که سفره‌های بزرگ آب زیرزمینی لیبی را به مناطق مختلف 
این کشور وصل می‌کند. این نیروگاه در ۴۰۰ کیلومتری جنوب 
طرابلس واقع است.سازمان ملل نیز اعلام کرده که محاصره آبی 
جنایت جنگی احتمالی است. هماهنگ‌کننده امور بشردوستانه 
سازمان ملل گفت، چنین حملاتی علیه زیرساخت‌های اصلی 

برای حمایت از جان غیرنظامیان در حد جنایت جنگی است.
استفان دوجاریک، سخنگوی دبیرکل سازمان ملل نیز نسبت به 
قطع آب طرابلس ابراز نگرانی کرد.نیروهای ارتش مستقر در 
شرق لیبی به رهبری خلیفه حفتر اوایل آوریل به طرابلس حمله 
کردند اما نیروهای حامی دولت وفاق ملی لیبی مقابل آن‌ها 
ایستادند.این در حالی است که دولت وفاق ملی لیبی نیروهای 

حفتر را به محاصره متهم کرد.
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حوادث
انجام آزمایش دی ان‌ای روی لکه خونی که در صحنه جنایت به 

دست آمد راز قتل مرد جوان را برملا کرد.
ساعت 11:40 شامگاه دوشنبه 5 فروردین مأموران کلانتری 152 
خانی آباد نو در تماس با بازپرس جنایی پایتخت، خبر قتل مرد 
جوانی را در خانه خواهرش اعلام کردند.با ورود به محل، آنها با 
جسد مرد 35 ساله درحالی که آثار بریدگی روی گلویش به چشم 
می‌خورد مواجه شدند. بررسی‌ها نشان می‌داد که مرد جوان پس 
از جدایی از همسرش برای گذراندن ایام عید به تهران و خانه 
خواهرش آمده بود. روز حادثه خواهر مقتول به همراه خانواده‌اش 
برای رفتن به میهمانی از خانه خارج اما بعد از بازگشت با جسد 
مرد جوان مواجه شدند. این درحالی است که در ورودی سالم بود 
و این احتمال مطرح شد که مرد جوان از سوی یک آشنا به قتل 

رسیده است.
در بازرسی از صحنه جنایت کارآگاهان جنایی روی دستگیره در 
ورودی خانه لکه خونی دیدند که بلافاصله برای انجام آزمایش به 

آزمایشگاه جنایی ارسال شد.
نتیجه نشان می‌داد دی ان‌ای لکه خون با دی ان‌ای خون مقتول 
متفاوت است. بدین ترتیب این احتمال مطرح شد که متعلق به عامل 

جنایت باشد.
از آنجایی که در تحقیقات اولیه این احتمال مطرح بود که جنایت 

از سوی فردی آشنا صورت گرفته است به دستور بازپرس جنایی 
آزمایش دی ان‌ای از بستگان مقتول گرفته شد.با انجام آزمایشات 
صورت گرفته، متخصصان تشخیص هویت، خون را متعلق به 

خواهرزاده مقتول اعلام کردند.
لکه‌های خون متعلق به هوشنگ، خواهرزاده 43 ساله مقتول بود 
و بدین ترتیب به دستور بازپرس جنایی، مرد جوان از سوی 
کارآگاهان اداره دهم بازداشت شد. مرد جوان پس از حضور در 
اداره آگاهی ابتدا منکر جنایت شد اما زمانی که با مدارک پلیسی 

مواجه شد به قتل دایی‌اش اعتراف کرد: مدت‌ها بود با دایی‌ام 
اختلاف داشتم، او همیشه پشت سرم حرف می‌زد و این موضوع 
مرا ناراحت می‌کرد. روز حادثه وقتی فهمیدم که دایی‌ام در خانه 
تنهاست به سراغش رفتم. قصدم کشتن او نبود می‌خواستم با او 
صحبت کنم. از قبل چاقوی آشپزخانه خانه‌مان همراهم بود، چرا 
که آن را برای تیز کردن برده بودم. کینه شدیدی از دایی‌ام داشتم و 
همین مسأله باعث شد تا با چاقو چند ضربه به او بزنم. در این گیر 
و دار من هم زخمی شدم. بعد از قتل به خانه آمدم و برادرم با من 
تماس گرفت و خبر قتل دایی‌ام را داد. در این مدت عذاب وجدان 

داشتم اما می‌ترسیدم خودم را معرفی کنم.
به گزارش ایران، با اعتراف متهم، او با قرار بازداشت موقت در 

اختیار کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی قرار گرفت.
حوادث جهان

ازدواج با جهیزیه سرقتی! 
قبلا به اتهام مالخری دستگیر شده بودم چرا 
که از راه خرید و فروش لوازم سرقتی بخشی 
از هزینه های زندگی ام را تامین می کردم اما 
خودم هیچ گاه در ماجرای سرقت ها نقشی 
نداشتم تا این که به طور مخفیانه ازدواج کردم 

و ...
مرد 40 ساله ای که به اتهام دستبرد به منزل همسایه 
اش توسط نیروهای زبده فرماندهی انتظامی شهرستان 
طرقبه شاندیز دستگیر شده بود درحالی که بیان می 
کرد اموال سرقتی را به مشهد انتقال داده است، ازدواج 
مخفیانه اش را انگیزه اصلی روی آوردن به سرقت 
دانست و به کارشناس اجتماعی فرماندهی انتظامی 
طرقبه  شاندیز گفت: چندین ماه قبل فردی یکی از 
واحدهای آپارتمانی را که در آن زندگی می کردم 
خریداری کرد. او مردی بازنشسته بود که در شهر 
دیگری سکونت داشت. من هم که خودم را به عنوان 
همسایه به خریدار واحد آپارتمانی نزدیک کرده بودم 
در میان سخنانش متوجه شدم که او قرار نیست در 
این منزل زندگی کند و قصد داشت چند ماهی را که 
برای استراحت و تفریح به مشهد می آید در منزل 
خودش باشد. به همین دلیل روزی که »قاسم« )مرد 
بازنشسته( اسباب و اثاثیه کامل یک منزل را مقابل 
واحد آپارتمانی تخلیه کرد من هم بلافاصله برای 
کمک به اسباب کشی نزد او رفتم و لوازمش را به 
داخل منزلش حمل کردم. قاسم که از این رفتار من به 
شدت خوشحال شده بود اعتماد بیشتری به من پیدا 
کرد و با من گرم گرفت در همین اثنا من که نقشه 
زشتی را در سرم می پروراندم کلیدهای منزلش را 
پیدا کردم و نزد خودم نگه داشتم. از سوی دیگر و از 
مدتی قبل با زن جوانی آشنا شده بودم که به تازگی 
از شوهرش طلاق گرفته بود. این آشنایی به جایی 
رسید که تصمیم به ازدواج مخفیانه با او گرفتم چرا که 
اگر همسر و فرزندانم از ازدواج دوباره من مطلع می 
شدند آبرویم می رفت از طرفی هم »مهشید« چیزی 

نداشت و من باید لوازمی را برای او تهیه می کردم تا 
به عنوان جهیزیه به خانه اش ببرد. اگرچه در مالخری 
لوازم سرقتی تبحر داشتم و حتی به همین جرم هم 
دستگیر شده بودم اما نمی توانستم همه لوازم یک 
زندگی را یک جا تهیه کنم! این گونه بود که نقشه 
خودم را به مرحله اجرا درآوردم تا آبرویم را حفظ 
کنم. با کلیدی که در دست داشتم به راحتی وارد واحد 
آپارتمانی همسایه شدم چرا که می دانستم او برای 
مدت طولانی به شهر محل سکونت خودش رفته 
است. یک کامیون اجاره کردم و به بهانه اسباب کشی 
همه لوازم منزل همسایه را بار زدم و به مشهد انتقال 
دادم. مهشید با دیدن همه لوازم یک زندگی بسیار 
خوشحال شد و آن ها را با کمک من و دوستانش 
داخل منزل اجاره ای به عنوان جهیزیه چید. این 
درحالی بود که من به منزل خودم بازگشتم و هیچ 
گاه فکر نمی کردم روزی پلیس سراغم بیاید ولی 
از شانس بد من همسایه بازنشسته این بار زودتر از 
موعد به آپارتمانش بازگشت و با دیدن منزل خالی 
از لوازم به پلیس پناه برد. نیروهای انتظامی طرقبه 
شاندیز هم پس از بازدید از محل سرقت و در یک 
بررسی چند ساعته، به سراغ من آمدند و مرا به آگاهی 
انتقال دادند. آن ها که در همین چند ساعت سوابق 
مرا زیر ذره بین برده بودند طوری سوالات فنی و 
تخصصی خودشان را مطرح کردند که من فقط حیرت 
زده به آن ها نگاه می کردم و چاره ای جز اعتراف به 
سرقت نداشتم چرا که این بازجویی ها به طور مستقیم 
زیر نظر سرهنگ حسین پور )فرمانده انتظامی طرقبه 
شاندیز( صورت می گرفت و داستان های ساختگی 
مرا مانند باقی ماندن اثر انگشت در محل سرقت باور 
نمی کردند تا این که به ناچار کارآگاهان پلیس را به 
منزل همسر دوم خودم بردم و آن ها جهیزیه سرقتی 
را به صاحبش بازگرداندند. حالا هم خیلی پشیمانم 

اما ای کاش ...

در امتداد تاریکی

آزمایشگاه جنایی، قاتل را معرفی کرد

با مصرف ماهي و میگو بدن خود را در مقابل افزايش رسوب كلسترول بيمه نماييد
روابط عمومی  اداره کل

 شیلات هرمزگان

فرمانده انتظامی شهرستان چادگان گفت: جوان 
۱۸ ساله ساکن روستای خرسانک بخش چنارود 
شهرستان چادگان به دلیل اختلافات محلی به 

ضرب گلوله کشته شد.  
 سرهنگ ولی اروجی اظهار کرد: بر اثر اختلافات 
محلی و درگیری به وجود آمده متأسفانه جوان ۱۸ 

ساله اهل روستای خرسانک بخش چنارود به ضرب 
گلوله کشته شد.

وی افزود: بلافاصله پس از وقوع حادثه نیروهای 
انتظامی و آگاهی به محل حادثه اعزام شدند که 

بازرسی‌ها و تحقیقات محلی آغاز شد.

اروجی از تشکیل شورای تأمین شهرستان در محل 
حادثه خبر داد و افزود: قاتل این جوان پس از این 
اتفاق از محل گریخته که با بررسی سرنخ‌ها توسط 
پلیس قطعاً دستگیر و تحویل مراجع قضایی خواهد 

شد.
به گزارش جام جم آنلاین،فرمانده انتظامی شهرستان 
چادگان، افزود: این‌گونه حوادث برای چندمین بار در 
سال جاری اتفاق می‌افتد که ضرورت بازبینی صدور 
مجوز اسلحه و آموزش دقیق آن را دو چندان می‌کند.

قتل جوان ۱۸ ساله با اسلحه

 سرکلانتر یازدهم پلیس پیشگیری تهران از دستگیری قاتلی 
که برادرش را کشته بود خبر داد. 

به گزارش ایسنا سرهنگ اردشیر نادری با اشاره به وقوع یک 
درگیری مرگبار در محله تهران‌نو درباره جزئیات آن اظهار 
کرد: ساعت ۲۰:۳۰ دقیقه )۳۰اردیبهشت( یک مورد درگیری و 
چاقوکشی در محله تهران‌نو، خیابان پنجم، فلکه دوم نیروی هوایی 
به پلیس ۱۱۰ اعلام شد که در پی آن مأموران انتظامی به سرعت 

در محل حاضر شدند.
سرکلانتر یازدهم پلیس پیشگیری تهران بزرگ در ادامه با بیان اینکه 
مأموران با حضور در محل، با پیکر خونین مردی ۴۱ ساله مواجه 
شدند که از ناحیه کتف چپ، دو پهلو، ران پای راست مورد اصابت 
ضربات چاقو قرار گرفته بود، گفت: بررسی‌های اولیه نشان داد که 
فرد مجروح به دست برادرش مورد اصابت ضربات چاقو قرار گرفته 

و متهم حین فرار از محل حادثه توسط مأموران بازداشت شد.

نادری افزود: فرد مجروح بلافاصله توسط عوامل اورژانس به 
بیمارستان بعثت، که نزدیکترین محل درمانی به محل حادثه بود 
منتقل شد اما دقایقی بعد از بیمارستان خبر رسید که وی به علت 

شدت جراحات وارده جان باخته است.
سرکلانتر یازدهم پلیس پیشگیری تهران بزرگ همچنین اظهار کرد: 
متهم که ۳۹ سال سن دارد، پس از انتقال به کلانتری علت درگیری 
با برادرش را اختلافات مالی بر سر یک ملک عنوان کرد و گفت 
که حین درگیری از کوره در رفته و چند ضربه چاقو به برادرش 

زده است.

بر اساس گزارش پلیس آگاهی، جسد مقتول در نهایت برای بررسی 
بیشتر و با دستور بازپرس ویژه قتل پایتخت به پزشکی قانونی انتقال 
یافت و متهم برای تحقیقات بیشتر در اختیار مأموران اداره ۱۰ 

پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار گرفت.

دستگیری قاتلی که برادرش را کشت

بزاز جنایتکار از قصاص گریخت
بزاز جوان که یک زن را در جریان 
رسانده  قتل  به  پنهانی  رابطه‌ای 
بود، پس‌ از محاکمه به قصاص 
محکوم شد اما زمانی که یک قدم 
با چوبه دار فاصله داشت با جلب 
رضایت اولیای دم و اهدای یک 
قطعه زمین به ارزش 300 میلیون 
تومان به خانواده مقتول توانست 

از اعدام نجات یابد.
رسیدگی به این پرونده از نیمه شب 6 
خرداد سال 92 با پیدا شدن جسد غرق 
در خون یک زن در جاده رباط‌ کریم 

آغاز شد.
کارآگاهان با توجه به اینکه هیچ مدرک 
شناسایی و نشانی همراه مقتول نبود 
تحقیقات شان را برای شناسایی این زن 
آغاز کردند تا اینکه مردی به‌ نام عمار با 
مراجعه به پلیس آگاهی از ناپدید شدن 

همسر 33 ساله‌اش به‌نام فریبا خبر داد.
عمار به کارآگاهان گفت: ساعت 8 شب 
پنجم خرداد به خانه‌ام رفتم و همسرم 
شام آورد، دقایقی بعد خوابم برد تا اینکه 
ساعت 10 شب با صدای زنگ در خانه 
از خواب بیدار شدم، وقتی در را باز کردم 
پدر و مادر همسرم و باجناقم وارد شدند و 
از من پرسیدند فریبا کجاست؟ من اتاق‌ها 
را گشتم و دیدم همسرم نیست و گفتم 
نمی‌دانم کجا رفته است؟ پدر زنم که خیلی 
عصبانی بود یک سیلی به صورتم زد و 
گفت تو چه مردی هستی که از زنت خبر 

نداری؟ بعد با ناسزاگویی و تهدید به‌اتفاق 
همراهانش از خانه بیرون رفتند و زنم هم 
با گذشت ساعت ها هنوز به‌خانه برنگشته 

و گوشی موبایلش هم خاموش است.
مادر فریبا در ادامه تحقیقات پلیس گفت: 
ساعت 9 شب در منطقه پرندک متوجه 
حضور دخترم در یک وانت سفید رنگ 
شدم که راننده‌اش مردی غریبه بود شماره 
پلاک ماشین را یادداشت کردم تعجب ما 
از این بود که دخترمان در آن وقت شب 

داخل ماشین یک مرد غریبه چه می‌کند.
در ادامه تحقیقات عمار گفت: من از 
به قتل رسیدن همسرم هیچ اطلاعی 
ندارم ولی بتازگی متوجه شده بودم 
فریبا با مردی به‌نام فرشید که به‌صورت 
دوره‌گردی به زنان محل پارچه و پرده 

می‌فروخت ارتباط دارد.
کارآگاهان برای دستگیر کردن این بزاز 
دوره‌ گرد به‌عنوان مظنون پرونده تلفن 
فریبا را ردیابی کردند تا اینکه موفق به 
یافتن شماره تلفن این مرد شدند و در 
یک عملیات پلیسی، فرشید را در خانه 

برادرش دستگیر کردند.
این بزاز دوره‌گرد با اعتراف به قتل زن 
جوان گفت: آن‌شب فریبا به من زنگ 
زد و گفت می‌خواهد مرا ببیند، گفتم دیر 
وقت است، بماند برای روز دیگری ولی 
آنقدر اصرار کرد که با‌هم در پرندک قرار 
گذاشتیم. پس از گردش قصد بازگشت 
داشتیم که فریبا گفت: دیگر نمی‌خواهد 

به‌خانه‌اش برگردد چون خانواده‌اش 
متوجه رابطه پنهانی‌اش شده‌اند و 
خواست تا پیش من بماند. اما من قادر 
به تصمیم‌گیری نبودم و نمی‌دانستم 
چه‌کاری انجام بدهم، از سویی فریبا هم 
با اصرارهایش آزارم می‌داد و با داد و 
فریاد تمرکزم را به‌هم می‌ریخت و مدام 
می‌گفت آبرویش رفته و خانواده‌اش 
شکایت خواهند کرد. فریبا با حرف‌هایش 
مرا ترساند تا اینکه کنترلم را از دست دادم. 
با چاقویی که کنار دستم بود چند ضربه 
به فریبا زدم و هنگامی که دیدم در حال 
مرگ است او را از داخل خودرو به وسط 

جاده انداختم و به‌خانه‌ام برگشتم.
فرشید پس از اعتراف به جنایتی که 
مرتکب شده بود در دادگاه کیفری محاکمه 
شد و قضات دادگاه او را به اتهام قتل عمد 
به قصاص محکوم کردند اما در حالی 
که با چوبه دار یک قدم فاصله داشت 
توانست با بخشیدن یک قطعه زمین به 
ارزش 300 میلیون تومان رضایت اولیای 

دم را جلب و از قصاص نجات یابد.
بدین ترتیب فرشید از زندان به شعبه دهم 
دادگاه کیفری منتقل شد تا از نظر جنبه 
عمومی و اعمال ماده 612 قانون مجازات 

اسلامی محاکمه شود.
به گزارش ایران، این بزاز پس از آخرین 
دفاع با حکم قضات دادگاه از نظر جنبه 
عمومی جرمی که مرتکب شده است به 

شش سال حبس محکوم شد.

 آتش‌سوزی در یک مغازه تعویض روغنی در 
خیابان اشرفی اصفهانی منجر به تخریب این 
مغازه شد و تا کنون یک نفر در زیر آوار پیدا 

شده که جان خود را از دست داده است.
جلال ملکی سخنگوی سازمان آتش‌نشانی در تشریح 
این حادثه گفت: ساعت ۱۳:۲۱ ظهردیروز حادثه 
انفجار در خیابان اشرفی اصفهانی نرسیده به خیابان 
جلال آل احمد به سامانه ۱۲۵ آتش‌نشانی شهر تهران 
اطلاع داده شد که بلافاصله سه ایستگاه با امکانات 

کامل به محل اعزام شدند.
ملکی افزود: به محض رسیدن به محل مشاهده شد که 
در یک منزل مسکونی چهار طبقه در قسمت جنوبی 
حیاط، مغازه‌ای به وسعت حدود ۲۰ متر با کاربری 
تعمیر خودرو و تعویض روغن وجود داشته که یک 
زیرزمین هم به همین متراژ و وسعت داشته است و 

لوازم یدکی همان مغازه در آن بود.
وی ادامه داد: زمانی که آتش‌نشانان به محل رسیدند 
این مغازه دچار آتش‌سوزی شده و کاملًا شعله‌ور بود. 
مغازه به طور کامل تخریب شده و حتی دیوار بین 
مغازه و ساختمان چهار طبقه بغلی هم تخریب شده 

بود.
سخنگوی سازمان آتش‌نشانی افزود: دو دستگاه 
خودرو شامل یک دستگاه پراید و یک دستگاه سمند 
هم دچار آتش‌سوزی شده بود که سریعاً خودروها به 

بیرون انتقال داده شدند. آتش‌نشانان همزمان با ایمن 
سازی مشغول خاموش کردن آتش شدند و خیلی 
سریع موفق شدند آتش را خاموش کنند اما با توجه به 
این که سقف مغازه، دیوارهای اطراف و همچنین کف 
مغازه و سقف زیرزمین کاملًا تخریب شده احتمال این 
که کسانی در زیرزمین بوده و زیر آوار باشند باعث شد 

که نیروها مشغول آواربرداری شوند.
ملکی اعلام کرد: با توجه به این که ستون‌های سقف 
روی آوار قرار گرفته و کوچک‌ترین بی احتیاطی 
می‌توانست منجر به بحرانی‌تر شدن وضعیت آوار 
شود آتش‌نشانان با احتیاط کامل مشغول آواربرداری 
هستند و لحظاتی قبل موفق شدند یک نفر را از زیر 

آوار خارج کنند.
به گفته وی فردی که از آوار خارج شده یک مرد بوده 
که به تأیید عوامل اورژانس مشخص شده جان خود 

را از دست داده است.
به گزارش مهر، سخنگوی سازمان آتش‌نشانی در 
پایان گفت: نیروها همچنان مشغول به کار هستند تا 
زمانی که آواربرداری به طور کامل انجام بپذیرد و اگر 
کس دیگری پیدا شود امیدواریم نیروها سریع به او 
دسترسی پیدا کنند و نجاتش دهند اما تا اینجا یک نفر 
از زیر آوار بیرون آمده که متأسفانه جان خود را از 

دست داده است.

انفجار در خیابان اشرفی اصفهانی

فرمانده انتظامی قشم از کشف۳۹۰ عدد کپسول 
گاز قاچاق به ارزش سه میلیارد و ۴۰۰ میلیون در 

شهرستان خبر داد.
سرهنگ حسین الهی، فرمانده انتظامی قشم در جمع 
اصحاب رسانه با اشاره به کشف کپسول گاز کولر 
قاچاق اظهار کرد: ماموران یگان امداد شهرستان حین 
گشت زنی به یک دستگاه کامیونت حامل بار کپسول 
گازکولر مشکوک و آن را جهت بررسی بیشتر متوقف 
کردند.وی با بیان اینکه با بررسی های به عمل آمده 
مشخص شد محموله مذکور فاقد مجوز لازم و قاچاق 
محسوب می باشد، گفت: در بازرسی از خودروی 
مذکور تعداد ۳۹۰ عددکپسول گاز کولر کشف و یک 
متهم در این زمینه دستگیر شد. به گزارش شبکه اطلاع 
رسانی هرمز؛فرمانده انتظامی قشم با بیان اینکه ارزش 
کالای مکشوفه برابر اعلام کارشناسان سه میلیارد و 
۴۰۰میلیون ریال می باشد، خاطر نشان کرد: متهم 
دستگیر شده با تفهیم اتهام به مرجع قضایی معرفی شد.

فرمانده انتظامی قشم خبر داد

کشف ۳۹۰ کپسول گاز کولر قاچاق در قشم

مفقودی نوبت اول
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   برداشت هندوانه در سندرک آغاز شد 
  برداشت هندوانه از ۱۰۰ هکتار از زمین‌های کشاورزی بخش سندرک آغاز شد. 
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان،سارا رهسپار کارشناس 
جهاد کشاورزی بخش سندرک گفت:برداشت هندوانه از 
۱۰۰ هکتار از زمین‌های کشاورزی این بخش آغاز شد.
وی پیش بینی کرد امسال حدود ۴ هزار تن محصول برداشت شود.

کارشناس جهاد کشاورزی بخش سندرک افزود:برداشت هندوانه 
از اردیبهشت شروع می‌شود و تا اواسط خرداد ادامه دارد.
سارا رهسپار عملکرد تولید در هر هکتار را ۳۵ تا ۴۰ تن عنوان کرد.
کارشناس جهاد کشاورزی بخش سندرک گفت: محصول هندوانه برداشت 
شده به بازار‌های داخلی استان و استان‌های همجوار ارسال می‌شود.
فصل کاشت هندوانه در سندرک بهمن سال گذشته است.

رئیس اداره تبلیغات اسلامی سیریک: 
لزوم الگو گیری از احسان امام حسن مجتبی )ع( 

در برابر نیازمندان
 رئیس اداره تبلیغات اسامی شهرستان سیریک گفت: الگوگیری 
از اکرام امام حسن)ع(، به ترویج انفاق در جامعه کمک می‌کند.
 حجت الاسلام و المسلمین شیخ علی جعفری، رئیس اداره تبلیغات اسلامی 
سیریک در گفتگو با هرمز ضمن تبریک ولادت با سعادت حضرت امام 
حسن مجتبی )ع( اظهار کرد: امام حسن مجتبی)ع( نه تنها از نظر علم، تقوى، 
زهد و عبادت، مقامى برگزیده و ممتاز داشت بلکه از لحاظ بذل و بخشش و 
دستگیرى از بیچارگان و درماندگان نیز در عصر خود زبانزد خاص و عام بود.
وی با اشاره به سیره وشخصیت آن امام همام، افزود: امام مجتبی)ع( تنها 
امامی بودند که مهمانسرا داشت و هر کس وارد مدینه می‌شد در آن پذیرایی 
می‌شد، چندین بار تمام اموال خود را بین فقرا تقسیم کرد و امام باقر)ع( 
در وصف ایشان می‌فرماید: امام حسن)ع( در عبادت وصدقه دادن جدیت 
داشت و به همین خاطر بین ائمه اطهار)ع( به کریم آل‌طه مشهور هست.
جعفری بیان کرد: در مورد شخصیت امام حسن)ع( اوصاف 
بسیاری است و یکی از این ویژگی‌ها اکرام نیازمندان است، لذا 
مردم شریف و متدین ما باید با الگوگیری از امام حسن)ع( از 
ارائه کمک به نیازمندان و زلزله زدگان کرمانشاه دریغ نکنند.
رئیس اداره تبلیغات اسلامی شهرستان سیریک با تأکید بر الگوگیری از سخاوت 
و تواضع امام حسن مجتبی)ع(، عنوان کرد: تواضع و فروتنی دومین امام همام 
باید در جامعه ما الگو باشد و مسلمانان در این زمینه از ایشان پیروی کنند.
وی عنوان کرد: امام حسن مجتبی)ع( یکی از ائمه معصومین 
هستند که در مورد بخشندگی و کرامت در عمل اسوه و یگانه 
دوران بودند و علاوه بر این مهربانی را نیز در بین مردم ترویج کردند 
و به همین دلیل از ایشان به‌عنوان کریم اهل بیت)ع( یاد می‌کنند.
جعفری خاطر نشان کرد: حضرت امام حسن مجتبی)ع( از 
زمان حضور در جامعه تا زمانی که در بستر بیماری بودند 
از مهربانی و شفقت نسبت به مردم فروگذاری نمی‌کردند.

خبری

این روز‌ها باغداران و کشاورزان هرمزگانی 
مشغول برداشت انبه از دو هزار و 870 

هکتار باغهای خود هستند.
به گزارش صداوسیما؛ این میوه محبوب 
هرمزگانی‌ها و جنوب کشور است 
و در فصل بهار و تابستان جلوه‌ی 
خاص و زیبا به باغ‌ها می‌دهد.
انبه اوایل مرداد رسیده، زرد و خوشمزه می‌شود.

و  گرم  هوای  و  آب  با  هرمزگان 
مرطوب، قطب تولید این شاه میوه 
گرمسیری و سلطان میوه هاست.
خالو کریم باغدار مینابی می گوید: از 
برداشت محصول امسال راضی است و از 
هر هکتار 7 تا ده تن انبه برداشت می کند.
وی می افزاید: این باغ را با قدمت صد 
سال، از اجدادش به ارث برده است.
رویشگاه اصلی درخت انبه هندوستان 
است و قدمت کاشت این درخت در 
میناب به 300 سال پیش می رسد.

ارقام محلی انبه در هرمزگان سبز 
کلک سرخ، مشک،  انبه، چارک، 
عروس و هلیلی ، و ارقام وارداتی 
است. آلفونسو  و  لانگرا، سندری 
باغبانی جهاد کشاورزی  امور  مدیر 
هرمزگان پیش بینی کرد امسال 16 هزار 
تن انبه از باغ‌های هرمزگان برداشت 
بارشهای فروردین و  بعلت  شود که 
ریزش گُل های درختان انبه، حدود 
ده درصد کمتر از پارسال است .
شهرستان میناب با تولید بیش از 11 
هزار تن انبه ، مهمترین تولیدکننده این 

محصول در هرمزگان است و از آن به 
یاد می‌شود. نام گلستان خلیج فارس 

مسعود گرگیج می گوید : شصت درصد 
برداشت  وسبز  نارس  انبه،  محصول 
سمی‌شود که طرفداران زیادی دارد.
از میوه نارس انبه که ترش مزه است 
بصورت تازه خوری، تهیه ترشی، شوری، 
مربا، لواشک و سس استفاده می‌شود.

 فواید انبه:
به گفته کارشناس تغذیه مرکز بهداشت 
هرمزگان، انبه سرشار از ویتامین‌های آ، 
بی، سی، کربوهیدراتها، اسید‌های چرب، 
پروتئینها، اسید‌های عالی و مواد معدنی است.

اعظم زمانی می افزاید: مبارزه با سرطان، 
کنترل کلسترول خون، روشن کننده 
پوست، کاهش وزن و جلوگیری از ابتلا به 
دیابت از خواص این میوه بی نظیر است.

از چوب درخت انبه نیز در ساخت وسایل 
چوبی، مغز هسته آن در تهیه صابون و 
پوست درخت انبه منبع خوبی از پانل است 
که در صنعت چرم سازی کاربرد دارد.

اشتغالزایی با صنعت فرآوری 
انبه:

هر سال برداشت سلطان میوه ها در هرمزگان 
برای بیش از ۶ هزار نفر شغل ایجاد می‌کند.
فرآوری این میوه هم می‌تواند زمینه 
اشتغال و صادرات را فراهم کند.

هم اکنون پنج کارخانه فرآوری انبه 
در هرمزگان فعال است که محصولات 
آن‌ها علاوه بر تامین نیاز بازار به 

نیز صادر می‌شود. از کشور  خارج 
کارآفرین مینابی که سال ۸۶ کارخانه 
فرآوری انبه را در میناب راه اندازی کرده 
است می گوید: روزانه 5 تن محصول 
انبه در این کارخانه فرآوری می شود.

خانم ذاکری می افزاید: در فصل برداشت 
انبه سیصد نفر بطور مستقیم وغیرمستقیم 
بکارند. مشغول  کارخانه  این  در 

به گفته وی ماهانه پنج تن انبه فرآوری 
شده این کارخانه به کشورهای قطر، عمان، 
امارات عربی متحده و روسیه صادر می شود.

کارآفرین مینابی می افزاید: انبه‌های برداشت 
شده در استان سیستان و بلوچستان نیز برای 
فرآوری به این کارخانه فرستاده می‌شود .

خانم ذاکری بهره های بانکی را از 
مشکلات رونق تولید عنوان کرد و می 
گوید : درصورت دریافت تسهیلات کم 
بهره می تواند افزایش تولید و ایجاد 
اشتغال پایدار برای هزار نفر را تضمین کند.

وی با ابراز رضایت از شغل خود می 
گوید: در پایان فصل برداشت نیز با تولید 
محصولاتی مانند ترشی، خیارشور و بسته 
بندی حبوبات به فعالیت خود ادامه می دهیم.

 رئیس اداره نظارت بر طرحهای صنعتی 
این  در  جهاد کشاورزی هرمزگان هم 
خصوص می گوید: در فصل برداشت انبه 
بیش از 500 نفر بطور مستقیم در کارخانه 
های فرآوری استان مشغول بکار می شوند.

مجید کمالی می افزاید: هرمزگان ظرفیت 
راه اندازی سه واحد فرآوری دیگر ، با 
اشتغالزایی مستقیم 400 نفر را دارد .

اندازی  راه  برای  وی  گفته  به 
سه واحد دیگر فرآوری انبه، ده 
است. نیاز  تومان سرمایه  میلیارد 

بر طرحهای صنعتی  اداره نظارت  رئیس 
جهاد کشاورزی هرمزگان می گوید: امسال 
بمنظور افزایش ظرفیت و اشتغال پایدارِ 
واحدهای تولیدی، بسته های حمایتی 
شامل تسهیلات ارزان قیمت سرمایه در 
گردش دراختیار باغداران قرار می گیرد.

این تسهیلات  افزاید:  مجید کمالی می 
بسته به نوع و ظرفیت طرح با بهره 10 و 
دوازده درصد است که از اعتبارات صندوق 
توسعه ملی و تبصره 18 پرداخت می شود.

وی گفت: از ابتدای سال تاکنون 33 
انواع صنایع  برای دریافت تسهیلات  واحد 
تبدیلی به بانکهای عامل معرفی شده اند.
انبه: محصول  تولید  مشکلات   

گرمای هوا ، خشکسالی، کم شدن سفره‌های 
آب زیرزمینی و افزایش شوری آب از 

مهمترین مشکلات باغداران هرمزگانی است.
کیفیت  و  شوری  باورکارشناسان  به 
پایین آب، درختان کهنسال انبه را که 
دارای ریشه بلند هستند تهدید می‌کند.
به علت خشکسالی‌های پی در پی سطح 
درجه  و  کاهش  زیرزمینی  آب‌های 
شوری آب به دو تا ۷ هزار رسیده است.
رضا امیری زاده مدیر امور زراعت جهاد 
کشاورزی هرمزگان می گوید: واردات انبه 
های تجاری ، پاکوتاه و مقاوم به شوری 
برای کشت، از مهمترین برنامه های 
امسال جهاد کشاورزی هرمزگان است.
پاکستانی  انبه‌های  فروش  و  قاچاق 
در بازار‌های داخلی نیز موجب بروز 
مشکلاتی برای بازار انبه‌های محلی است.

انبه‌های پاکستانی که بیشتر آن‌ها 
به‌صورت قاچاق وارد استان می‌شوند 
تائید وزارت  مورد  بهداشتی  نظر  از 
بهداشت، درمان و آموزش پزشکی نیست.

یکی دیگر از مشکلات باغهای انبه 
آنهاست. بودن  کهنسال  هرمزگان 
درختان  از  برخی  می‌شود  گفته 
انبه بیش از صد سال عمردارند.
عباسی کارشناس باغبانی سازمان 
جهادکشاورزی هرمزگان می‌گوید: این 
سازمان برای جوان سازی باغ‌ها از 
سال ۸۰ تاکنون، کاشت درختان انبه 
را در باغهای استان آغاز کرده است.
امید است پرداخت تسهیلات کم بهره ، 
حمایت از باغداران و جایگزینی نهال‌های 
جدید موجب رونق تولید و اشتغال شده ، 
و از مرگ این درختان که جزئی از میراث 
گذشتگان به حساب می‌آید جلوگیری شود.
گواوا  چیکو،  جم،  زنگی،  گارم 
یا زیتون وحشی و کُنار از دیگر 
میوه‌های گرمسیری هرمزگان است .

به خبرگزاری صداو سیما

شهرستان

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           
مدیریت جامع آبخیزها ضامن امنیت حیاتی 	

رونق اشتغال با فرآوری شاه میوه گرمسیری

نماینده مردم غرب هرمزگان در مجلس گفت:  قدمت فرودگاه 
بندرلنگه مربوط به امروز و دیرو نیست بلکه هم دوره فرودگاه مهرآباد 
است اما نمی دانم چرا امروز باید کاری کنیم که پروازهای آن لغو شود. 
 ناصر شریفی در نشست وزیر راه و شهرسازی با اعضای فراکسیون 
مستقلین مجلس، افزود: راهداری و ساماندهی حمل و نقل امری خطیر 
و پیچیده و گسترده است و اگر جاده‌‌ها ایمن نباشند و راهداری به 
وظیفه‌اش عمل نکند تلفاتی جبران ناپذیر گربیان‌گیر مردم خواهد شد. 
وی با بیان اینکه چه زنان باردار یا کودکان بیماری که به دلیل ناهموار بودن 
جاده پشت بند و انجیردان در بستک جان خود را از دست نداده اند، 
تصریح کرد: در کشور سراغ نداریم همچین جاده ای که تنها با سه میلیارد 
تومان مشکلش حل خواهد اما سال هاست که مسکوت مانده است. 
شریفی با اشاره به اینکه نمی دانم چرا این پروژه مدت هاست که قفل مانده است، 

خاطرنشان کرد: در هیچ جای کشور چنین پروژه ای وجود ندارد و از وزیر راه 
و شهرسازی می خواهیم نسبت به اهتمام و سرعت بخشی به این پروژه نگاه 
ویژه تری داشته باشد تا نگرانی و تراژدی غم انگیز مردم بستک به پایان برسد. 
نماینده مردم غرب هرمزگان در مجلس در ادامه با اشاره به گلایه مدی مردم 
شهرستان بندرلنگه از لغو پروازهای تهران به بندرلنگه و بالعکس، اظهار کرد: 
قدمت فرودگاه بندرلنگه مربوط به امروز و دیرو نیست بلکه هم دوره فرودگاه 
مهرآباد است اما نمی دانم چرا امروز باید کاری کنیم که پروازها لغو شود. 
به گزارش ایسنا،وی با بیان اینکه مردم بندرلنگه و غرب هرمزگان که با استان 
های همجوار فاصله زیادی دارند برای جا به جایی حق استفاده از پرواز 
ندارند،شریفی در پایان بندرلنگه را شهرستانی استراتژیک خواند و عنوان کرد: 
باید قدر مرزداران خلیج فارس را بدانیم و برای بهبود زندگی شان تلاش کنیم. 

نماینده مردم غرب هرمزگان در مجلس :

به دنبال چرایی لغو پروازهای تهران-بندرلنگه هستم
 مدیر صنعت معدن و تسهیل تولید 
سازمان منطقه آزاد قشم گفت:۶ 
فروند اسکله شناور دریایی در 
شرکت مکین دریا جزیره قشم 

ساخته و آب اندازی شده است. 
محمد مهدی برنجی مدیر صنعت 
منطقه  تولید سازمان  تسهیل  و  معدن 
آزاد قشم گفت: ۶ فروند اسکله شناور 
دریایی در شرکت مکین دریا جزیره 
قشم ساخته و آب اندازی شده است.

وی افزود: این شناور‌ها در ۶ مرحله 
از مهر پارسال تا اردیبهشت امسال 
در مدت هشت ماه ساخته شده است.

مدیر صنعت معدن و تسهیل تولید 
سازمان منطقه آزاد قشم گفت: 
برای ساخت این شناور‌ها ۳۶ 
میلیارد ریال هزینه شده است.

محمد مهدی برنجی  افزود: شناور‌ها از 
جنس فلز و دارای گرید دریایی است.

مدیر صنعت معدن و تسهیل تولید 
افزود:  قشم  آزاد  منطقه  سازمان 
اسکله‌های شناور دریایی ۳۳ تن وزن، 
۲۰ متر طول، ۵ متر عرض و یک و 
۶ دهم متر ارتفاع آب خوری دارند.

برنجی گفت: اسکله‌ها تحویل 
اسکله  بندرلنگه،  جاسک،  بنادر 

بندرعباس،  حقانی  شهید  مسافربری 
مسافربری  اسکله  چارک، 
شهید ذاکری قشم شده اند.
به گزارش باشگاه خبرنگاران 
جوان از هرمزگان ،وی افزود: 
آخرین شناور ساخت شرکت 
مکین دریا قشم، از طریق اسکله 
بهمن این جزیره برای نصب در 
است. ارسال شده  جزیره لاوان 
شرکت مکین دریا قشم از سال ۹۶ با 
دریافت مجوز از منطقه آزاد قشم، با 
اشتغالزایی ۵۵ نیروی بومی در شهرک 
صنعتی طولا آغاز به کار کرده است.

 ساخت و آب اندازی ۶ فروند اسکله شناور دریایی در قشم

 

آگهی نوبتی    سه  ماهه چهارم ) دی ، بهمن ، اسفند (  سال 1397اداره ثبت اسناد و املاك منطقه دو شهرستان بندرعباس و بندر خمیر و توابع
برابر مواد 11 و 12قانون ثبت و ماده ی 59 آئين نامه ی قانون ثبت اسناد و املاک کشور، املاكي كه در سه ماهه چهارم سال 1397)دی ، بهمن ، اسفند( واقع در 

شهرستان بندرعباس و توابع پذيرش و قبول درخواست ثبت به عمل آمده به شرح ذيل جهت اطلاع   عموم آگهي مي گردد:
بخش دو

بخش دو قطعه یک
1‏-  پلاک 278 فرعی از 1 ‏-اصلی سید رحمت اله نیک نام فرزندسید فرج13 سهم مشاع از 16 سهم ششدانگ یک قطعه زمین بایر  محصور به مساحت 52‏/3102  

متر مربع واقع در نخل ناخدا 
2‏-  پلاک 18922 فرعی از 1‏-اصلی افضلی یدالهی فرزند محمد ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 43‏/242 متر مربع واقع درنخل ناخدا

3‏-  پلاک 56406 فرعی از 3‏-اصلی مرضیه هاشمی پور فرزند ستیار ششدانگ یک قطعه زمین خور خشک به مساحت 35 متر مربع واقع درگلشهر شمالی
4‏-  پلاک 1540  فرعی از 4 ‏- اصلی مهدی پارسا فرزند امین ششدانگ یک قطعه زمین محصور بصورت کارگاه ساختمانی به مساحت 88‏/2617 متر مربع واقع درشهرک توحید

5‏-  پلاک 1271  فرعی از 10 ‏- اصلی فردین یوسفی دامائی فرزند موسی ششدانگ یک قطعه زمین محصور  به مساحت 85‏/531 متر مربع واقع در آبشورک
6‏-  پلاک 349  فرعی از 12 ‏- اصلی گوهر عبداللهی فرزند دلخش ششدانگ یک باب خانه به مساحت 80‏/400 متر مربع واقع در روستای نانگ

7‏-  پلاک 68 و69  فرعی از 18 اصلی عارفه صفا درگیری و عالیه صفا درگیری و عاطفه صفا درگیری همگی   فرزند قنبر هر کدم یک دانگ مشاع از سه دانگ مشاع از شش دانگ دو قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 49‏/38619 متر مربع واقع درروستای ایسین.8‏-  پلاک  4925  فرعی از  18 ‏- اصلی قاسم پذرفته  فرزند عبدالرحمن ششدانگ یک قطعه زمین محصور به مساحت 3‏/289 متر 

مربع واقع در پاتل ایسین9 ‏- پلاک  4926  فرعی از  18 ‏- اصلی قاسم پذیرفته  فرزند عبدالرحمن ششدانگ یک قطعه زمین محصور به مساحت 22‏/912متر مربع واقع در پاتل ایسین
10 ‏- پلاک  4927  فرعی از  18 ‏- اصلی قاسم پذرفته  فرزند عبدالرحمن ششدانگ یک قطعه زمین محصور به مساحت 20‏/1021 متر مربع واقع در پاتل ایسین

11‏- پلاک  4932  فرعی از  18 ‏- اصلی هادی ابولپور همائی فرزند غلامشاه ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 31‏/148 متر مربع واقع در فاریاب ایسین12‏- پلاک  164  فرعی از  19 ‏- اصلی 
محمد زینلی فرزند موسی ششدانگ یک یک قطعه زمین محصور  به مساحت 45‏/671 متر مربع واقع در روستای درگیرسالم13‏- پلاک  679  فرعی از  22 ‏- اصلی آمنه رخبین فرزند  عبدل 
ششدانگ یک قطعه زمین محصور به مساحت 85‏/336 متر مربع واقع در روستای گنو14‏- پلاک  680  فرعی از  22 ‏- اصلی معصومه احمدی فرزند علی ششدانگ یک قطعه زمین محصور به 
مساحت 55‏/266 متر مربع واقع در روستای گنو15‏- پلاک 681  فرعی از  22 ‏- اصلی محمد ذوالفقاری فرزند سراج ششدانگ یک قطعه زمین محصور به مساحت 515 متر مربع واقع در روستای 
گنو16‏- پلاک  682  فرعی از  22‏- اصلی علی احمدزاده فرزند حسین ششدانگ یک باب خانه به مساحت 7‏/157 متر مربع واقع در روستای گنو17‏- پلاک  774  فرعی از 40‏- اصلی محمد 
رئیسی شهروئی فرزند عبداله ششدانگ یک قطعه زمین محصور به مساحت 93‏/176 متر مربع واقع در شهرو18‏-پلاک  1347  فرعی از  45 ‏- اصلی عبدالله راسته پور فرزند حسین ششدانگ یک 
باب خانه به مساحت 32‏/110 متر مربع واقع در خونسخ19‏- پلاک  1348  فرعی از  45 ‏- اصلی خدیجه راسته پور فرزند حسین ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 80‏/139 متر مربع واقع در 
خونسرخ20‏- پلاک  115  فرعی از  47 ‏- اصلی محمد جمادی پور فرزند احمد ششدانگ یک قطعه زمین غیرموات  به مساحت 15‏/868 متر مربع واقع در قلاتو21‏- پلاک  182  فرعی از  156 
‏- اصلی محمدجواد باقری فرزند علی ششدانگ یک باب خانه به مساحت 29‏/237 متر مربع واقع در خورگو22‏-پلاک  169  فرعی از  156 ‏- اصلی مسعود باقری فرزند علی ششدانگ یک باب 
خانه به مساحت 2‏/381 متر مربع واقع در خورگو23 ‏- پلاک  209  فرعی از  230 ‏- اصلی معصومه محمد حسینی فرزند محمد ششدانگ یک باب خانه به مساحت 29‏/474 متر مربع واقع در 
خورگوبخش دو قطعه دو24‏- پلاک  2122  فرعی از  1 ‏-اصلی محمد روان شاد  فرزند جمعه ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 48‏/24 متر مربع واقع در رویدر25‏- پلاک  804  فرعی از  54 
‏-اصلی عبداله واقفی فرزند محمد رفیع ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی کاری مشهور به پیره بند به مساحت 78‏/11088 متر مربع واقع در گچین بالا26‏- پلاک  2232  فرعی از  71 ‏-اصلی 
ناصر آشیان فرزند محمد ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 75‏/56453  متر مربع  که میزان 09‏/1978 متر مربع حریم راه است واقع در کهورستان بخش دو قطعه سه27‏- پلاک  859  
فرعی از  77 ‏-اصلی محمد فتحی فرزند قنبر ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 25‏/482 متر مربع واقع دررضوانبخش دو قطعه چهار28 ‏-پلاک  404  فرعی از  169 ‏- اصلی بتول افروشه  فرزند 
قنبر ششدانگ یک قطعه زمین محصور مشتمل بر دو اطاق  به مساحت 01‏/1057 متر مربع واقع در روستای درگز29‏- پلاک  405  فرعی از  169 ‏-اصلی عیسی زاهری فرزند حسین ششدانگ یک 
باب خانه به مساحت 51‏/1535 متر مربع واقع در درگز سیاهو30 ‏- پلاک  240  فرعی از  235 ‏- اصلی محمد آسبان فرزند حسن ششدانگ یک قطعه باغ مرکبات به مساحت 70‏/7367 متر مربع 
که میزان 23‏/2287 متر مربع آن بعنوان حریم رودخانه و حقوق ارتفاقی وزارت نیرو می باشد  واقع در  زاکین سیاهو لذا به استناد مواد 16 و 17 قانون ثبت هر کسی نسبت به املاک فوق اعتراض 
دارد یا بین او و مستدعي ثبت دعوائی نسبت به املاک مذکور در محاکم قضائی در جریان است می تواند از تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی، به مدت 90 روز اعتراض خود یا گواهی مشعر بر طرح 
دعوی به این اداره تسلیم نماید و به استناد ماده ی 86 آئین نامه ی قانون ثبت و تبصره 2 ماده واحده‌ی قانون تعیین تکلیف پرونده های ثبتی که فاقد سابقه بوده یا اعتراض آن ها در مراجع قضایی 
از بین رفته است )مصوب 25‏/2‏/1373( از تاریخ تسلیم اعتراض به واحد ثبتی ظرف مدت 30 روز با مراجعه به مراجع صالح قضایی دادخواست اعتراض تقدیم و گواهی مربوطه به واحد ثبتی ارائه 

نماید. در غیر اینصورت پس از سپری شدن مهلت فوق الذکر این اداره برابر مقررات نسبت به صدور سند مالکیت اقدام خواهد کرد. 
تاريخ انتشار نوبت اول  :  1398/02/02     تاريخ انتشار  نوبت دوم  :  1398/03/01     شناسه آگهی : 435912

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت دوم
جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت دوم شرکت تعاونی کارکنان اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان 
راس ساعت 13:30 روز یکشنبه مورخ 98/3/19 در محل:بندرعباس، بندر شهید رجایی،اداره کل بنادر و دریا 
نوردی، طبقه هم کف، سالن اجتماعات، تشکیل میگردد.لذا از کلیه اعضا دعوت میشود با در دست داشتن کارت 
و یا دفترچه عضویت راس ساعت مقرر در محل مذکورحضور به هم رسانید و یا وکیل /نماینده خود را کتبا معرفی 
نمایید.ضمنا به اطلاع می رساند که  به  موجب ماده 19 آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی تعداد آرا وکالتی 
هرعضو حداکثر 3رای و هر شخص غیر عضو تنها یک رای خواهد بود. و اعضای متقاضی اعطای نمایندگی، می 
بایست به همراه نماینده خودحداکثر تا تاریخ 1398/3/17 در محل دفتر شرکت به آدرس:بندرعباس-شهرک 

شهید باهنرحاضر تا پس از احراز هویت و تایید وکالت، برگه ورود به مجمع را دریافت دارند.
دستور جلسه:

-قرائت گزارش عملکرد هیات مدیره وبازرس در سال 97
-طرح و تصویب بودجه پیشنهادی سال98-انتخاب اعضای اصلی و علی البدل هیات مدیره -انتخاب اعضای اصلی 
و علی البدل بازرس-طرح و تصویب صورت های مالی سال 97-تصمیم گیری در خصوص نحوه تقسیم سود سهام
*داوطلبان عضویت در هیات مدیره یا تصدی سمت بازرس به موجب ماده )2( دستورالعمل موظفند حداکثرظرف 

یکهفته از انتشار آگهی دعوت فرم داوطلبی را تکمیل و تحویل دفتر تعاونی نمایند تاریخ انتشار:98/3/1

رییس هیات مدیره تعاونی مصرف

  
ن سند مالکیت                                                                 آگهی فقدا

نظر به اینکه خانم سمنبر بهرامی سعادت آبادی فرزند رحمن به استناد  دو فقره استشهادیه محلی بوارده شماره 2/6097 
مورخ 1398/2/22 مالک پلاک 19599 فرعی از 3اصلی واقع در بلوار امام حسین مجتمع سپید بخش دو بندرعباس مدعی 
شده است که سند مالکیت ششدانگ یک باب آپارتمان با پلاک مذکور ذیل دفتر املاک 366 صفحه 79 شماره ثبت 65758 
ثبت و سند مالکیت به سریال 166099 سری الف 85 بنام سمنبر بهرامی سعادت آبادی صادر و تسلیم گردید که سند مالکیت 
فوق به علت جابه جایی مفقود گردیده و مالک تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است، باستناد ماده 120 آئین نامه 

اصلاحی قانون ثبت و تبصره  ذیل آن بدینوسیله اعلام می گردد، هرکس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور ویا وجود اصل سند مالکیت در نزد 
خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را ضمن  ارائه سند مالکیت به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید بدیهی 
است پس از انقضای مهلت قانونی مذکور و عدم وصول اعتراض وارائه سند مالکیت اصلی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام مالک اقدام خواهد 

شد.  98/1096 م / الف   تاریخ انتشار:98/3/1

اسمعیل ربیع نژاد 
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس منطقه 2
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ورزشی 

   فروردین :
امرو هر چه بیشتر خودتان را نشان دهید، به 
خصوص در محیط کار، بهتر است. با بیان حرف 
های دلتان شرایط به نفع تان تغییر خواهد کرد و 
پس از مدت ها نتیجه تلاش هایتان را خواهید دید. به زودی 
هیجانی به زندگی تان وارد می شود که انتظارش را نداشته اید. این 

هیجان در خصوص رابطه عاطفی تان است.
   اردیبهشت :

امروز بخشی از مسئولیت ها و کارهایتان را کنار 
بگذارید و کمی استراحت کنید. از هر چیزی که 
برایتان کسل کننده است دور شوید و به دنبال 
کارهایی هیجان انگیز باشید. سعی کنید کارهای مهم تان را تا جای 
ممکن به صورت گروهی انجام دهید. فردی توجه شما را به خود 
جلب کرده اما چیز زیادی در مورد او نمی دانید، امروز این فرصت 

برایتان فراهم می شود تا او را بیشتر بشناسید. 
 خرداد :

اگر می خواهید به هدف تان برسید باید جسورتر 
عمل کنید. در این شرایط محتاط بودن فایده 
ای برای شما نخواهد داشت. برای آنچه می 
خواهید به دست آورید، حتی اگر مجبور شدید، بجنگید. مطمئنا 
نتیجه تلاش هایتان را خواهید گرفت. خودتان را برای اتفاقات 

غیرمنتظره در رابطه عاطفی آماده کنید.
  تیر :

به جای اهداف کوتاه مدت، اهداف بلند مدتی را 
برای خود تعریف کنید و طبق آنها پیش روید. 
شاید انتظارات تان خیلی زود برآورده نشود اما 
در نهایت آینده درخشان تری در انتظارتان خواهد بود. ممکن 
است که شریک زندگی تان رفتارهای عجیب و غریبی از خود 
نشان دهد، اما نگران نباشید زیرا تغییرات مثبت و خوشحال کننده 
ای در راه است که زندگی شما را نیز تحت تاثیر قرار می دهد. 

مراقب سلامتی تان بیشتر باشید.
مرداد :   

امروز هر چه شما بیشتر نظرات تان را مطرح 
کنید، حمایت بیشتری از سوی دیگران دریافت 
خواهید کرد. بنابراین خود سانسوری نکنید. 
تصمیمی گرفته اید که در مورد آن دو به شک اید. اما نگران نباشید 
زیرا تصمیم شما عادلانه و صادقانه است. در رابطه عاطفی خود به 
مشکلی برخورده اید، به جای سکوت های بی نتیجه سعی کنید با 
شریک زندگی تان گفتگو کنید. بر چیزی بیش از حد اصرار نکنید، 

بگذارید که اتفاقات به طور طبیعی برایتان اتفاق بیفتد.
   شهریور :

گزینه های زیادی پیش روی شماست اما نمی 
دانید کدامیک را انتخاب کنید. در این شرایط به 
ندای قلب تان گوش دهید. شما باز هم می توانید 
تجربه های دیگری کسب کنید پس با شرایط ساده تر برخورد 
کنید. شما زمان زیادی را برای برقراری تعادل میان رابطه خود و 
شریک زندگی تان صرف کرده اید اما امروز همه چیز برخلاف 

انتظار شما پیش خواهد رفت.
  مهر :

شما توانایی انجام کارهایی را دارید که دیگران 
ندارند. بنابراین خودتان را بیشتر نشان دهید تا 
فرصت های بسیاری برایتان فراهم شود. مطمئنا 
نتیجه تلاش هایتان را خواهید گرفت. به فکر شروع رابطه با فردی 
هستید. امروز فرصتی برایتان فراهم می شود تا احساسات واقعی 

تان را نشان دهید. نگران هیچ چیز نباشید. 
 آبان :

امروز در کارهایتان محتاط تر عمل کنید. هر قدمی 
که برمی دارید را با فکر پیش ببرید زیرا ممکن 
است که اشتباهاتی جبران ناپذیر مرتکب شوید. 
اگر از مشورت اطرافیان تان هم استفاده کنید، بهتر است. شما 
عاشق تجربه های جدید هستید اما امروز اتفاقی شما را سورپرایز 
می کند. اتفاقی که حتی درخواب تان هم نمی دیدید. خودتان را 
برای یک تغییر بزرگ آماده کنید. اگر چه از زندگی خود راضی 
بوده اید اما به زودی ماجراجویی واقعی را تجربه خواهید کرد و 

خوشنودتر از قبل خواهید شد.
 آذر :

اگر احتیاج به حرکت یا تغییر دارید، سعی کنید 
که امروز خودتان آن را انجام دهید، به جای این 
که از دیگران کمک بگیرید. شما منابع کافی در 
دست دارید، تنها کافی است که به آنها نظم دهید تا در مسیر هدف 
تان به حرکت آیند. اخیرا احساس بی نظمی در زندگی تان دارید 
اما نگران نباشید زیرا این شرایط ارزش آنچه بعدها به دست می 

آورید را دارد. 
 دی :

امروز خودتان را آزاد بگذارید و از خوشی های 
کوچک زندگی لذت ببرید. حتی یک پیاده روی 
هم می تواند در روحیه شما تاثیر مثبتی بگذارد. 
به عنوان مثال درخت ها را به چشم یک اثر هنری ببینید و از رنگ 
های جیغ اطراف تان به وجد آیید. اکثر اوقات آنچه شما بی اهمیت 
از کنارشان می گذرید، می توانند بهترین درس های زندگی را به 
شما دهند. در رابطه عاطفی تان بی منطق عمل کرده اید و حتی 
ممکن است برای این کار از سمت دیگران سرزنش شوید. بهترین 
کار این است که با قلب تان پیش روید و هر چه زودتر دل دیگران 

را به دست آورید.
بهمن : 

شما اخیرا خیلی به خودتان سخت گرفته اید اما 
امروز لازم نیست که سخت کار کنید، همه چیز 
در مقابل تان است، فقط کافی است که آنها را به 
دست گیرید و به جلو پیش روید. شرایط خوب تا ابد منتظر شما 
نخواهند ماند، پس درنگ نکنید. به زودی مسیری جدید در رابطه 
عاطفی شما باز می شود. شاید برای این خاطر مجبور باشید که 
مدتی از عشق زندگی تان دور بمانید، اما در نهایت همه چیز بر 

وفق مراد شما خواهد شد.

اسفند :  
اتفاقاتی برایتان افتاده اما لازم نیست که قضایا را 
سخت و پیچیده کنید، هر آنچه می بینید را باور 
کنید و از تجزیه و تحلیل های زیاد بپرهیزید. هر چه به خودتان 
ساده تر بگیرید، بهتر است. به زودی یک تغییر ناگهانی در رابطه 
عاطفی تان رخ می دهد. این تغییر ممکن است تمام شدن یک 
رابطه یا حتی بهبود آن باشد. اما در هر صورت شما را بسیار 
درگیر خود خواهد کرد. خودتان را برای روزهای پیش رو آماده 
کنید زیرا درگیری های زیادی خواهید داشت که در نهایت بر وفق 

مرادتان خواهد بود.

برای میزبانی  باید  استاندار هرمزگان گفت: 
مسابقات ورزشی ملی و بین المللی برنامه‌ای 

هدفمند تدوین شود.
 فریدون همتی در نشست شورای عالی ورزش استان 
افزود: اداره کل ورزش و جوانان هرمزگان باید با همکاری 

هیئت‌های ورزشی راهکار‌های قابل اجرا در حوزه ورزش 
را عملیاتی کند.

وی با تاکید بر استفاده از ظرفیت بنگاه‌های توانمند اقتصادی 
هرمزگان برای توسعه ورزش حرفه‌ای افزود: دهیاری‌ها از 

ورزش جوانان روستایی و شهرداری‌ها از هیئت‌های ورزشی 
وتوسعه ورزش‌های همگانی و قهرمانی حمایت کنند.

وی گفت: برای همکاری و مشارکت بنگاه‌های اقتصادی 
و دستگاه‌ها در حوزه ورزش بخشنامه‌ها و دستورات لازم 

صادر می‌شود.
همتی با بیان اینکه کم تحرکی یکی از معضلات مهم استان 
است افزود: با توسعه ورزش همگانی می‌توان از بروز بسیاری 

از بیماری‌ها پیشگیری کرد.

استاندار هرمزگان گفت: ورزش عامل مهمی در راستای 
کاهش آسیب‌های اجتماعی است.

به گزارش خبرگزاری صدا و سیما،همتی توجه بیشتر به 
ورزش مدارس و اداره‌ها را خواستار شد و افزود: شکوفایی 

استعداد‌های ورزشی دانش آموزان ضروری است.

ظرفیت هرمزگان برای میزبانی از مسابقات ورزشی 

دوچرخه سوار حامل پرچم 
در  شهدا  تصویر  به  منقش 
ادامه سفر خود به استان 
هرمزگان رسید و با فرمانده 
انتظامی این استان دیدار و 

گفت و گو کرد.
 به گزارش ایرنا،روح الله 
بصیری دوچرخه سوار 37 ساله 
پرچم  یک  حامل  کرمانشاهی 
مزین به تصاویر 62 شهید از 
31 استان کشور است که سفر با 
دوچرخه را با هدف انتقال پیام 
شهدا و پاسداری از آرمانهای 
انقلاب اسامی از سال 95 از 
تهران به سمت کربلای معلی آغاز 

کرده است.
وی متولد سال 1359 در گیلان 
غرب و عضو رسمی انجمن 
ایرانگردی و جهانگردی است و 

حدود 17 سال است در رشته 
دوچرخه ‌سواری فعالیت می‌کند.

این دوچرخه سوار پس از ورود 
به هرمزگان، دیداری با فرمانده 

انتظامی این استان داشت.
فرمانده انتظامی هرمزگان در این 
دیدار تلاش این ورزشکار ایرانی 
را شایسته تقدیر خواند و گفت: 
این دوچرخه سوار  همت والای 
نشان دهنده عشق و علاقه به ائمه 
اطهار‌)ع( و ارج نهادن به مقام 

شهداست.
تاکید  با  ملکی  سردار عزیزالله 
بر تلاش برای زنده نگه داشتن 
یاد و خاطره شهدا، افزود: این 
ورزشکار با انجام این اقدام 
فرهنگی و ورزشی، با تبیین 
 ، نقش شهدا در زندگی امروزی 
پیام آور عشق، دوستی و محبت 

است.
دوچرخه سوار حامل پرچم 
منقش به تصویر شهدا نیز در این 
دیدار گفت: این سفر را از تهران 
به سمت کربلا و از شهر کربلا به 
نیت انتقال پیام شهدا و پیام برای 
منتظران امام زمان)عج( آغاز و با 
به  ایران مجدد  پیمودن شهرهای 
سمت کربلای معلا رکاب خواهم 

زد.
بصیری نیا بیان داشت: بیش از 
90 درصد استان های کشور 
و چند کشور خارجی را با 
دوچرخه با هدف تجلیل از 
ایثارگری ملت غیور ایران 
شهدا،  معظم  های  خانواده‌  بویژه 
جانبازان، ایثارگران و آزادگان 
هشت سال دفاع مقدس و شهدای 

مدافع حرم رکاب زده ام.

 

جلال کمالیان مربی دروازه‌بانان 33 
ساله تیم فوتسال آذرخش بندرعباس 

درگذشت. 
سرپرست تیم فوتسال آذرخش بندرعباس 
در گفت‌وگو با ایسنا، با تأیید این خبر افزود: 
زنده‌یاد کمالیان طی روزهای گذشته در براثر 
حادثه‌ای دچار سوختگی شدید شده بود در 
یکی از بیمارستان‌های شیراز دارفانی را وداع 

گفت. 

موسی زاهدی با بیان اینکه وی در وضعیت 
مناسبی به سر نمی‌برد و طبق گفته پزشکان 
مجاری تنفسی آن دچار مشکل شده بود، 
خاطرنشان کرد: سوختگی سروصورت طبق 
گفته پزشکان از بدترین انواع سوختگی است. 
وی در پایان در خصوص زنده‌یاد کمالیان اظهار 
کرد: وی فردی آرام و مهربان بود که همواره نزد 
اعضای تیم جایگاه ویژه‌ای داشت و از دست 

دادنش برای هیچ‌یک از ما قابل‌باور نیست.

مربی دروازه‌بانان تیم فوتسال آذرخش 
بندرعباس دارفانی را وداع گفت

       

شب چهاردهم مرحله گروهی مسابقات فوتبال 
جام ستارگان هرمزگان ویژه ماه مبارک رمضان با 
پیروزی تیم ستارگان احمدی مقابل تیم تیپ تکاوران 

هرمزگان پیگیری شد.
در ادامه این رقابت‌ها و از گروه الف تیم ستارگان احمدی با 
نتیجه ۲ بر ۱ تیم تیپ تکاوران هرمزگان را شکست داد و 
با کسب ۱۰ امتیاز به عنوان تیم نخست به مرحله نیمه نهایی 

صعود کرد.
در ادامه این رقابت‌ها و از گروه دوم تیم‌های بندرعباسی نایبند 

و مهرداد به مصاف هم می‌روند.
دومین دوره مسابقات فوتبال جام ستارگان هرمزگان ویژه ماه 
مبارک رمضان با شرکت ۱۰ تیم در دو گروه پنج تیمی در 

ورزشگاه تختی بندرعباس در حال برگزاری است.
در گروه نخست این مسابقات تیم‌های ستارگان احمدی )مدافع 

عنوان قهرمانی( آرش بندرعباس، تیپ تکاوران هرمزگان، نبرد 
بندرعباس و زاهد منتخب چاهو با یکدیگر رقابت می‌کنند.

به گزارش خبرگزاری صداوسیما، در گروه دوم نیز تیم‌های 
شریعت سید جوذر حاجی آباد )نایب قهرمان دوره گذشته(، 
خلیج فارس میناب و تیم‌های بندرعباسی شهرداری، مهرداد و 

نایبند به مصاف هم می‌روند.

پیروزی تیم فوتبال ستارگان احمدی مقابل تیپ تکاوران

بازیکن هرمزگانی به مرحله جدید اردوی آمادگی تیم 
ملی فوتبال ساحلی ایران دعوت شد.

به گزارش خبرگزارى صداوسیما، احسان دَرا تنها بازیکن 
هرمزگانی است که از سوی مارکو اکتاویو سرمربی تیم 

ملی به این مرحله از اردو دعوت شده است.این بازیکن 
در تیم لیگ برتری شهرداری بندرعباس توپ می‌زند.تیم 
شهرداری بندرعباس اکنون در مکان هشتم جدول رده 

بندی لیگ برتر فوتبال ساحلی جای دارد.

اردوی آمادگی تیم ملی فوتبال ساحلی ایران از ۲ 
خردادماه در مرکز ملی فوتبال آغاز میشود.

دعوت بازیکن هرمزگانی به اردوی تیم ملی فوتبال ساحلی

       

 غلامحسین اسماعیلی در سومین نشست خبری با 
خبرنگاران با اشاره به پرونده‌های مفاسد اقتصادی، اظهار 
کرد: همانگونه که می‌دانید پرونده مربوط به حسین 
هدایتی مورد رسیدگی قرار گرفت و رأی صادر شد و 
بارای صادره از دادگاه ویژه مبارزه با جرایم اقتصادی 
حسین هدایتی فرزند علی اکبر به جرم اخلال عمده در 
نظام پولی کشور به تحمل ۲۰ سال حبس و محرومیت 
دائم از بکارگیری در خدمات دولتی و رد مال معادل ۴۸۸ 
میلیارد تومان به نفع بانک سرمایه و تحمل ۷۴ ضربه 

شلاق محکوم شده است.
وی افزود: متهم دیگر سید مهدی موسوی نژاد به جرم اخلال 
در نظام اقتصادی به تحمل ۱۵ سال حبس و محرومیت دائم 
از مشاغل دولتی و استرداد ۹۳۰ میلیارد ریال در حق بانک 
سرمایه و ۷۴ ضربه شاق محکوم شد. همچنین علی اکبر 
یقینی به جرم معاونت در اخلال در نظام اقتصادی به ۱۰ 
سال حبس و محرومیت دائم از مشاغل دولتی و مجتبی کیان 
پیشه به جرم معاونت در اخلال در نظام اقتصادی به تحمل ۵ 
سال حبس محکوم شده است.سخنگوی قوه قضاییه اضافه 
کرد: در دادنامه‌های صادره دیگر، محمد محسنی آهویی به 
جرم اخلال در نظام ارزی به ۱۰ سال حبس، ضبط ارزهای 
مکشوفه و ۵۰۰ میلیون ریال جزای نقدی و محمد حسین 
عابدینی نژاد به جرم اختلاس به چهار سال حبس و انفصال 
دائم از مشاغل دولتی و استرداد یک هزار و ۳۷۴ میلیارد و 
۶۴۰ میلیون تومان در حق صندوق دولت و آقای جهانگیر 
حجتی نجف آبادی به جرم اخلال در نظام اقتصادی به تحمل 
۳ سال حبس و پرداخت جزای نقدی به مبلغ ۱۱ میلیارد و 
۸۸ میلیون و ۷۰۰ هزار ریال در حق ۳۱ نفر از شکات محکوم 
شده‌اند. همچنین سیدحمیدرضا رضوی به جرم اخلال در نظام 
اقتصادی از طریق خرید و فروش ارز بدون مجوز به تحمل ۳ 
سال حبس و ضبط ارزهای مکشوفه، سید رضا میری به جرم 
اخلال در نظام ارزی به تحمل ۳ سال حبس و نوید محمدی 
فرزند غلامرضا به جرم اخلال در نظام ارزی کشور به تحمل ۳ 

سال حبس و ضبط ارزهای مکشوفه محکوم شده‌اند.
صدور حکم برای دو جاسوس آمریکا و 

عربستان
اسماعیلی در پاسخ به سوال خبرنگاری درباره محکومیت دو 
جاسوس به اتهام اقدام علیه امنیت ملی، گفت: هفته گذشته 
یکی از موارد نفوذ فرهنگی را توضیح دادم. این فرد کسی 
بود که به دنبال استحاله فرهنگی و تغییر رویکرد و ارائه 
آموزش‌ها و برنامه‌های فرهنگی مغایر با شئون اسلامی و 
ایرانی ما بود. این فرد علاوه بر وابستگی به بریتیش کانسل، 
تحت تعلیمات سرویس انگلستان آموزش‌هایی را دیده 
بود و از امکانات وزارت خارجه انگلستان برخوردار بود. 

برخی از این تئاترهایی که سروصدا کرد و بعضاً شنیده شد، 
موقع برگزاری همکاران ما مجبور شدند سالن را ببندند، جزو 
تئاترهایی بود که تحت تعلیم این جریان روی صحنه رفته 
بود. همچنین پرونده‌هایی را در حوزه سرویس‌های جاسوسی 
کشورهای مختلف در دستور کار داریم که اخیراً دو نفر از 
جواسیس وابسته به سرویس آمریکا و عربستان، احکامشان 

صادر شده است.
پرونده عراقچی مجدداً به دادگاه رفت

اسماعیلی در پاسخ به سوالی درباره آخرین وضعیت 
پرونده‌های سیف، عراقچی و سالار آقاخان گفت: پرونده 
با نقص از ناحیه دادگاه به دادسرا اعاده شد. دادگاه باید در 
مورد عراقچی و سالار آقاخان نواقص را برطرف کند اما 
نمی‌توانست کسی را که در کیفرخواست نیست و اظهاراتش 
اخذ نشده و اظهارات او مؤثر است را شخصاً احضار و از او 
تحقیق کند. دادگاه فقط در چارچوب کیفرخواست رسیدگی 
می‌کند و می‌تواند موضوع اتهامی را تغییر دهد اما این بخش را 

نمی‌توانست راسا اقدام کند.
سخنگوی قوه قضائیه از ارجاع پرونده احمد عراقچی معاون 
ارزی سابق بانک مرکزی به دادگاه خبر داد و گفت: دادسرا 
تحقیقات را تکمیل کرده است و پرونده در همین هفته به 
دادگاه اعاده شد.اسماعیلی افزود: برخی از اصحاب رسانه 
مطالبه به حقی در ارتباط با انتشار جزئیات احکام صادره 
در پرونده‌هایی اخلال در نظام اقتصادی، ارتشا و را مطرح 
کردند. آنچه که در ماده ۳۶ قانون مجازات آمده است این 
است که هرگاه این جرایم بیش از میزان ۱۰۰ میلیون تومان 
اتفاق بیفتد باید احکام انتشار یابد، ما خود را موظف به اجرای 
قانون می‌دانیم و حس مطالبه‌گری را تحسین می‌کنیم و باید 
این حس مطالبه‌گری از همه بخش‌های دولتی و اجرایی انجام 
شود و ما هم در این ارتباط با بیان جزئیات احکام تا جایی 
که مقدور بوده اطلاع رسانی کردیم. ما هم با انتشار حکم 
موافقیم اما یک درصدی از آن را عملیاتی نمی‌دانیم. از یک 
قاضی پرسیدم که گفت من در اردیبهشت ماه ۱۰ رأی صادر 
کردم که مجموع این ۱۰ رأی مشتمل بر ۳ هزار صفحه است. 
بنابراین وظیفه ما اعلام نتیجه محکومیت بوده است که ما به 

این وظیفه عمل کردیم.
اسماعیلی در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه در مورد تخصیص 
ارز کاغذ گزارشات و تخلفاتی گزارش شده آیا قوه قضائیه 
اقدامی انجام داده است یا خیر، گفت: تخصیص ارز در حوزه 
واردات کاغذ به صورت ویژه بعد از اطلاع دادسرای عمومی 
و انقلاب تهران در دستور کار قرار گرفت و تا الان صرفاً در 
حوزه تخصیص ارز و واردات کاغذ ۵ پرونده در دادسرای 
تهران تشکیل شده که ۱۵ نفر در این ارتباط بازداشت هستند 
که این تعداد ۳ گروه هستند. گروه اول شرکت‌هایی است که 
بابت واردات کاغذ ارز گرفتند اما به جای اینکه تمامی ارز را 
به واردات کاغذ اختصاص بدهند یک سوم از این مبلغ را به 
واردات کاغذ تخصیص داده‌اند که ۱۵۷ میلیون دلار به دو سه 
شرکت تخصیص ارز داده شد که فقط ۵۷ میلیون دلار واردات 
داشتند. شرکت دیگری ارز گرفت و معادل با ارز تخصیصی 
کاغذ هم وارد کرد اما این کاغذ را با ارز آزاد در بازار به 

فروش رساند، شرکت‌هایی هم هستند که ارز گرفتند اما اصلًا 
کاغذی وارد نکرده‌اند و استعلامات خود را از وزارت صمت 
در خصوص میزان ارزهای تخصیص یافته داشتیم.وی افزود: 
اگر تخصیص ارز ما با محاسبات دقیق می‌بود و تضمینات 
لازم گرفته می‌شد، اگر بعد از ورود کاغذ نظارت لازم توسط 
نهادهای متولی انجام می‌شد، امروز شاهد این بحران در بازار 
کاغذ نبودیم لذا از نهادهای متولی تقاضا دارم در تخصیص 
ارز و سایر تسهیلات، بانک‌ها تضمینات لازم را اخذ کنند تا 
اگر تخلفی انجام شد، بتوانند با استفاده از تضمینات اقدامات 
قانونی را انجام دهند و نظارت کافی بر فعالیت فعالان اقتصادی 
در حوزه واردات داشته باشند.وی در پاسخ به سوالی درباره 
آخرین وضعیت پرونده‌های خودرو گفت: در حال حاضر ۲۱ 
پرونده در ارتباط با شرکت‌های خودرویی داریم که در مورد 
سه شرکت، رأی قطعی صادر شده و در حال اجراست. برخی 
شرکت‌ها ۳۰۰ شاکی و برخی ۵۰۰ شاکی و برخی تا سه 
هزار شاکی داشتند. دو پرونده جدید شرکت‌هایی خودرو اخیراً 
منجر به صدور کیفرخواست شده است و در نوبت رسیدگی 
دادگاه قرار دارد و ۱۶ پرونده دیگر نیز مراحل تحقیقات را 

می‌گذراند.
اسماعیلی در ادامه از راه اندازی سامانه تناد تحت عنوان تحلیل 
و نقل آرای دادگاه‌ها در آینده خبر داد و گفت: دادنامه‌های 
صادره با حذف نام و نشان افراد در این سامانه قرار می‌گیرد تا 
ضمن مشاهده عموم مردم، مورد استفاده نخبگان و دانشگاهیان 
قرار گیرد.اسماعیلی در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه امکان 
کاهش محدودیت‌های رئیس دولت اصلاحات با توجه به 
نزدیک شدن به انتخابات مجلس شورای اسلامی و افزایش 
مشارکت مردم وجود دارد یا خیر گفت: محدودیت‌های اشاره 
شده، محدودیت‌های مصوب شورای عالی امنیت ملی کشور 
است بنابراین تغییر در وضعیت باید از تغییر خود نهاد ذی‌ربط 
انجام شود نه از سوی قوه قضائیه.وی در پاسخ به سوالی مبنی 
بر تبدیل شدن سایت دیوار به بستر جرم و برخورد با آن از 
سوی دستگاه قضا، گفت: اولاً در این حوزه قانون رسیدگی به 

جرایم رایانه‌ای را داریم. 
در این قانون حوزه اینترنت و عناوین مجرمانه تعریف و 
مجازات‌هایی برای مرتکبین پیش‌بینی شده است. البته ادعا 
نداریم این قانون، کامل است زیرا هر قانونی به مرور زمان 
نیاز به اصلاح دارد. آنچه مهم است این است که قانون اعمال 
مجرمانه را شناسایی کرده و عملی جرم است که در قانون 
جرم شناخته شده باشد.وی افزود: ما آنچه وصف مجرمانه 
دارد مانند خرید و فروش غیر مجاز ارز را شناسایی کرده و 
برخورد می‌کنیم اما درباره آنچه جرم شناسایی نشده، تکلیفی 

برای برخورد نداریم.
دوچرخه سواری بانوان در اصفهان به طور 

مطلق ممنوع نشده است
اسماعیلی در پاسخ به سوالی درباره استفاده بانوان از دوچرخه 
و منع آن در اصفهان و موضع دستگاه قضا در این زمینه 
چیست، گفت: آنچه در این زمینه از قول دادستان اصفهان نقل 
شد، یک برداشت ناقص از نظر و نامه دادستان اصفهان بود. 
آنچه ایشان در آن نامه اعلام کردند این نیست که دوچرخه 

سواری توسط بانوان مطلقاً ممنوع است.وی افزود: موضوع 
آن- بخشنامه و دستور پیشگیری و برخورد با مظاهر اعمال 
منافی عفت، بد حجابی یا بی حجابی و تشوی ق دیگران به 
فساد و فحشاء و امثال آن است و در این راستا، دستوراتی 
دادند و ای کاش کسانی که در فضای مجازی به اظهارنظر 
پرداختند، ذیل این دستور را می‌دیدند. در ذیل دستور اعلام 
کرده که شهرداری لازم است محل‌هایی را برای دوچرخه 
سواری بانوان تعبیه کند. کسی که چنین چیزی را می‌خواهد 
آیا معتقد است بانوان مجاز به دوچرخه سواری نیستند؟ ای 
کاش افرادی می‌آمدند و از این اقدام که بخشی از آن صیانت و 
پیشگیری از جرایم و حفظ شأن و منزلت زنان است، حمایت 
می‌کردند. دوچرخه‌سواری برای بانوان به موجب قانون اگر با 
رعایت ضوابط شرعی باشد، منعی ندارد البته من فقیه نیستم 

و به فتوا نمی‌پردازم.
طبق قانون ارائه لیست اموال مسئولان 

محرمانه است
اسماعیلی مبنی بر اینکه با توجه به تاکید رئیس قوه قضائیه 
بر اجرای قانونی رسیدگی به دارایی‌های مسئولان و اعلام 
راه اندازی سامانه‌ای برای ثبت دارایی‌های مسئولان، آیا 
دارایی‌های مسئولان قرار است به صورت شفاف به اطلاع 
مردم برسد یا اینکه صرفاً قرار است در اختیار قوه قضائیه 
و به صورت محرمانه باشد؟ گفت: طبق قانون ارائه لیست 
اموال مسئولان محرمانه است. در ارتباط با مقامات در اصل 
۱۴۲ قانون اساسی، قوه قضائیه کار رسیدگی را انجام می‌دهد 
و اگر در رسیدگی‌ها جرم و تخلف و یا افزایش غیر حق 
اموال و دارایی مسئولان را مشاهده کرد نتایج را به اطلاع 

عموم می‌رساند.
 در آئین نامه این قانون که توسط قوه قضائیه تنظیم و در این 
دوره مورد اهتمام قرار گرفته و احتمالاً تا پایان هفته ابلاغ 
شود پیش بینی شده که اگر تخلفی دیدیم حسب مورد ما آن را 
به مراجع ذی صلاح منعکس می‌کنیم.وی در پاسخ به سوالی 
درباره کاهش تعداد و هزینه‌های زندان نیز گفت: در دوره 
جدید چند محور در رابطه با زندانیان مورد اهتمام است و 
مجازات‌های جایگزین حبس در قانون آمده است و علاوه 
بر آن در سیاست‌های کلی قضا هم قضازدایی، جرم زدایی 
و حبس زدایی را داریم و نظر ما بر این است با استفاده از 
میانجی‌گری، داوری و حل اختلاف قبل از کار قضائی موضوع 
حل شود.وی افزود: در حوزه جرم زدایی معتقدیم برخی از 
عناوین مجرمانه به تخلف تبدیل شود. در بسیاری از قوانین 
رویکرد قانون‌گذار تعیین حبس بوده است و در رابطه با جرایم 
خشن، معتقدیم باید مجازات حبس باشد. به عنوان مثال اگر 
کسی با پلاک مخدوش وارد طرح ترافیک شد، حبس می‌شود 
و در این رابطه معتقدیم اگر خودرو ضبط شود، مجازات باید 
متناسب باشد.وی در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه اخیراً 
مرضیه امیری خبرنگار روزنامه شرق بازداشت شده، اما اجازه 
دیدار با وکیل را ندارد، آیا علت خاصی دارد؟ گفت: بازداشت 
و صدور حکم مبتنی بر اعمال مجرمانه بر افراد است و در 
این رابطه شغل و جنسیت برایمان مهم نیست.وی افزود: این 
فردی که نام بردید عمل مجرمانه در حوزه امنیت به او نسبت 

داده شده است و در این زمینه هر وکیلی نمی‌تواند وکالت کند 
البته مجلس دنبال اصلاح قانون است و هر آنچه مجلس 
تصویب کند، آن را اجرا می‌کنیم.وی در پاسخ به سوالی 
مبنی بر اینکه وزیر دارایی گفته که ۳۰ میلیارد دلار ارز 
صادراتی به کشور بازنگشته است؟ گفت: اولاً باید سوال 
کرد چرا به این افراد بی حساب و کتاب ارز داده شده 
است؟ قرار جامعه ما بر این نیست که نهادهای متولی بدون 
حساب و کتاب اقدام کنند و بعد بگویند قوه‌قضاییه شناسایی 

و برخورد کند.
 در ابتدا تکلیف متوجه نهادهای متولی است. این هنر نیست 
برای یک مسئول که بگویید ۳۰ یا ۵۰ درصد ارز ناشی از 
صادرات به کشور بازنگشته است و بعد هم بگوید ما به 
قوه‌قضاییه گفته‌ایم. فقط می‌آیند رسانه‌ای اعلام می‌کنند که 
قوه‌قضاییه پیگیری کند.وی با طرح این سوال که قوه‌قضاییه 
سراغ چه کسی برود؟ گفت: در مرحله بعد لیست می‌فرستند 
در حالی که علیه یکایک آنها باید شکایت کنند. اینکه یک 
لیست بفرستند، از اقدامات عجیبی است که در کشور ما باب 
شده است و همیشه هم قوه‌قضاییه باید پاسخگوی این اعمال و 
رفتار باشد. ما به عنوان دستگاه قضائی از اینکه اجرای قانون 
مطالبه شود، استقبال می‌کنیم.وی تاکید کرد: در مورد سوالی 
که کردید باید بگویم تا کنون گزارشی داده نشده است و اگر 
گزارش داده شود، ضمن اینکه از قصورشان گلایه‌مند هستیم، 

حتماً وظیفه قانونی خود را انجام خواهیم داد.
حکم رامین صادر شده اما قطعی نیست / 

پرونده سیف به دادگاه رفته است
سخنگوی قوه قضائیه از صدور حکم در پرونده یاسین 
رامین خبر داد و گفت: این حکم غیرقطعی است.به گزارش 
ایسنا، غلامحسین اسماعیلی در جمع خبرنگاران در پاسخ 
به سوالی مبنی بر اینکه آیا حکم پرونده یاسین رامین صادر 
شده است؟ حکم صادره چیست و این حکم قطعی است یا 
خیر؟ اظهار کرد: حکم صادر شده ولی غیرقطعی است.وی 
افزود: از بیان جزئیات حکم تا زمانی که قطعی نشده است 
معذورم.دستگاه‌های متولی پیش فروش ساختمان قانون را 
رعایت کنندسخنگوی قوه قضائیه گفت: اگر قانون مربوط به 
پیش فروش ساختمان توسط دستگاه‌های متولی اجرایی شود 
شاهد این حجم از پرونده‌های قضائی نخواهیم بود. غلامحسین 
اسماعیلی در سومین نشست خبری خود با اصحاب رسانه 
ضمن تبریک ولادت امام حسن مجتبی )ع( و آرزوی 
قبولی طاعات و عبادات مؤمنی روزه‌دار اظهار کرد: یکی از 
موضوعاتی که در جلسات قبل به آن اشاره کردم برنامه‌های 
تحولی ریاست قوه قضائیه بود که متناسب با رهنمودهای 
معظم له در اجرای در اجرای برنامه‌های تحولی است.وی 
افزود: از محورهای اصلی سند تحول و برنامه‌های تحولی قوه 
قضائیه اهتمام بیش از پیش به مقوله پیشگیری از وقوع جرم، 
دعاوی و اختلافات است.سخنگوی قوه قضائیه خاطرنشان 
کرد: ریاست قوه قضائیه تاکید کردند که هیچ دستگاهی را 
نمی‌شناسند الا اینکه برای آن دستگاه قائل به وظیفه پیشگیری 

از وقوع جرم هستند. 
درست است که قانون اساسی ایران یکی از وظایف قوه قضائیه 
را پیشگیری از وقوع جرم شمرده اما این به معنای انحصار 
این موضوع مهم و حائز اهمیت در قو قضائیه نیست کما اینکه 
قانون پیشگیری از وقوع جرم که به تصویب مجمع تشخیص 
مصلحت نظام رسیده است سایر نهادها و دستگاه‌ها را در این 
موضوع مسئول شناخته و برای آنها وظایفی را تعیین نموده 

است.

محکومیت ۲۰ سال حبس حسین هدایتی
سخنگوی قوه قضاییه خبر داد 

دوچرخه سوار حامل پرچم منقش
 به تصویر شهدا به هرمزگان رسید
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 مدیرکل اوقاف و امور خیریه هرمزگان گفت: باید دست 
به دست هم دهیم و خیرین را هدایت کنیم تا بر اساس 

نیازهای جامعه، وقف‌های جدید ایجاد کنند.
  به گزارش خبرنگار دریا، حجت‌الاسلام محمدطاهر گرایلی  
در همایش مبلغین اجرای نیت موقوفه مرحوم »محمدعلی 
ناصری« که در سالن اجتماعات حوزه علیمه خواهران 
برگزار شد، اظهار داشت: سازمان اوقاف و امور خیریه در 
چند سال اخیر با رویکرد ویژه‌ای در حوزه توسعه و ترویج 
فرهنگ وقف و حفظ موقوفات ظهور و بروز کرد که نخستین 
وظیفه این نهاد مقدس در راستای حفظ موقوفات، سند دار 
کردن آنها و بهره‌برداری از موقوفات است. وی با اشاره به 
خدمات شایان سازمان اوقاف و امور خیریه در راستای حفظ 
و سند دار کردن موقوفات افزود: در حوزه اجرای نیات و 
به‌روزرسانی اجارات با توجه به اسناد بسیار سخت موجود 

در این حوزه نیز خدمات بسیار خوبی صورت گرفته است.
  مدیرکل اوقاف و امور خیریه هرمزگان اظهار امیدواری کرد: 
با پرچمداری مبلغان در احیای سنت حسنه وقف در راستای 
پشتوانه‌سازی برای حوزه‌های علمیه و با مشورت دادن به 
خیرین، زمینه را برای پویا شدن و قدم برداشتن در جهت گام 
دوم انقلاب از این سنت حسنه، بهترین بهره‌برداری را داشته 
باشیم. حجت‌الاسلام گرایلی با تاکید بر اینکه سازمان اوقاف 
و امور خیریه مبتنی بر نیت واقف است نه مبتنی بر نیاز جامعه؛ 
گفت: طبق احکام، سازمان اوقاف و امور خیریه باید بر اساس 

نیات واقفان کار را انجام دهد نه بر اساس نیاز جامعه.وی 
اضافه کرد: باید دست به دست هم دهیم و خیرین را هدایت 

کنیم تا وقف‌های جدید را بر اساس نیاز جامعه ایجاد کنند.
گفتنی است، به همت اداره کل اوقاف و امور خیریه هرمزگان 
و با حضور معاون فرهنگی سازمان اوقاف کشور، امام جمعه 
بندرعباس و جمع کثیری از مبلغان، همایش مبلغین اجرای 
نیت موقوفه مرحوم محمدعلی ناصری در شب میلاد کریم 

اهل بیت)ع( در بندرعباس برگزار شد.
  لزوم مشارکت جدی مردم در ایجاد وقف‌های جدید

  نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان و امام جمعه بندرعباس 
بر لزوم مشارکت جدی مردم در ایجاد وقف‌های جدید تاکید 
کرد.آیت‌الله غلامعلی نعیم‌آبادی نیزدر همایش مبلغین اجرای 
نیت موقوفه مرحوم محمدعلی ناصری ، با اشاره به مفهوم 
وقف اظهار داشت: مرحوم محمدعلی ناصری صدها سال قبل 
فوت شده اما نام و یادش، به واسطه موقوفاتش همچنان زنده 
است. مبلغان به مردم بگویند اگر در زمان حیات خود، وقف 

و خیرات نمی‌دهند وصیت به وقف کنند.
  وی ضمن تبریک میلاد امام حسن مجتبی)ع( افزود: آن 
چه بیش از سایر خصوصیات و ویژگی‌های امام حسن)ع( 
در مدت 48 سال حیات پر برکتش و پس از شهادت، از 
برجستگی برخوردار بود، صبوری و حلم آن حضرت بود که 

در زندگی وی و پیروانش تاثیر بسزایی داشت.
  نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان در ادامه گفت: امام 
حسن مجتبی)ع( آن گونه صبور بود که صبوری وی زبانزد 
عام و خاص شد و به حلم الحسنیه معروف شد. وی ابراز 
داشت: به فرموده رهبر معظم انقلاب؛ دشمن با تمام وجود در 
حالت جنگ است از این رو ما نیز باید حالت جنگی به خود 

بگیریم و این امر با تشکیل صف‌های شکر میسر نمی‌شود.
  آیت‌الله نعیم‌آبادی بیان داشت: مقام معظم رهبری فرمودند که 
یکی از عوامل گرانی، خود مردم هستند، البته دولت نیز مقصر 
است اما مردم نیز بی‌تقصیر نیستند و باید به مردم بگوییم اگر 
پیروزی می‌خواهید که بدون شک می‌خواهند، باید در تمامی 

زمینه‌ها به فرامین رهبری گوش فرا دهند.
  امام جمعه بندرعباس به آثار شوم شایعه و شایعه‌سازی 
اشاره داشت و گفت: متاسفانه گاهی مواقع، شایعات را خوبان 
می‌پذیرند و به نقدش می‌پردازند. هرچه موضوع مهم‌تر 
و جایگاه فرد بالاتر باشد شایعه‌سازان، شایعه را بزرگتر 

می‌سازند.
  بیش از ۱۹۰ هزار موقوفه با ۸۰۴ نوع نیت در کشور 

  معاون فرهنگی اجتماعی سازمان اوقاف و امور خیریه کشور
گفت: بیش از ۱۹۰ هزار موقوفه مشتمل بر یک میلیون و 
 ۴۰۰ هزار رقبه در کشور وجود دارد.  حجت الاسام 

»غلامرضا عادل « در همایش مبلغین که از محل اجرای 
نیت موقوفه مرحوم ناصری در حوزه علمیه خواهران 
برگزار شد، ضمن تبریک میلاد کریم اهل بیت امام حسن 
مجتبی)ع(، با اشاره به جایگاه وقف، اظهار کرد: موقوفات با 
نیت مختلف در سطح کشور ایجاد شده و موضوع عزاداری 
اباعبدالله‌الحسین)ع( بیشترین نیات را به خود اختصاص داده 
است. وی، موضوعات مختلف اجتماعی، فرهنگی، مذهبی 
و خیریه را از دیگر نیات واقفین برشمرد و افزود: این تعداد 
موقوفه در کشور با بیش از ۸۰۴ نوع نیت در موضوعات 
مختلف ایجاد شده است. معاون فرهنگی اجتماعی سازمان 
 اوقاف و امور خیریه کشور عنوان کرد: سازمان اوقاف 
به عنوان امانتدار موقوفات، جایی که موقوفات درآمدزا 
 هستند و باید از درآمدشان استفاده شود به نرخ روز اجاره 
می دهد و از درآمد آنها برای اجرای نیت واقفین استفاده 
می کند. وی در نظر گرفتن نیازهای روز جامعه در ایجاد 
وقف‌های جدید را امری ضروری دانست و گفت: علم و 
دانش، ساخت مدرسه، فناوری های نوین در حوزه های 
نوجوانان و جوانان، مسکن، ازدواج، ساخت و تجهیز مراکز 
درمانی، تامین دارو، مسائل فرهنگی مذهبی، فضای مجازی و 

... از نیازهای روز جامعه است که نیاز به موقوفه دارد.
  عادل در ادامه به موضوع اعزام مبلغین به بقاع متبرکه اشاره 
کرد و افزود: در پایان سال ۹۷ حدود ۱۰ هزار و ۵۰۰ نفر 
به صورت متمرکز از حوزه علمیه قم و نزدیک به ۱۵ هزار 

از مبلغین بومی استان ها در هشت مناسبت تبلیغی ازجمله » 
آرامش بهاری«، »ضیافت الهی«، »نشاط معنوی«، »بصیرت 

عاشورایی« و ... به بقاع سراسر کشور اعزام شدند.
وی اضافه کرد: هم اکنون نیز به مناسبت ماه مبارک رمضان 
حدود هزار و ۱۰۰ نفر از حوزه علمیه قم به استان ها اعزا 
شده و هزار و ۸۰۰ نفر نیز از روحانیون بومی برای اجرای 

طرح ضیافت الهی در بقاع متبرکه استفاده می شود. 
معاون فرهنگی اجتماعی سازمان اوقاف و امور خیریه کشور 
گفت: ۶۲ استاد سطح عالی حوزه علمیه قم به استان ها اعزام 
شده اند و به عنوان مفسر در کنار مجالس ترتیل خوانی و جزء 

خوانی، جلسات تخصصی تفسیر را برگزار می کنند.
وی در بخش دیگری از سخنانش اظهار کرد: یکی از 
کارهایی که در سازمان اوقاف و امور خیریه در راستای 
تقویت کارکردهای اجتماعی در بقاع متبرکه آغاز شده، ارتقای 
مراکز فرهنگی قرآنی بقاع به مراکز اجتماعی فرهنگی قرآنی 

به عنوان مراکز افق است که فعالیت آنها شروع خواهد شد.
عادل با بیان اینکه در ابتدای سال جاری ۱۱۰ مرکز افق در 

سطح کشور فعال شد، افزود: مراکز افق برای شب عید امسال 
از محل درآمد موقوفات و کمک های خیرین حدود ۷۱ هزار 
بسته حمایتی به ارزش هر بسته ۲ میلیون ریال و در مجموع 

حدود ۱۸ میلیارد تومان تهیه و بین نیازمندان توزیع شد.
  وی از راه اندازی ۳۰ موکب در استان های سیل زده کشور 
به عنوان یکی دیگر از اقدامات مراکز افق نام برد و بیان کرد: 
توزیع بیش از ۷۰۰ هزار پرس غذای گرم و به همین اندازه 
قرص نان، وسایل بهداشتی و اقلام مورد نیاز فردا در استان 
گلستان توزیع می شود.وی اظهار داشت: وقف و بهره‌گیری 
از این سنت حسنه بر مبنای نیاز جامعه نیست، بلکه بر اساس 
نیات واقفین است. اگرچه واقفین هم برای نیاز جامعه وقف 

کرده‌اند اما امروزه اقتضائات جامعه تغییر یافته است.
  وی افزود: با مرور تاریخچه وقف درمی‌یابیم که نگاه به 
سنت حسنه وقف یک نگاه سنتی است و با توجه به نیازهای 

مختلف جامعه می‌طلبد تا این نگاه به‌روز شود.
  معاون فرهنگی اجتماعی سازمان اوقاف و امور خیریه 
کشور ادامه داد: امروزه نیز خیران اغلب با نگاه سنتی به وقف 
می‌نگرند اما اینکه وقف همواره در خدمت نیازهای جامعه 

بوده، از مسلمات ما است.
  حجت‌الاسام عادل گفت: به فرموده مقام معظم رهبری، 
ترویج دین به شیوه‌های مدرن یکی از نیازهای جامعه 
امروزی است. البته نیاز به احداث مساجد و حسینیه‌ها داریم 
اما ترویج دین به شیوه‌های مدرن امری مهم و ضروری است 

که باید در وقف‌های جدید بگنجد.وی از سازمان اوقاف و 
امور خیریه به عنوان امانتدار موقوفات نام برد و ابراز داشت: 
در میان موقوفاتی که با نیت مختلف در سطح کشور ایجاد 
شده، موضوع عزاداری امام حسین)ع( بیشترین نیات را به 

خود اختصاص داده است.
  معاون فرهنگی اجتماعی سازمان اوقاف و امور خیریه 
کشور از ارتقاء مراکز فرهنگی قرآنی بقاع به مراکز اجتماعی 
فرهنگی قرآنی به عنوان مراکز »افق« به عنوان یکی از 
اقدامات صورت‌گرفته در سازمان اوقاف و امور خیریه نام 
برد که به منظور تقویت کارکردهای اجتماعی در بقاع متبرکه 

انجام شده است.
  عادل در ادامه با اشاره به فعالیت ۱۱۰ مرکز افق در سطح 
کشور در ابتدای سال‌جاری، تهیه 71 هزار بسته حمایتی 
به ارزش هر بسته ۲ میلیون ریال و در مجموع حدود ۱۸ 
میلیارد تومان و توزیع بین نیازمندان در شب عید امسال از 
محل درآمد موقوفات و کمک‌های خیرین از مهم‌ترین اقدام 
مراکز افق ذکر کرد.وی با تاکید بر ضرورت توجه به نیازهای 
روز جامعه در ایجاد وقف‌های جدید؛ ساخت و تجهیز مراکز 
درمانی، تامین دارو، فضای مجازی، مسائل فرهنگی مذهبی، 
ساخت مدرسه، فناوری‌های نوین در حوزه‌های نوجوانان و 
جوانان، علم و دانش، ازدواج، مسکن و ... از نیازهای روز 

جامعه برشمرد که نیازمند ایجاد وقف است.

در همایش مبلغین اجرای نیت موقوفه مرحوم »محمدعلی ناصری« مطرح شد

 وقف‌ها متناسب با نیاز جامعه باشد

 باید دست به دست هم دهیم و خیرین را هدایت کنیم تا 
بر اساس نیازهای جامعه، وقف‌های جدید ایجاد کنند

,,
وقف و بهره‌گیری از این سنت حسنه بر مبنای نیاز جامعه نیست، 

بلکه بر اساس نیات واقفین است
مرحوم محمدعلی ناصری صدها سال قبل فوت شده اما نام و 

یادش، به واسطه موقوفاتش همچنان زنده است

,,,,حجت‌الاسلام محمدطاهر گرایلی آیت‌الله غلامعلی نعیم‌آبادیحجت‌الاسلام عادل 


